G s EDKC

OMHECTOVIKME
RABEJTbRBIE JIMRNI

VIHCTPYKUMA MO MOHTaMYy

TY 27.90.33-002-52715257-2019

2020




.

e




OrNABJIEHUE

BBELIEHVIE ..o eeeeesesssssss e esssesssssssss s ssssssss s 3
1. OBLUME TTOTTOHKEHMA .......oovovmeeeenecereeeeessisesssnnsesesessesessssssssnsssessssesssssssesssssesese s esssessssnssesses s eee s RS 4

1.1. HopMaTuBHbIe CCbIKM
1.2. Cepum OKJTI-C3OKC n nx coctas
1.3. Cnocobkl Kpennenma OK-C3OKC

1.4. OrHecToMKne Kabenn nponssoacTBa CerMeHTIHepro

2. OBLUME TPEBOBAHUA K MOHTAHY ORJT-CIMIRC ....ooocoiirereeecerirveiiseeesnsssseseseesesssssessssseesesessessssssssssssssssssssssssssssssssssesesessssssssssssmnmssesessssssssssessnmmssssssssssssees 8

N O O b

2.1. O6wwme cBegeHWA 8
2.2. 06wme yKkazaHusa K MoHTaxky OKJ1-C3OKC
2.3. NMopbop COOTBETCTBYIOLIEr0 3/1EMEHTA KPEMnIeHWA K KabeneHecyllein cucteme 10
2.4. Toabop COOTBETCTBYIOLLEr0 31EMEHTA KpenieHna K xoMyTy FR MNP 11
2.5. PekoMeHgaumm no Belbopy yCMAEHHOro reo3an no 6eToHy B 3aBMCMMOCTM OT TMNa 6eToHa 12
2.6. Tabnmua cooTBETCTBMA BBOAHOMO OTBEPCTUA 3M1IEKTPOMOHTaMHbIX KOPOBOK akceccyapaM AnA rodprpoBaHHbIX TPYO Y METANNOPYKABA ..........ccwwwmeeeee 12
2.7. TpeboBaHusa K MoHTaxky OKJ1-C3KC no noBepxHOCTM M3 CIHABUY-MAHeNm 12
2.8. TpeboBaHusa K MoHTaxky OKJ1-C3KC no ctanbHoMy KaHaTy (Tpocy) 13
3. OCOBEHHOCTU BbIMOJTHEHVA MOHTAHA OKJT CerMeHT/IamH-AKC ..., B e eevevensessssssssssassssasassssssssssssaresess 14
3.1. KabenbHble nnHmum CermeHT/TanH-AKC cepum JTIOTKA 14
3.1.1. BHewnun g OKJT Cerment/lanH-AKC cepum JIOTKA 14
3.1.2. CoctaB Hecywmx OKJT CermeHT/TanH-AKC cepum JTIOTKA 16
3.1.3. Ycnosuwa MoHTaxka OKJ1 Cerment/lanH-AKC cepum JIOTKA 16
3.2. KabenbHble nnHun CermeHT/lanH-AKC cepum I'T 71
3.2.1. BHewnun g OKJT Cerment/lanH-AKC cepum I'T 71
3.2.2. CoctaB Hecywmx OKJT CermeHt/lanH-AKC cepum T 71
3.2.3. Ycnosuwa MoHTaxka OKJ1 Cerment/lanH-AKC cepum I'T 72
3.3. KabenbHble nnHun CermeHT/TanH-AKC cepmmn KT 73
3.3.1. BHewnun g OKJT Cerment/TanH-AKC cepum KT 73
3.3.2. CoctaB Hecyuwmx OKJT CermenT/lanH-AKC cepum KT 73

3.3.3. YcnoeumA MoHTaxa OKJT CermenTt/lanH-AKC cepum KT 74




_

[(=DKC

3.4. KabenbHble nnHum CermeHT/lanH-AKC cepmumn MP 75
3.4.1. Brewnun g OKJT CermeHt/TanH-AKC cepum MP 75
3.4.2. CoctaB Hecywmx OKJT CermeHT/lanH-AKC ceprm MP 76
3.4.3. YcnosuA MoHTaxka OKJT Cerment/lanH-AKC cepum MP 76

3.5. KabenbHble nnHum CermenT/lanH-OKC cepmm KK MBX 77
3.5.1. BHewnwun Bua OKJT Cerment/lanH-AKC cepum KK TMBX 77
3.5.2. CoctaB Hecywmx OKJT CermenT/lamn-AKC cepum KK MBX 78
3.5.3. Ycnosua moHTaka OKJ1 Cerment/lanH-AKC cepum KK MBX 78

3.6. KabenbHble nnHum CermeHT/lanH-AKC cepym CT 79
3.6.1. BHewnun g OKJT Cerment/lanH-AKC cepum CT 79
3.6.2. CoctaB Hecywmx OKJT CermeHT/TanH-AKC cepum CT 80
3.6.3. Ycnosuma MoHTaxka OKJ1 Cerment/lanH-AKC cepum CT 80

3.7. KabenbHble nMHuM CermeHT/lanH-[KC cepmm ON 83
3.7.1. BrewnHwin g OKJT CermenTt/Tamn-AKC cepum OMN 83
3.7.2. Ycnoua MoHTaxKa OKJ1 Cerment/lanH-AKC cepum ON 84

3.8. KabenbHble nnHun CermeHT/TanH-KC cepmmn KK MeTannnyeckmii 85
3.8.1. BHewnw Bra OKJT Cerment/lanH-AKC cepum KK MeTanamueckmin 85
3.8.2. CoctaB Hecywmx OKJT Cerment/lanH-AKC cepum KK MeTanmyeckmin 85

4. MOHTAHK ORJITmCOIKC .ottt sseesssees s ssee s sss s s sss s sss s s s ses s s st s e s e s s s s s s e s s s s s snses s sesssasesssnnsssnees 86

4.1. MoHTax OK/T-C3AKC Ha 6eToHHbIX MOBEPXHOCTAX 86
4.1.1. MNpn ncnonb3oBaHmn Anbena n camopesa 86
4.1.2. MNpn ncnofb3oBaHMM MHEBMOMMCTONETA 87
4.1.3. [pnt MOHTaXKe No razobeToHHOM NOBEPXHOCTM C 1CMOoSb30BaHMeM CaMOpPe30B C PeAKMM LaroM (KpynHas pe3sba) 88
4.1.4. MNpn NCnoNb30BaHMM aHKep-KAnHa 89

4.2. OnycKku No wnusbKam 90




7\ CEIMEHT
\_J, OHEPIO

Www.segmentenergo.ru

BBEAEHWE

HacToAwan MHCTPYKLMA MO MOHTaXKy yCTaHaBMBaeT NpaBuia NPOeKTMPoBaHNA,
MOHTaxa M BapuaHTbl MCMOHEHMA OrHECTOMKMX KabenbHbIX AvHMA CermeHT/lanH-
[OKC(oanee OKN-C3OKCQ).

HacToAwan MHCTPYKUMA pacnpoCcTpaHAeTcA Ha TexXHOMOrMYeCcKMiA NMpoLecc MOH-
Taxa 1 arkcnayataumio OKN-C3AKC ana cicteM NpoTYBOMOXKAPHOM 3aLLMTHI, OMoBeLLe-
HVA 1 yNpaBNeHWA 3BaKyaumen nioaen Npy noxape, aBapunHoro OCBeLLeHVs Ha NyTax
3BaKyaUMy, aBapuiHOM BEHTUAALMA M NPOTMBOALIMHOM 3alMThl, aBTOMaTUYeCKoro
MOMKapOTYLLUEeHNA, BHyTPEHHero NpoT1BOMOXKapHOr0 BOAONPOBOAA, MMATOB ANA TpaHC-
MOPTMPOBKM MoApPa3aeneHnin NMoyKapHOM OXpaHbl, a TakwKe B Apyrvx cuctemMax, rae
BaXKHO COXPaHATb PaboTOCMOCOOHOCTL B YC/I0BUAX NoXKapa B TeYeHMEe BpeMeHu, Heob-
XOAMMOr0 A1 CBOEBPEMEHHOM 3BaKyaLMn Niogen B 6e30MacHyio 30Hy.

Bbibop orHectomkoro Kabens, mcnonb3yemoro B coctase OKJI-C3OKC gonkeH
BbINMO/IHATLCA COrACcHO AEMCTBYIOLIMX TPeboBaHM NoKapHoM 6esonacHoCcT 1 obna-
cT1 npumMeHenms (FOCT 31565-2012).

HacToAwmn OOKYMEHT ABNATCA 06M3aTesbHbIM PYKOBOACTBOM rMpK MPOeKTpoBa-

HNA, MOHTaMHbIX pa60Tax M Ha30PHOM KOHTPOJ1e.

M3roToBuTeNb HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a J0bble MOCNeaCTBMA, BO3HMKLLME
BC/NeACTBME HEOPEXKHOM M HenpaBubHOM ycTaHoBkM OK/1-C3OKC, npeHebperkeHna
npasnnamm 6e3onacHOCTV NPy 3KCMyaTaLUmMmM 31EKTPOYCTaHOBOK.

MOHTaX M 3KCMyaTauma A0NHHbI BHIMNOSHATLCA B COOTBETCTBUM C TPE60BaHMAMM
HaCToALLEeN MHCTPYKLMM 1 AeMCTBYIOLLMX HOPMATVBHBIX [OKYMEHTOB.

Mpov3BoanTeb rApPaHTUPYET CoOXpaHeHe BpemMeHn paboTocnocobHocT OKJT
B YC/IOBMAX NOapa nNpw cobnioaeHn TpeboBanHmim,
MN3MOMEHHbIX B MHCTPYKLMM MO MOHTAMKY.

Bce mMaTepuansl, Bkiovan niobble TEKCTOBLIE M rpaduyecKie 31eMeHTbl, Pa3MeLLEHHbIe B 3TOV MHCTPYKUMK, ABAAIOTCA 06beKTamy aBTOPCKOro npaea.
KonvpoBaHvie, B TOM 4nc/e YacTuiHoe, 3anpeLLeHo. HapyLueHne aBTOpCKYIX NMpaB KOHTPOAMPYETCA 1 NPecieayeTcs no 3aKoHy.




[(=DKC

1. ObLWHME MOJIOKEHUA

1.1. HopMmaTuBHbIE CCbINKK

H OepepanbHbI 3aKoH oT 22.07.2008 N 123-03 (pea. ot 29.07.2017)
«TexHu4eckuii pernaMeHT o TpeboBaHMUAX NOXKApPHOM 6e30MacHOCTU».

Ctatba 82. TpeboBaHWA NoXapHoW 6€30MaCHOCTU K 3/1IeKTPOYCTaHOBKAaM
34aHUIN N COOPYXEHUN.

M1.2. KabenbHble MHUM 1 3N1EeKTPONPOBOAKA CUCTEM MPOTUBOMOMAPHOM 3aLLNThI,
CpeacT8 obecrneveHVa AeATeNbHOCTY NMOAPa3AeIeHN NOKAPHOM OXpaHbl, CUCTEeM 0bHapy-
YKEeHWA NoMapa, OMoBeLLEHVIA 1 yNpaBeHyA 3BaxyaLvert Nio4en Npy Noxape, aBapunHoro
OCBELLieHVA Ha NyTAX 3BaKyaumn, aBapunHom BeHTUAALMM 1 NPOTUBOABIMHOM 3aLUMThI,
ABTOMATUYECKOr0 MOMapOTYLLEeHWA, BHYTPEHHEro NpoTYBOMOMapHOro BOAONPOBOAA,
MGTOB A1A TPAHCNOPTUPOBKM NOoAPa3aeNeHN NOKaPHOM 0XPaHbl B 34aHWAX 1 COOPY-
HKEHMAX JOHHbBI COXPaHATL PaboTOCNOCOBHOCTL B YCI0BMAX MOMKAPA B TeUeHMe BpEMEHH,
HEeobx0aMMOro ANA BbIMOMHEHWA UX QYHKUMIA 1 3BaKyaLmm noaen B 6e3onacHyto 30Hy.

CtaTtba 82. TpeboBaHMA NoXKapHOM 6€30MacHOCTU K 3/IeKTPOYCTaHOBKAaM
30aHUA N COOPYHKEHUNA.

M1.7. FopM30HTanbHbLIE 1 BEPTMKAbHBIE KaHasbl 41A NPOKAAAKM 3NeKTpokabenemn
1 NpoBOAOB B 3aHMAX M COOPYHEeHNAX O0/TKHbI MMeTb 3allMTy OT pacnpocTpaHeHnA
nokapa. B Mectax npoxoxaeHna KabesbHblx KaHanoB, KOpoboB, kKabenen 1 NpPoBOAOB
yepes CTpoUTESIbHbIe KOHCTPYKLMY C HOPMMPYEMbIM MPeesioM OrHeCTOMKOCTM A0KHbI
6bITb NPeayCMOTPEeHbl KabesbHble MPOXOAKM C MPeAesioM OrHECTOMKOCTM He HIKe npe-
[iena OrHecTomMKOCT AaHHBIX KOHCTPYKLMA.

CtaTtbA 82. TpeboBaHMA NoXKapHOM 6€30MaCHOCTU K 3/IeKTPOYCTaHOBKaM
34aHUNA N COOPYHEHWNA.

M. 8. Kabenm, mpoxnaabiBaeMblie OTKPLITO, A0/ HbI BbiTb HE PACTPOCTPAHSIOLLMI FOPEHME.

B TOCT P 53316-2009 KabenbHble nMHnn. CoxpaHeHne paboTocnocobHo-
CTU B YCNOBUAX MoXapa. MeTog ucnbiTaHuA.

3.1 KabenbHasa NWHWA: NWHWA, NpeaHa3HayYeHHaA a4nAa nepeaadn 31eKTposHepriv,
OTAesbHbIX €€ MMMYbCOB MM ONTUHECKNX CUFHAM0B M COCTOALWAA M3 OAHOM0 VN
HECKObKMX NapasienbHbix Kabenen (MpoBoAOB, TOKOMPOBOAOB) C COBAMHUTESTbHBIMM,
CTOMOPHBLIMM 1 KOHEYHBIMM MydTaMK (YMNIOTHEHUAMM) U KpenewHbIMK AeTansaMm, Nposio-
YKEeHHasA CornacHo TpeboBaHMAM TEXHUYECKOM JOKYMEHTauMM B Kopobax, rmbKmx Tpybax,
Ha N0TKax, POSIMKax, TPOCax, M307IATOPax, CBOOOAHBIM NOABELLMBAHMEM, & TaKMHe Hero-
CpeaCTBeHHO MO MOBEPXHOCTM CTEH W1 MOTOJIKOB W B MyCTOTAax CTPOUTESbHbIX KOHCTPYKLMI
N APYrM CrocoboMm.

3.2 PaboTOCNOCOBHOCTL: CNOCOBHOCTL MPOAOSIKATDL BbIMOMHATL 3a4aHHbIEe OYHK-
UMM NpY BO34EMCTBUM CTaHAAPTHOMO TEMMepaTypHOro PeXrMa B TedeHre 3a4aHHOM0
nepvoaa BpeMeHy.

3.3 CTaHdapTHbIM TeMnepaTypHbIA PEXKNM: PEXIMM M3MEHEHWA TeMNepaTypbl BO Bpe-
MeHu B cootseTcTBum € [OCT 30247.0.

B CN 5.13130.2009 CucTeMbl NPOTMBOMOMAPHOM 3aLMUThI.
YCcTaHOBKM NOXKapHOW CUrHanu3aumm 1 noxapoTyLeHna
aBToMaTuyeckme. HopMbl M NpaBuaa NPOeKTUPOBAHMUA.

13.15.3. Bblbop 31eKTpryecKkmMx NpoBoA0B M Kabener, cnocobbl Mx MPoKNaakM ans
opranM3aumm WnendoB 1 CoeANHNTENBHBLIX MHUIA MOMAPHOM CUrHAIM3aUMM OTHKeH
NMpPOM3BOANTLCA B COOTBETCTBIMM C TpeboBaHmamm TOCT P 53315, FTOCT P 53325, TpeboBa-
HMAMM HACTOALLEro pasaena v TeXHMHeCKom AoKyMeHTauumm Ha Nprbopel 1 060pyaoBaHme
CMCTEMbI MOXKAPHOM CUrHAM3aUMN.

13.15.7. MNoxKapoCTOMKOCTbL MPOBOAOB M Kabenew, MoAKIHAEMBIM K Pa3INYHBIM KOM-
MOHEHTaM CMCTEM MOXKAPHOM aBTOMATVKM A0/HKHA BbITb HE MeHbLLIE BPEMEHM BbINOSHEHMA
3a4a4 3TMMM KOMMOHEHTaMM A1 KOHKPETHOr0 MecTa YCTaHOBKM. [10XKapoCTOMKOCTb NMPo-
BO/0B W Kabenen obecnevnBaeTcA BLIOOPOM VX TUMA, & TaKKe Cnocobamm VX MPOKNAaKM.




7\ CEIMEHT
\_J, OHEPIO

H (CN6.13130.2013 CucTeMbl NPOTMBOMOMAPHOM 3aLMThI.
3nekTpoobopyaoBaHue. TpeboBaHMA NoxapHoi 6esonacHocTw.

4.9 PaboToCNOCO6HOCTL KabenbHbIX IMHWUIA 1 3neKkTponpoBoAok CMN3 B ycnoBumaAx
norapa obecrneunBaeTcs BbI6OPOM BMAA UCMOMHEHWA Kabenel 1 NPoBOAOB, COracHo
[OCT P 53315, 1 cnocoboM mx Npoknaaxkn. Bpemsa paboTocnocobHOCTM KabenbHbIX
JMHWUIA M INEKTPONPOBOAOK B YC/I0BMAX BO3AENCTBMA NOXKapa onpeaenseTca B CO0T-
BeTcTBMM € TOCT P 53316.

4.14 He gonyckaeTcs COBMECTHaA MpoKAagKa KabenbHbIX TMHWUIA CUCTEM MPo-
TMBOMOMAPHOM 3alWMThI C APYyrMM Kabenamu 1 NpoBogamMn B 04HOM Kopobe, Tpybe,
YIyTe, 3aMKHYTOM KaHasie CTPOMTESIbHOM KOHCTPYKLUMM UM Ha O4HOM f1I0TKeE.

B TOCT 31565-2012 KABEJIbHbIE U3OE/NA.
TpeboBaHuWA NoxKapHoii 6e3onacHoCTy.

3.1 KabenbHoe n3genve: nsgenve (Kabenb, NpoBof, LHYP), NpeaHasHadeHHoe AnA
nepeaadn rno Hemy 3MeKTPUYECKON 3HePr K, INEKTPUUECKMX N ONTUYECKMX CUrHAIOoB
MHOOPMaLIMM UM CRyKalllee ANS M3roTOBAEHWA 0OMOTOK NEKTPUUECKMX YCTPOICTB,
oTMHaloLLLeecs r’MbKoCTbIo.

3.2 OrHecToMKoCTb: MapaMeTp, XapakTepy3yioLLMi PaboToCNoCO6HOCTb KabebHOro
n3genvis, T. e. CNOCOBHOCTb KabeslbHOro 13aenva NpoAoc/KaTb BbINOMAHATE 3a4aHHbIE
bYHKUMM NPV BO3AEMCTBUM W NOC/1e BO3AENCTBMA MCTOUYHMKOM MaMeHn B TeYeHme
3aaHHOro Nepmroaa BpeMeHu.

3.3 Tvn UcnonHeHuA kabena: rpynna oAHOPOAHOM KabenbHOM MPOAYKLMN, XapaKTe-
PV3YIOLL@ACA 06LLIe COBOKYMHOCTHI0 HOPMMPOBAHHBIX MOKa3aTenelt MoapHOM ONacHOCTM.

5.11 KabesnbHble n3aenva A0MKHbI NoApasaesiATbCA Mo NokasaTenaM NnomapHom
0MacHOCTW Ha CeayoLwMe TUMbl UCMOMHEeHNA:

— KabesbHble 13aeMs, He PAcNPOCTPaHAIoLLME FopeHe NP 0ANHOUHOM MPOKaaKe
(6e3 0603HaYEeHURA);

Www.segmentenergo.ru

KabesbHbIe U34e/1A, He PacrpoCTPaHAIOLLME FrOPeHVe NPy rPyMroBOM MPOKIaaKe
[ncnonHerne — Hr(.)*;

KabesbHbIe M34enms, He pacnpoCcTpaHAoLLMe froOpeHVe Npu rpynnoBo NPoKNaakxe,
C MOHWMKEHHbBIM AbIMO- M ra3oBbligeneHmeM [ucnonHexmne — Hr(...)*-LS];

KabesbHble M34en1sa, He pacnpoCTPaHSAIOLLME FOPeHVe Npw rpyrnoBoi MPoKAaaKe
11 He BblAeNAIOLLME KOPPO3MOHHO-AKTVBHbIX ra3006pa3HbIX MPOAYKTOB NPy FopeHim
M TneHnm [ucnonHexmne — Hr(...)*-HF];

KabesnbHble 13aenmsa OrHeCcToMK1e, He pacnpoCcTpaHAoLLmMe ropeHe Npu rpyn-
NMoOBOM MPOKNAAKe, C MOHWMKEHHLIM AbIMO- W ra3oBblaeneHreM [McnofHeHne
— Hr(.)*~FRLS];

KabesbHble M34en1A OrHeCToVKMe, He PACMPOCTPAHAIOLIME FOPEHMe NPV rpynno-
BOW MPOKNaaKe 1 He BblAensiole Koppo3rOHHO-aKTVBHBLIX ra3006pa3HbIX Mpo-
OYKTOB NpW FOPeHUn 1 TneHnn [ucnonHenmne — Hr(...)*-FRHF];

KabenbHble U3AeMs, He PacnpPOCTPaHAIOLLME frOpeHI1e MpW rPynMnoBo NPOKNaaKe,
C MOHMYKEHHBIM AbIMO- M Fa30BblAeeHNEM 1 C HU3KOM TOKCMYHOCTBIO MPOAYKTOB
ropeHna [mcnonHerme — Hr(...)~LSLTx];

KabesbHble 13AennsA, He PacnpoCcTpaHsAoLLMe FropeHne npu rpynnoBov Npo-
KNafKe, He BblAesioLLVe KOPPO3MOHHO-aKTVBHbIE ra3006pa3Hele MPOAYKTHI Mpu
FOPEeHWN U TNEeHUN U C HU3KOM TOKCMYHOCTBIO MPOAYKTOB MOPeHUs [McnonHeHve
— Hr(.)*-HFLTX];

KabesbHble 13en1a OrHeCToMKMe, He PACNPOCTPaHAIOLLME FOPeHMe NPy rpynno-
BOW NMPO-KNaaKe, C NOHWHKEHHbIM AbIMO- 1 Fa30BblAeNEHNEM U C HU3KOM TOKCUHY-
HOCTbIO NPOAYKTOB ropeHua [McnonHeHne — Hr(... )*-FRLSLTx];

KabesnbHble 13aenvsa OrHecToMKm1e, He pacnpoCcTpaHAoLmMe ropeHe Npy rpyn-
MoBOV NPOKMaaKe, He BblAeNAoLmMe KOPPO3MOHHO-aKTVBHBIX ra3006pa3HbIX NPo-
[YKTOB MPW FOPEHUM U TAEHM U C HU3KOM TOKCMYHOCTBIO MPOAYKTOB FOpeHust
[mcnonHerne — Hr(...)*-FRHFLTx].

HacToAwme yKaszaHWa ycTaHaBAMBAIOT NpaBmia NPOEKTUPOBAHNA, MOHTaMa M BapMaHTbl MCMOHEHWA OrHeCTOMKMX KabenbHblx nvHnia OKNM-C3AKC.




[(=DKC

1.2. Cepun OKN-C3AKC n nx coctas

B OKN-C3OKC npuMeHeHbl orHecTonkme Kabenm c Hr(A)-FR npyv OAMHOYHOM 1 FPynnoBOM NMPoKNadke, C 0AHO M MHOrOMPOBOSOYHBIMU MUAAMM C CEUYEHMEM NS
00 16 MM2 C MpUMEHEHMEM OFHECTOMKMX pacnpeaenmTenbHbIX KOpoboK 1 4o 50 MM2 6e3 0rHecTOMKMX pacnpeaenmTebHbIX KOPOboK M 40MYCTMMbIM PAboYMM HANPAKEHNEM,
COrflacHo NacnopTy Ha Kabesb.

OKN-C3AKC Bknwo4aeT B cebs:

1. Hecylvie 1 coeanHUTENbHbIE 31eMeHTbI: 2. (nerema Kpeneska C3 B coctase:

OKJ cepumt NTOTKU: B MeTanmMUecKvx foTKax; anbenv MeTanmyeckre yHBepcasibHble: 5x30-10x60 MM; camopesbl 4,2x25-6,3x70;
rBo3au Mo 6eToHy ycuneHHble 3,0x32 - 3,68x6S MM; CKObbI CTasbHble OLMHKOBAHHbIE

OKIN cepvm 'T: B rodpprpoBaHHbIx Tpybax; CMO 8:9-60:63 MM; - cKobbI CTasbHble oLMKoBaHHble CMO 6e3 0TBepCTMin 41A MHEeBMO-
nmcToneTa 8:9-60:63 MM; CKobbl CTasbHbIE OLMKOBaHHbIe 8:9-60:63 MM; CKobbI CTasb-

ORJT cepun HT: B wecTrux Tpybax; Hble oLmKoBaHHble CM[] 63 oTBepCTUiA 41A NHeBMommcToneTa 8:9-60:63 MM; aHKep

KH 6x40MM, 6x60; xomyT FR TMP.
OK/ ceprm MP: B r’mbKoM MeTanImyeckom pyKaee;

JleHTta Temoctorkas 1T 20mMM x 10mM "Tedect”
OKJ ceprm KK MBX: B KabenbHbIx KaHanax u3 MBX;

Nibens-xomyT (KOCT.735322.041)
OKNN cepum CT: B cTanbHbIX TPybHAX;

[ibens-xomyT "Knon" (KOCT.735322.048)
OKI cepum O,

3. OrHecTonKkme pacnpenennTenbHble KopobKM BXoAALME B COCTaB
OKJN cepnm KK: B MeTanmueckix Kabesb-KaHanax.

OKJT CermeHt/lamn-AKC

4. OrHecTonKkme kabenn Npor3soAacTBa CerMeHTIHepro.

1.3. Cnocobbl kpennenuna OKN-C3AKC

Bbibop OKJT credyeT ocywecTBAATb Ha OCHOBaHWM JaHHbIX pacyeTa BpemMeHu, Heo6xoMMoro 419 NOAHOM 3BaKyaLmM Ha 06beKTe unnn Ans GyHKLUMOHMPOBAHWA CUCTEM Npo-
TVBOMOXAPHOW 3aLLMThI, 06HAPYKEHNA NOXKapa, OMOBELLEHNA 1 ynpaBneHns 3sakyaumert (COY3) v ap.

Mpv npoekTupoBaHnn OKJ1 cnegyeT pykoBoACTBOBaTLCA Tabnvuen (Bbibop Mapki OKJT B 3aBUCMMOCTM OT BUAA KabeneHecyLLen CUCTeMb], OTKPBITOM MW 3aKPbITOM NPOKAaaKM
Kabens).

Mpenen orHectorkocT OKJ BuibrpaeTca B 3aBMCMMOCTM OT Mapku OKJ1, Mapkm kabens, BxogsaLllero B coctaB OKJ1 1 pabodero HanpseHna kabens B coctase OKJI.

3anpeLlaeTca NpUMeHeHVe ApYrxX KOHCTPYKLMIA, 31EMEHTOB KPENIeHWA 1 CNOCOB0B MOHTaa, KpOMe YKa3aHHbIX B HACTOALLEN MHCTPYKLMA.

3anpeLlaeTca KpenneHne Ha KOHCTpyKUmAx OKJT 3neMeHToB, He cBf3aHHbIx ¢ OKJ1. Bce coeanHeHWs kabeneit cnedyeT NPoOV3BOANTL TOMbKO B OFHECTOMKMX pacnpedenmTebHbIX
KOpObKax.

OKJ1 MoryT pa3melLaTtbCa Mo NOTOSKY M CTEHAM, FOPU30HTASIBHO M BEPTMKABHO, OAMHOYHBIM KAbenem Man ryToM B 0HOM Tpy6e, MeTasiopyKase niv KabesibHoM KaHane.

Mpn npoektTnpoBaHumn OKJ1 «CermeHT/lamn-AKC» HeobxoamMMo pyKoBOACTBOBaTLCA Katanoramy npodykumm 000 «CerMeHTIHEPIO», katanoramm npoaykumm AO «OKG»,

TunosbiM anbbom DKC-FCL-2017 «[poknagka orHecTorkmx KabenbHbIX vHWA € npyiMeHeHreM 1oTKoB AO «KC» 1 orHecTorKoro Kabens», AoCTYMHbIMU Ha canTax npov3BoamTe-
nen www.segmentenergo.ru, www.dkc.ru.

Konmuectso OKJT, NponoseHHsIx Apyr nod ApYroM, He OrpaHnYMBaeTCH.




7\ CEIMEHT
\_J, OHEPIO

1.4. OrHecToliKkue Kabenu npomsBoacTea CerMeHTIHepro

Tun Kabensa

Mapka

>

Www.segmentenergo.ru

HopMaTuBHbIN [OKYMEHT

Kabenu c1noBble OrHeCToMKMe ,He pPacnpOCTPaHAIoLLME ropeHue, C

HVI3KM ObIMO- 11 Fa30BblAeNEHNEM, C HU3KOM TOKCMYHOCTbLIO MPOAYKTOB

ropeHuA Ha HanpsAxeHre 4o 1 KB BKMoumTensHo

BBIHr(A)-FRLS
BBI3Hr(A)-FRLS
+FRLSLTx

TY 16.K71-337-2004
TY 16-705.496-2011

i Kabenn KOHTPOsIbHEIE OrHECTOMKME, He PacnPOCTPaHAIOLLME FOPEHIe, C
{ HM3KVM ObIMO- W ra30BbI4eNEHNEM, C HM3KOM TOKCUYHOCTBIO MPOAYKTOB

ropeHuA Ha HanpaxeHve 4o 0.66 KB BKUMTeIbHO

KBBIHr(A)-FRLS
KBBI3Hr (A)-FRLS
+ FRLSLTX

TY 16.K71-337-2004
TY 3530-001-17648068-2014
TY 16-705.496-2011

Kabenu c1noBble OrHeCTonKme
JHe pacnpocTpaHstoLMe ropeHme, C M30AALMEeN 1 060104KOM 13 NoN-

{ MepHBIX KOMMO3MLMIA, He COAepHaLLyIX rafloreHoB Ha HanpsweHie 4o 1

KB BKNIOUMTENBHO

MNMHR(A)-FRHF, MNM3HR(A)-FRHF, MBMMHr(A)-FRHF,
MBMr3Hr(A)-FRHF

TY 16.K71-339-2004
TY 16.K71-374-2006

© Kabesm KOHTPOSIbHBIE OTHECTOKME, He PACTPOCTPAHSIOLLME FOPEHUE, C
{ M30N1AUMEN 1 060/104KOM U3 NOMMMEPHBIX KOMMO3WLWIA, He CoaepHalLnX |

rasioreHoB Ha HanpAxeHne 40 1 KB BKIOUMTENBHO

KMNHR(A)-FRHF, KM 3Hr(A)-FRHF, KNBMH(A)-FRHF

TY 16.K71-339-2004
TY 16.K71-374-2006

© Kabesm ANnA CCTeM MOKaPHOM 1 OXPaHHOM CArHAM3aLUMK, C US0NALM-
{ e/l I3 KPEMHUAOPraHNYeCKOM Pe3vHbI, NapHOM CKPYTKW Ha HanpsaxeHve |

no 0.3kB

KMCHr(A)-FRLS, KMC3Hr(A)-FRLS, KMCCHr(A)-FRLS,
KMNC3CHr(A)-FRLS,
M apyrve ucnonHenmna  + FRHF, FRLSLTX

Ty 3581-002-176480680-2014

Kabenn MoHTarHble Mapkm MKLL

MKLL, MK3LL, MK3LLB, MK3KLL
+ Hr(A)-FRLS/FRHF

Ty 3581-002-176480680-2014

ManorabaputHble, Mapku KMIMBBHI(A)-FRLS 1 ero BO3MOMHbIe 1Cos-

HeHnA

KMMBBHr(A)-FRLS, KMMBB3Hr(A)-FRLS KMIMNBBIBH-
r(A)-FRLS » apyrve ucnonHeHus

TY 16 K71-337-2004

YHMBepCasibHble MOHTaXHbIE, Mapkn CermeHT-KY

CerMeHT-KYHr(A)-FRLS
CerMeHT-KYHr(A)-K-FRLS
+ FRHF » apyrve ncnonHenmA

TY 3500-003-37572599-2016

CMMeTpUYHbIe, 41A MPOMBILLIEHHOrO MHTepdenca RS-485

KOMC3Hr(A)-FRLS KOMC3CHr(A)-FRLS
| FRLSLTx / FRHF 1 ero Bo3MoHble 1CMonHeHWA

TY 3563-010-82564577-2011




[(=DKC

2. ObUWMUME TPEBOBAHUA K MOHTAXY OK/-C3AKC

2.1. O6bwme cBegeHUnA

MOHTaXK NPOBOANTCA B COOTBETCTBMM C HACTOALLEN VIHCTPYKUMEN, KBaIMOULIMPOBaH-
HbIMM CNeUManMCTamMm, MMeoLLMMM HaBbIKM MOHTaa, 001a4aloLLMMY COOTBETCTBYIOLLEN
KBanvdrKaumen AnaA BeINOMHeHA paboT 1 0by4eHHbIMY NpasmnnamM MoHTaxka OKJ1
B COOTBETCTBMM C HACTOALLEN MHCTPYKUMeN, MpaBmnamm yCTPOMCTBA 3/1eKTPOYCTaHOBOK
(MY3) 1 Apyro HOpMATVBHOM AOKYMEHTALIMEN.

Mpy NpoeKkTnpoBaHu 1 MoHTaxKe OKJ1, a Takke BbIbope TeXHUYECKMX peLleHmmn
HeobxoaVMOo y4nTbIBaTL TpeboBaHKA AeNCTBYIOLLMX CTaHAAPTOB 1 HOPM MPOEKTUPOoBa-
HWA, CBOAOB NpaBwi.

PexkomeHayeMbil CCOK HOPMAaTWMBHOW AOKYMeHTaUMM A7 03HaKOMIIEeHNA:

— O3 N2123 TexH14eckunin pernameHT o TpeboBaHMAX NoapHOM 6e3onacHoCTy;

— (M 3.13130.2009 CcTema onoBeLLEHNS 1 yrpaBieHna 3Bakyaumeit noaen npm
noxape. TpeboBaHWA NoXKapHOM 6e30MacHoCTy;

— (M5.13130.2008 YCcTaHoBKM NOMAPHOM CUrHAIM3aLMM 1 NOXKAPOTYLLEHMA aBTO-
MaTmdeckme. TpeboBaHWA NoXKapHOM 6e30MacHOCTY;

— [OCT 18690-2012 Kabenn, npoBoaa, LWHypbl 1 KabesbHaa apMaTypa. MapK1poBKa,
YMaKoBKa, TPAHCMOPTUPOBaHME 1 XpaHeHWe;

— [OCT 15846-2002 Mpoaykuma, oTnpaBnseman B paroHsl KpanHero Cesepa
1 MPpYIPaBHEHHbIE K HMM MECTHOCTK. YNaKoBKa, MapKMPOBKA, TPAHCNOpPTMPOBa-
HVEe 1N XpaHeHwe,

— [OCT 23170-78 YnaKkoBKa Ana M34enmin MalMHOCTPOEHWS;

- [OCT 18160-72 W3genua KpenexHble. YnakoBKa. MapKupoBKa.
TpaHcnopTMpoBaHMe 1 XxpaHeHue,

— 0CT 12.2.007.0-75 Cuctema ctaHaapToB be3onacHocTv Tpyaa. M3genna anek-
TpoTexHuyeckme. ObLme TpeboBaHMA 6e30MacHOCTY;

— [OCT 12.2.007.14-75 Cuctema ctaHaaptoB 6e3onacHocTi Tpyaa. Kabenn
1 KabenbHaA apMaTtypa. TpeboBaHmsa 6e30nacHoOCTy,

— [OCT 15.309-98 Cncrema pa3paboTKm 1M MOCTAHOBKM MPOAYKUMM HA MPOM3BOA-
CTBO. MICMbITaHMA 1 MpreMKa BbinyCKaemor NpoayKummn. OCHOBHbEIE MOOMKEHNS;

— (N6.13.130.2013 3neKTpoo6opyaoBaHvie. TpeboBaHMA NOKaPHOM 6e30MacHOCTM; — TOCT P 53316-2009 KabesnbHsle iHmn. CoxpaHeHye paboTocroco6HOCTA B yCrio-

— [OCT 14254-2015 CreneHw 3aLmThl, 0becnedvisaemsle 060104kamut (Koa IP); BUAX MOKapa. MeToA MCrbiTanA.

YKazaH1a pacnpocTpaHATCA Ha MOHTaXK KabebHbIX IMHMMA CUCTEM MPOTMBOMOKaP-
ANA PA3AMHHBIX KIMATVUECKVX PariOHOB. KaTeropuy, YCroBuA KChAyaTaLmm HOW 3aLLUMTbI, BEINOHAEMbIX OFHECTOMKMMM Kabenamm (ceyeHreM *nn Ao 16 Mm2 c npu-

~ ) 2 ~
XPaHEHIA 1 TPAHCMOPTYPOBAHMA B UACTU BO3AEMCTBIA KIMMATAYeCKX hakTopos  MEHEHVEM OTHECTOVKIX pacnpedenvTeNbHeIX KOPOBOK 1 40 50 MM? 6e3 OrHECTOMKYX
BHELLHei cpeab; pacnpefesnTesbHbIX KOPOOOK).

— [OCT 15150-69 MauwmHbl, prbopbl 1 Apyrme TEXHUYeCKue n3genmsa. icnonHeHmns

2.2. 06wue ykasaHma K MoHTaXKy OKJ1-C3OKC

Mpn MoHTarke OKJT HeobxoaMMo pyKOBOACTBOBATLCA HUMKENPUBEAEHHBIMN TPEOOBAHMAMM:

— Tpaccol OKJT gomkHbl NpoieraTh Bhille MHbIX KOMMYHUKALINIA, OrHECTONKOCTb 3anpeLLaeTca, B 3TOM C/lydae HeobxoamMo 1Crosb30BaTh OrHECTOMKYID pacnpe-
KOTOPbIX HMMKE Tpebyemoit paboToCrocobHOCTM NPoKNaAbBaeMbix OKJT; NenuTenbHYI0 KopobKy;

— [1pv NoBOpOTE NMHM HEOBXOAMMO CObMIOAATL YCI0BME: paanyc 13rba Kabens — [pv MpoKrnNagKe BepTHKaIbHbIX TPACC MPOTAKEHHOCTLI0 6oee 3,0 MeTpoB Heob-
He MeHee 7,5-15 ero AMamMeTpoB, B 3aBUCMMOCTM OT NMpUMeHAeMOoro Kabens X0AMMO BbIMOSHATL Pa3rpy304Hble YYacTKK, M3MEeHAR HanpaBfeHre Tpacchl nog
(no nHdopMaumm NpomssoaMTeNa Kabens); NPAMbIM Yr0M, C A0MYCTUMbIM paamycoM 13rnba kabens C NpoTAKEeHHOCTbIo

FOPM30HTA/TBHOMO y4acTKa He MeHee 300 M,

— [pn MCNONBb30BaHWM TPOMHWKOB M YrA0BbLIX CoeanHnTener Ha 90° Heobxoanmo
BbINO/HUTbL YCI0BME MYHMMASTBHOMO Paamyca 13rba Kabens, Mpy HeBbIMOHEHNN — 3anpelyaetca Kpennerve OKJ1 K MOBEPXHOCTAM, OFrHECTOMKOCTb KOTOPLIX HMMKeE
[AaHHOr0 YC/10BMA MCMOSIb30BaHMe TPOWMHMKOB M YII0BbIX coegnHmuTenen Ha 90° Tpebyemoin paboTocnocobHoCTM NpoknaabiBaeMblix OKJT;




7\ CEIMEHT
\_J, OHEPIO

3anpeLlaeTca yknaaka B Hecylwme aneMeHTsl OKJ1 nocTopoHHMX Kabene;
3anpellaeTca Kpennenue K HecywmM 3nemenTam OKJ1 NoCTOPOHHWX NpeaMeToB;

3anpewlaeTcA nonepevHoe cartme (coaBnvBaHWe) kabena MHCTPYMEHTOM,
NOBPEMAEHME M301ALMM MM Kabensa BO BpeMA 3aTArnBaHvA B Tpy6bl;

3anpellaeTcs noBpemaeHne HapyHHOM 060104KN Kabesns, oceBoe KpydeHue
Kabens 1 obpasoBaHve netesns;

Tpaccel OKJ1 cnegyeT npoknaaeiBaTb CNocoboM, He MPMBOAALLMM K HapyLLEeHMIo
paboTocnocobHocTv OKJ1 npy noape OT CTOPOHHKX BO3AENCTBIM (NepeceyeHne
TeMneparypHbIX LUBOB 34aHWM 1 T.M.);

MoHTaxk Kabena OKJ1 gonycTMMo BbIMNOMHATE TOMBKO B paspelueHHoM B TY
Ha Kabenb TemnepaTypHoM AvanasoHe (o7 -10 °C go +50 °C);

Mpu packaTtke 1 yrnagke kabenet OKJ1 Heobxoanmo cobmiogate TpeboBaHMA
npov3BoAnTeNsa Kabensa K MUHMMAasbHO A0MNYyCTMMOMY paanycy U3rmoa;

3aumMCTRyY KabenAa NPomM3BOANTb TObKO CReumabHbIM MHCTPYMEHTOM ANA CHATUA
M301AUMK, 3anpeLlaeTca n3rnbate Kabenb Npy CHATUM M301ALMN;

D rkabena

< rabena

O kabens

B (TpaBunbHaA yKIaaKa Kabens

B HeponycTvMan yknagka kabens.
CeyeHne kabena He No3sonAeT
YNOXUTL €ro B aKkceccyap, cobniogan

MUHMMANbHBIR paanyc n3rvba

Www.segmentenergo.ru

[lonyCTUMBbIM NPOLIEHT 3arnosIHAEMOCTI KabeslbHbIX KaHanoB 1 TPY6 BbIMOMHAETCA
B COOTBETCTBMM C MPOEKTHOM AOKyMeHTaumen 1 TpeboaHmamMm 1Y 3;

Bce coeamHenva v otBeTBAeHMA OKJ1 BbINOMHATE B OrHECTOMKMX pacnpeaenm-
Te/bHbIX KOPObKax;

Mocsie oKoHYaHKA MoHTaxKa OKJT HeOHX04MMO BbIMOMHUTE M3MEPEeHMA SNeKTpu-e-
CKOrO COMPOTUBEHNA M30MALIMM MEXOY BCEMM HUMaMm Kabeniel v Mexay KarKaom
MU0 Kabens N MeTaNIIMYeCKUMI 31eMeHTaMK Kabenb HecyLLen cncTems,

OrHecTorkune pacnpeaenmTesibHble KOPOBKM MOryT KOMMIEKTOBATLCA TepMorpe-
[0XpaHuTenaMu1. [laHHoe yCTPOMCTBO NO3BOIAET COXPaHATb PaboToCrMoCOBHOCTL
SIMHAW NPY BBIXOAE W3 CTPOA OTAESbHBIX ONoBeLlaTenei, NoAKMYeHHbIX Napas-
NeM1bHO B 0BLLYI0 IMHWIO CBA3W. LpyrviM NpUMEpOM MCrosb30BaHWA TepMonpeao-
XPAHUTENA MOKET BbITb COXPaHeH1e PaboTOCOCOGHEIM COBVHEHME M3BELLATENEN
MOMAPHON CUrHANM3aUMM, COEBAMHEHHBIX TUMOM «KOJbLIO». P11 BbIXOAE 13 CTPOA
Nioboro 13BeLaTens B LEMNW, MHWA NPOAOIHKAET QYHKUMOHMPOBATb.

D kabena

D kabens

Rmm




_

[(=DKC

2.3. Moabop cooTBeTCTBYIOLWEr0 3/IeMeHTa KpenneHua K KabeneHecywen cucteMe

Tabnuya N°1.

i [lnameTp yCnoBHOro npoxoaa | TunopasMep roGppypoBaHHON

MeTasI/I0pyKaBa, MM

VN HKECTKON TPY6bI, MM

Tvn CKobbI

KnpmnyHble 1 MOHOAMTHBIE MOBEPXHOCTA

BK/I0YAA ra306eToH

[oBEPXHOCTM M3 CIHABMY-NAHeNnewn

[iobens / Camopes

3aknenka / BUHT

6 — cMo/cMA 10-11
8 — cMo/cMA 12-13
10 — cMO/CM[I 14-15
5 & SN Fobene meran. 530 3aKnerka M4x0.7x11,6
SR BuHT M4x12 DIN 967
15 20 CMO/CM[ 19-20 C Npeccanbo, ocTpbin
18 22 cMo/cMA 21-22
20/22 25 CcMO/CM 25-26
25 32 cMOo/CM 31-32 [io6enb MeTan. 6x32 3aknenka M5x0,8x13,0
32 40 cMo/CM 38-40 Camopes 4,8x32 DIN 7981 BuHT M5x16 DIN 967

MocnepoBaTenbHOCTb 3aKpenneHns kabena xoMyToM FR MP



7\ CEIMEHT

\7 SHEPIO www.segmentenergo.ru

KunpanyHble 1 MOHOAWTHEIE MOBEPXHOCTA

[MoBEpXHOCTM M3 C3HABMY-MaHeen
BK/II0YaA ra306eToH

i [lnameTp ycroBHoro npoxoaa : TunopasMep roGppypoBaHHON

: 9 Tvn cKobb!
METa/II0PYyKaBa, MM : N KecTkon prﬁbl, MM :
: : : [o6ens / Camopes : 3aknenka / BUHT
38 50 . CMO/CMA 48-50 [io6ens veTan. 8x38 3aknerka MExL0x16,0
50 63 . (MO/CMA60-63 Camopes 5,538 DIN 7981 BUHT M6x20 DIN 967

2.4. Noabop cooTBETCTBYIOLWEro 31eMeHTa KpenneHna K xomyTy FR MNP

Tabnuya N°2.
KnprnuHbie 1 MOHOMMTHBIE NMOBEPXHOCTY BRIIIOYAA ra306eToH TMOBEPXHOCTM M3 C3HABMY-NIAHEeNen
XomyT FR MP T - T
[obens : Camope3 : 3aknenka : BuHT
FR MP-25 5x30 L 4,232 C npeccLiaiBoi, oCTpbil, LvHK M4x0,7x11,6 M4x12 DIN 967
FR MP-40 5x30 L 4,2x32 C npeccLiaiibo, OCTpbil, LvHK M4x0,7x11,6 M4x12 DIN 967

FR MP-60 6x32 i 48x32DIN 7981 M5x0,8x13,0 M5x14 DIN 967




_

[(=DKC

2.5. PeKoMeHgaumm no Bbl60py yCusieHHOro reo3aA no 6ETOHy B 3aBMCMMOCTM OT TMNa 6eToHa

Tabnuya N°3.
Mapra beTora ; PexomenpoBarHLIi Tvnopasmep reo3an MpviBeAeHHble PeKOMEeHAALMN YKa3aHbl B COOTBETCTBMM C PEKOMEHAaUMAMM
M 350 3.05x25 MM 3aBofa W3roToBUTesIA.
M 400 2 05x22 MM MpyBEOEHHBIE PEKOMEHAALMM HE YUNTHIBAIOT TOSLLMHY LUTYKATYPKM, LUNAKIEBKM
: . : W APYIX OVMHALLHBIX MOKPLITWM. [JMHY FBO3AA CleayeT yBeMUMBaTh Ha TOMWMHY
M 500 : 3.05x19 MM ; GUHMLLIHOMO MOKPLITUA.
M 700 3,05x19 MM 3anpeLaeTcA UCNob30BaHMe YCUeHHbIX FBO3AeM MPU TOMLWMHE LUTYKaTYPKY,
M 800 : 3 05%x15 MM 3 LUNAKNEBKM M APYrAX GUHMLLHBIX MOKPLITUIA 6onee 5 MM.

2.6. Tabnmua cooTBETCTBMA BBOAHOI0 OTBEPCTUA 3/IEKTPOMOHTAaXKHbIX KOPOBOK akceccyapam
AnAa rodpupoBaHHbIX Tpy6 M MeTannopyKasa

Tabnuya N°4.

ApTUKYN cepum [abapuTHble pasmepsl MK, Mm g My e My®Tbi BBOAHGIE

: : BBO/HOIr0O OTBEPCTUS, MM : N5 ToQPUPOBaHHBIX TPY6 : N5 MeTanopyKasa

: : : BM-T'T-16, BM-TT-20, BM-12, BM-15,
40-0210-FR 80x80x40 20 BMY-I'T-16 (M16), BMY-IT-16 (M20), BMY-15, BM 90°-15,

: : BMY-I'T-20 (M20) MBIM1-10, MBI1-12, MBIM-15
40-0300-FR 100x100x50 _

: : BM-I'T-20, BM-T-25, BMY- BM-20, BMY-20, BM 90°-20,
40-0310-FR 5 150x110x70 : 25 gl BMY 5020, MBIT-20
40-0340-FR : 120x80x50 :

2.7. TpeboBaHuAa K MoHTaxKy OKJ1-C3AKC no noBepXxHOCTU U3 CIHABUY-NIAHENN

Mpy MCNoNb30BaHNMM CIHABMY-MAHENN e€ OrHeCTOMKOCTb A0/HKHA ObiThb BhILLIE, YEM OrHECTOMKOCTb NPUMEHAEMOM KabebHOM MHUN.
Bbibop caHABMY-NaHenn npeactaBneH Huke. OrHeCToOMKOCTb CAHABMY-MaHe I 06A3aTeslbHO A0/KHA MOATBEepHKAATLCA CePTUOUKATOM MOoXHKaPHON 6e30MacHOCTU.

Tabnuya Ne5.
OrHecTonKoCTb JIMHUM OrHecTomKoCTb NaHem TonwmHa naHenn, Mm TonwmHa MeTaNIMHYeckon 06KNaaKN, MM NOTHOCTb MUHEpPasIbHOM BaTbl, Kr/M3
E15 oT E30 0T 50 0105 ot 105 :
E30 ot E45 0T 60 0T 0,5 ot 105
E45 ot E60 0T 80 0T 0,5 ot 105
E60 oT E90 ot 100 0T 0,5 ot 105
E90 ot E150 ot 150 0T 05 ot 105

E120 or E150 oT 150 o105 or 105




7\ CEIMEHT
\_J, OHEPIO

Www.segmentenergo.ru

2.8. TpeboBaHua K MoHTaXy OKJ1-C3AKC no ctanbHoMy KaHaTty (Tpocy)

[na npoknagkm OKJM1-C3OKC gomyckaeTca MCMofb30BaHMe CTaflbHbIX KaHaToB

(TpocoB) (ganee no Tekcty Tpoc) Tmnos JIK-O, JIK-PO, avameTtpom oT 3,1 Ao 16 Mm.
Mcnonb3yemsle cepumt OKN-C3AKC: cepua T, cepma MP.

OcHoBHble TPeboBaHMA K MOHTaXKY TpOCa:
— MonTark OKJT Mo Tpocy 40MyCKaeTCA BBINOMHATL B COOTBETCTBUM C MPOEKTOM B MeCTax,
rae HeBO3MOXKHO MCMOSb30BaHMe Knaccndeckoro kpennenna (CteHa, MoTonok);

— MoHTark OKJT no Tpocy A0nyCKaeTcA TObKO Ha MOPU30HTasbHBIX YHACTKa;

— KpenneHvie Tpoca BEINOAHABTCA TOMBKO K OFHECTOMKIM MOBEPXHOCTAM, OrHEeCTOoMN-
KOCTb KOTOPbIX AO/TKHA BbITb HA MOPAAOK BbilLe TpebyeMon orHeCTOMKOCTM IMHM

— JIMHWK, MpONOXKEHHbIE HA TPOCe, B MeCTax Nepexoda Mx C TPoCa Ha KOHCTPYKLUMM
30aHMM JOKHBI BbITb Pa3rpyXKeHbl 0T MeXaHUHeCKUX yCUni;

— [AnA KoMneHcaumm pasHoCTV MPOLeHTa PaclUMpeHna MaTepUasnos Mpu BbICOKMX
Temnepatypax (yCrnoBve noxkapa) MHMA MOHTMPYeTCA be3 HaTAra;

CpawwmBaHne TPOCOB M IVHMI B MpoSieTe Mexay KOHUEeBbIMW KperneHuAMN
He JonycKaeTcs;

[na npegoTepalleHma packaumsanua OKJ1 Ha Tpoce 40KHbI ObITb YCTaHOBAEHDI
PACTAMKKM. YCN0 pacTAKeK 40MHKHO bbiTb ONpeaeneHo B paboumx YepTerax npo-
eKTa (MPOeKTHOM AOoKyMeHTauum);

Hanuumne Koppo3uHbIX MW 3arpA3HAIOLLMX BELLECTB, B TOM YMC/1e BOAbl, MOXKET
BbI3BaTb KOPPO3MIO MK yXyALleHWe CoCcToAHMA TpocoBon OKJT. Mo3Tomy ee yactu,
KOTOpble MOryT bbITb MOBPEXHAEHbI, AO/MKHBI OblTb COOTBETCTBYIOLMM 0bpasoM
3alUmLLeHbl MK BBIMOSIHEHBl M3 MaTepMasnos, CTOMKMX K BO3AEMCTBMIO TaKMX
BELLeCTB;

AHKepHble KOHLIeBbIE KOHCTPYKLMM A0MHKHBI ObITb 3aKpenieHbl K KOMOHHaM 1
CTeHaMm 3gaHuA. KperneHne nx K 6ankam n pepmam He JomnyCcKaeTcs;

MaKcMasbHbIM LWar KpenaeHna HMM no Tpocy He 6onee 400 MM, peKoMeHJ0-
BaHHbIN 300 MM;




_

(DKC

3. 0OCOBEHHOCTU BbINOJIHEHMA MOHTAXA OKN CETMEHTNANH-AKC

3.1. KabenbHble nuHMn CermenT/1aH-AKC cepvm IOTKU

3.1.1. BHewHu Bng OKJ1 CermenTt/lanH-AKC cepmun JIOTKU

3.1.1.1. MNpAMble 3/1eMeHTbI JIMCTOBbLIX JIOTKOB

[NepdoprpoBaHHble TOTKK [NepdoprpoBaHHbIe N0TKM [NepdoprpoBaHHbIe 0TKM HenepdoprpoBaHHbIe N0TKM
C BbicOTOM 60pTa 50MM C BbicoToM 6opTa 80MM € BbicoTon 6opTa 100MM C BbicoTOM 60pTa 50MM
(cTp 415) (cTp 416) (ctp 417) (ctp 419)

HenepdopvipoBaHHble N0TKM Henepdopu1poBaHHble OTKM KpbILLKa Ha NpAMO 31eMeHT Yron roprsoHTtaneHsin CPO 90
C BBICOTOM 60pTa 80MM C BbICOTOM 60pTa 100MM) (cTp 440) (cTp 442)
(cTp 420) (ctp 421)

* YKasaHbl CTpaHuLbl 06LLero katanora npoayKumm komnanmm JKC

CTpaHuLbl CoAepaT MaccorapabuTHble XapakTepUCTUKK, KoAbl MPOAYKLUMM M FpadUKM UCTIbITAHWUM Harpy30K




7\ CEIMEHT

\7 3HEPIO Www.segmentenergo.ru

OTBETBUTENL T-06PA3HLIN OTBeTBMTENL X-06pa3Hbii DPX MNeperopogka SEP

(cTp 456) (cTp 458) (cTp 532)

3.1.1.2.MNpAMble 3n1eMeHTbl NPOBO/IYHbIX JIOTKOB

[pOBOMIOYHBIN NOTOK [MpoBONOYHBIN NOTOK [TpOBOMOYHEIV TOTOK [MpOBOSIOYHEIN TOTOK KpblLlKa Ha npAaMon
C BbICOTOM 30MM C BbICOTOM 50MM C BbIcOTON 80MM € BbicOTOM 100MM 3nemMeHT
(ctp 711) (ctp 712) (ctp 713) (cTp 714) (ctp 716)

* YKkasaHbl CTpaHuUbl 06LLero katanora npoayKumm komnanum JKC

CTpaHuLbl CoAepXar MaccorapabuTHble XapakTepPUCTUKKM, KOAbl MPOAYKLUMM U FPpadUKM UCTIbITAHUA Harpy30K




_

[(=DKC

3.1.1.3.MpAMble 31eMeHTbl SIeCHUYHbIX JIOTKOB

J1ecHMYHbBIN NOTOK JleCcHWYHBIM NOTOK J1ecH1YHbBIN OTOK KpbIlWKa Ha MPAMON 31eMeHT
C BbICOTOM 50MM C BbICOTON 80MM C BbIcOTOM 100MM (ctp 528)
(ctp 524) (ctp 525) (cTp 526)

Yron ropmsoHTanbHbin 90 T-06pasHbii OTBETBUTENb X-06pasHbIn 0TBETBMTED Meperopogka SEP
R300 R300 R300 (ctp 555)
(cTp 536) (cTp 538) (cTp 539)

3.1.2. CoctaB Hecywmx OKJ1 Cerment/lann-AKC cepumn JIOTKU

HavmeHoBaHue TexHunyecKkune ycnosuA

1 ﬂgﬂ%ﬁ;ﬁirﬁl&ﬁi;ﬁ gequcnglp\)/lwé)ﬁgénwle 1 HenepdopupoBaHHble KabesbHble N0TKN TY-3449-013-47022248-2004
2 [poBOOYHbIE METANIMYECKME KabesbHbIe TOTKM M akceccyapsl K Hinv cepun FS COMBITECH TY-3449-001-73438690-2006
3 JlecHn4Hble MeTanMYecKme KabenbHble NOTKM 1 akceccyapsl K HuM cepun |5 COMBITECH TY-3449-002-73438690-2008
4 MOHTaMHble yCTPOMCTBA M ONOPHbIE KOHCTPYKUmK cepum BS COMBITECH TY-3449-032-47022248-2012
5 Cnctema kpenerxa M5 COMBITECH

6 KopobKn 0TBETBMTE IbHBIE OrHECTOMKMe cepun FS TY-3464-048-47022248-2016
7 Kopobkn MeTannmyeckme orHectorkme, Tvna KM-0 npomssoactea 000 "OHIM "Tedect” TY-3449-005-70631050-2009
8 Cnctema Kpenera C3




7\ CEMMEHT WWww.segmentenergo.ru

SHEPIO
—

k 35260 35260HDZ 352607
100 07 1,03 35262 35262HDZ 3526271
150 07 123 35263 35263HDZ 352637
200 07 17 35264 35264HDZ 3526471
50 3000
300 07 223 35265 35265HDZ 3526571
400 09 3,26 35266 35266HDZ 3526671
500 09 425 35267 35267HDZ 352677
600 09 454 35268 35268HDZ ) 352687L
50 07 08 35250 35250HDZ 352507L
NepdoprpoBaHHLIe NoTkM 100 07 1,03 35252 35252HDZ 352527
C BblcOTOM 6opTa 50MM
150 07 123 35253 35253HDZ 3525371
200 07 17 35254 35254HDZ 3525471
50 2000
300 07 223 35255 35255HDZ 3525571
400 09 326 35256 35256HDZ 3525671
500 09 425 35257 35257HDZ 3525771
600 09 494 35258 35258HDZ 3525871
50 07 12 35301 35301HDZ 3530171
100 07 127 35302 35302HDZ 3530221
150 07 15 35303 35303HDZ 353037L
200 07 2 35304 35304HDZ 3530471
80 3000
300 07 2,53 35305 35305HDZ 353052L
400 09 3,95 35306 35306HDZ 3530671
500 09 465 35307 35307HDZ 35307ZL
600 09 535 35308 35308HDZ 353087L
MepdoprpoBaHHble 10TKM 50 07 12 35311 35311HDZ 3531171
C BbICOTOM 6opTa 80MM
100 07 127 35312 35312HDZ 3531271
150 07 15 35313 35313HDZ 3531371
200 07 2 35314 35314HDZ 3531471
80 2000
300 07 253 35315 35315HDZ 3531571
400 09 395 35316 35316HDZ 3531671
500 09 465 35317 35317HDZ 3531721
600 09 535 35318 35318HDZ 3531871




[(=DKC

MNepdoprpoBaHHbIe 10TKM
€ BbicoTon 6opTa 100MM
(cTp 417)

HenepdoprpoBaHHble 1I0TKM
C BblcoTOM 60pTa 50MM
(cTp 419)

Boicota, MM | OnvHa, MM | WupuHa, MM | TonwmHa, MM Bec, Kr/m Koa, ucn 1 | Koa, ncn 2 | Koa, ncn 3 | Koa, ncn 4
100 07 147 35341 35341HDZ 3534171
150 07 167 35342 35342HDZ 3534271
200 0,7 2,23 35343 35343HDZ 3534371
100 3000 300 07 2,27 35344 35344HDZ 3534471
400 0,9 4,23 35345 35345HDZ 3534571
500 09 4,93 34346 34346HDZ 3434671
600 09 564 35347 35347HDZ 3534771
100 07 147 35331 35331HDZ 353317
150 0,7 167 35332 35332HDZ 3533271
200 07 223 35333 35333HDZ 3533371
100 2000 300 07 227 35334 35334HDZ 3533471
400 0,9 4,23 35335 35335HDZ 3533571
500 09 4,93 35336 35336HDZ 3533671
600 09 5,64 35337 35337HDZ 3533771
50 0,7 0,90 35020 35020HDZ 3502071
100 07 127 35022 35022HDZ 350227
150 07 154 35023 35023HDZ 3502371
X 2000 200 0,8 2,08 35024 35024HDZ 3502471
300 08 272 35025 35025HDZ 3502571
400 10 4,16 35026 35026HDZ 350267ZL
500 10 4,96 35027 35027HDZ 35027ZL
600 10 5,76 35028 35028HDZ 35028ZL
50 07 0,90 35010 35010HDZ 3501071
100 07 127 35012 35012HDZ 35012ZL
150 07 154 35013 35013HDZ 3501371
200 08 2,08 35014 35014HDZ 3501471
20 2000 300 08 2,72 35015 35015HDZ 3501571
400 10 4,16 35016 35016HDZ 3501671
500 10 496 35017 35017HDZ 35017ZL
600 10 5,76 35018 35018HDz 350187L




7\ CEIMEHT
\_J, OHEPIO

HenepdopvipoBaHHble N0TKM
C BbicOTOM 6opTa 80MM
(cTp 420)

HenepdoprpoBaHHbie ST0TKM
C BbicoTOM 6opTa 100MM)
(ctp 421)

Www.segmentenergo.ru

80 07 1,48 35061 35061HDZ 3506171
100 0,7 16 35062 35062HDZ 3506271
150 07 1,88 35063 35063HDZ 3506371
200 08 2,46 35064 35064HDZ 3506471
80 3000 300 08 31 35065 35065HDZ 3506571
400 10 464 35066 35066HDZ 3506671
500 10 544 35067 35067HDZ 350677ZL
600 10 6,63 35068 35068HDZ 350687L
80 0,7 1,48 35051 35051HDZ 3505171
100 07 16 35052 35052HDZ 3505271
150 07 188 35053 35053HDZ 3505371
200 08 2,46 35054 35054HDZ 3505471
80 2000
300 08 31 35055 35055HDZ 3505571
400 10 4,64 35056 35056HDZ 3505671
500 10 544 35057 35057HDZ 3505771
600 10 6,63 35058 35058HDZ 350587L
100 07 175 35101 35101HDZ 35101ZL
150 0,7 21 35102 35102HDZ 3510271
200 07 2,71 35103 35103HDZ 351037L
50 3000 300 08 3,36 35104 35104HDZ 3510471
400 10 4,96 35105 35105HDZ 3510571
500 10 576 35106 35106HDZ 3510671
600 10 6,72 35107 35107HDZ 3510771
100 0,7 175 35111 35111HDZ 3511171
150 07 21 35112 35112HDZ 3511271
200 07 271 35113 35113HDZ 3511371
50 2000 300 08 336 35114 35114HDZ 3511471
400 10 4,96 35115 35115HDZ 3511571
500 10 576 35116 35116HDZ 35116ZL
600 10 6,72 35117 35117HDZ 3511771




[(=DKC

35510 35510HDZ 3551071

80 054 35511 35511HDZ 3551171

100 063 35512 35512HDZ 3551271

150 087 35513 35513HDZ 3551321

2000 200 111 35514 35514HDZ 3551471

300 158 35515 35515HDZ 3551571

400 205 35516 35516HDZ 355167

' 500 2,52 35517 35517HDZ 3551721

) 600 ) 298 35518 35518HDZ i 3551871

50 04 35520 35520HDZ 355207L

80 0,54 35521 35521HDZ 3552171

KpbILIKA Ha NPAMON SNIEMEHT 100 063 35522 35522HDZ 3552271
(cTp 440)

150 087 35523 35523HDZ 3552371

3000 200 111 35524 35524HDZ 3552471

300 158 35525 35525HDZ 3552571

400 205 35526 35526HDZ 3552671

500 ) 35527 35527HDZ 3552771

600 298 35528 35528HDZ 3552871

KpbIWKK noTKoB WwrpmHoi 50-300 MM noctaBnaoTca 6e3 pebep KecTKoCTM 1 WTamna norotmna




7\ CEIMEHT
\_J, OHEPIO

Www.segmentenergo.ru

50

50

100

150

200

300

400

500

Yron ropvzoHTansHei CPO 90
(cTp 442)

80

600

80

100

150

200

300

400

500

100

600

100

150

200

300

400

500

600

0.400 36000K 36000KHDZ
0.600 36002K 36002KHDZ
0.800 36003K 36003KHDZ
1100 36004K 36004KHDZ
1.800 36005K 36005KHDZ
2.600 36006K 36006KHDZ
3.600 36007K 36007KHDZ
4600 36001K 36001KHDZ
0.600 36021K 36021KHDZ
0.660 36022K 36022KHDZ
0.960 36023K 36023KHDZ
1300 36024K 36024KHDZ
2.000 36025K 36025KHDZ
3.000 36026K 36026KHDZ
4.000 36027K 36027KHDZ
5.000 36028K 36028KHDZ
0.700 36041K 36041KHDZ
1.000 36042K 36042KHDZ
1370 36043K 36043KHDZ
2.100 36044K 36044KHDZ
3.150 36045K 36045KHDZ
4.200 36046K 36046KHDZ
5.250 36047K 36047KHDZ

36000KZL
36002KZL
36003KZL
36004KZL
36005KZL
36006KZL
36007KZL
36001KZL
36021KZL
36022KZL
36023KZL
36024KZL
36025KZL
36026KZL
36027KZL
36028KZL
36041KZL
36042KZL
36043KZL
36044KZL
36045KZL
36046KZL
36047KZL




[(=DKC

OTBeTBUTENb T-00pa3HbIf

(ctp 456)

50

50

100

150

36120KZL

200

36122KZL

300

36123KZL

400

36124KZL

500

36125KZL

600

36126KZL

80

80

36127KZL

100

36128KZL

150

36141KZL

200

36142KZL

300

36143KZL

400

36144KZL

500

36145KZL

600

36146KZL

100

100

36147KZL

150

36148KZL

200

36161KZL

300

36162KZL

400

36163KZL

500

36164KZL

600

36165KZL

06 36120K 36120KHDZ
08 36122K 36122KHDZ
11 36123K 36123KHDZ
17 36124K 36124KHDZ
21 36125K 36125KHDZ
31 36126K 36126KHDZ
4.2 36127K 36127KHDZ
53 36128K 36128KHDZ
0S 36141K 36141KHDZ
096 36142K 36142KHDZ
13 36143K 36143KHDZ
162 36144K 36144KHDZ
23 36145K 36145KHDZ
34 36146K 36146KHDZ
44 36147K 36147KHDZ
55 36148K 36148KHDZ

1 36161K 36161KHDZ
137 36162K 36162KHDZ
17 36163K 36163KHDZ
24 36164K 36164KHDZ
36 36165K 36165KHDZ
462 36166K 36166KHDZ
57 36167K 36167KHDZ

36166KZL

36167KZL




7\ CEIMEHT
\_J, OHEPIO

OTBETBMTENb X-06pa3HbIM DPX

(cTp 458)

Www.segmentenergo.ru

50

50

100

150

200

300

400

500

80

600

80

100

150

200

300

400

500

100

600

100

150

200

300

400

500

600

0,75 36180K 36180KHDZ
1 36182K 36182KHDZ
13 36183K 36183KHDZ
17 36184K 36184KHDZ
24 36185K 36185KHDZ
34 36186K 36186KHDZ
43 36187K 36187KHDZ
54 36188K 36188KHDZ
1 36201K 36201KHDZ
11 36202K 36202KHDZ
14 36203K 36203KHDZ
18 36204K 36204KHDZ
26 36205K 36205KHDZ
38 36206K 36206KHDZ
47 36207K 36207KHDZ
57 36208K 36208KHDZ

116 36221K 36221KHDZ

147 36222K 36222KHDZ
19 36223K 36223KHDZ

2,75 36224K 36224KHDZ
4 36225K 36225KHDZ

4,95 36226K 36226KHDZ

6,05 36227K 36227KHDZ

36180KZL

36182KZL

36183KZL

36184KZL

36185KZL

36186K7ZL

36187KZL

36188KZL

36201KZL

36202KZL

36203KZL

36204KZL

36205K7ZL

36206K7ZL

36207KZL

36208KZL

36221KZL

36222KZL

36223KZL

36224KZL

36225KZL

36226KZL

36227KZL




OnameTp

Breicota, MM | OavHa, MM | LWuvpunHa, MM | NpoOBOMOKK, Bec, kr/M | Kog, ucn 1 | Kog, ucn 2 | Kog, nen 3
MM
50 4 038 FC3005 FC3005HDZ | FC3005INOX
100 4 053 FC3010 FC3010HDZ | FC3010INOX
LN 150 4 068 FC3015 FC3015HDZ | FC3015INOX
200 4 082 FC3020 FC3020HDZ | FC3020INOX
il 30 3000
MPOBOOYHBIA IOTOK 300 4 092 FC3030 FC3030HDZ | FC3030INOX
C BLICOTOM S0MM 400 5 220 FC3040 FC3040HDZ | FC3040INOX
- (@p71l) 500 5 266 FC3050 | FC30S0HDZ | FC30S0INOX
S 600 5 312 FC3060 FC3060HDZ | FC3060INOX
S 50 4 062 FC5005 FCS005HDZ | FCS005INOX
100 4 077 FC5010 FCS010HDZ | FCSO10INOX
150 4 091 FC5015 FCS015HDZ | FCS015INOX
Ll 200 4 106 FC5020 FC5020HDZ | FCS020INOX
[MpOBOIOYHBI JTOTOK 50 3000
€ BLICOTOM SOMM 300 5 211 FC5030 FC5030HDZ | FCS030INOX
400 5 257 FC5040 FCS040HDZ | FC5040INOX
(ctp 712)
500 5 303 FC5050 FCS050HDZ | FCS050INOX
NN 600 5 349 FC5060 FCS060HDZ | FCS060INOX
80 4 081 FC8008 FCB008HDZ | FC8008INOX
g 100 4 083 FC8010 FC8010HDZ | FC8OL0INOX
150 4 097 FC8015 FC8015HDZ | FC8O15INOX
L a0 Al 200 4 112 FC8020 FC8020HDZ | FC8020INOX
poBONIO4HLIN 10TOK 300 5 220 FC8030 FC8O30HDZ | FCBO30INOX
C BbicoTON 80MM
400 5 266 FC8040 FC8040HDZ | FC8040INOX
(ctp 713)
500 5 312 FC8050 FCB0S0HDZ | FC8050INOX
600 5 358 FC8060 FC8060HDZ | FC8OBOINOX
100 4 106 FC1010 FCI010HDZ | FCLO10INOX
150 4 121 FC1015 FCl015HDZ | FC1O015INOX
200 4 135 FC1020 FC1020HDZ | FCl020INOX
100 3000 300 5 257 FC1030 FCI030HDZ | FC1030INOX
c 400 5 303 FC1040 FCL040HDZ | FC1040INOX
[1pOBOMOYHBIM NOTOK
€ BLIcOTOM 100MM 500 5 349 FC1050 FC1050HDZ | FCLO50INOX
600 5 395 FC1060 FC1060HDZ | FCLOB0INOX

(ctp 714)




7\ CEIMEHT
\_J, OHEPIO

J1eCHMYHbBIN 10TOK
C BbICOTOM 50MM
(cTp 524)

TonwmHa

Www.segmentenergo.ru

J1ecHM4YHbIN NOTOK
C BbicoTOM 80MM
(cTp 525)

J1eCHMYHbBIN 10TOK
C BbiCOTOM 100MM
(cTp 526)

Boicota, MM | OavHa, MM | WWnpuHa, MM Bec, kr/m Koa, ncn 2 | Koa, ncn 3 | Koa, ucn 4
NOHKEePHOHA, MM

200 12 21 LL5020HDZ LL50207L

300 12 23 LL5030HDZ LL5030ZL

>0 3000 400 12 25 LL5040HDZ LL50407L
"CraHgapt"

> 12 273 LL5050HDZ LL5050ZL

N 12 2,89 LL5060HDZ LL50607L

L 12 262 LL8020HDZ LL8020ZL

500 12 282 LL8030HDZ LL8030ZL

. 80 , 3000 400 12 302 LL8040HDZ LL8040ZL
CraHpapT

=00 12 325 LL8050HDZ LL8050ZL

600 12 341 LL8060HDZ LL8060ZL

200 15 347 LL1020 LL1020ZL

8’ 15 367 LL1030 LL1030ZL

. 100 , 3000 400 15 387 LL1040 LL1040ZL
CraHpapT

o 15 411 LL1050 LL1050ZL

O 15 427 LL1060 LL1060ZL




[(=DKC

3akpenneHue Kabenei B noTKax:

3aKkpennenve Kkabenen Npu ropyoHTaneHom npoknaare OKJT B noTrax, kabenb
3aKpennAeTca Npy HeobXoAMMOCTM C MOMOLLIbI AepaTeneit (CKob) OLMHKOBaH-
HbIX(0JHOCTOPOHHMX, ABYXCTOPOHHWX), AepHaTenein KabenbHbX A1a KpenneHus K
NOTKY/NpodUIIo pa3mep KOTOPbIX BbIbMpaeTca 13 pacyeTa AvameTpa Kabens C Bo3-
AyLIHBIM 3a30poM + 5-10%.

B nepdoprpoBaHHbIx SI0TKax N4 KperieHra cieayeT Mcnosb30BaTe nephopawimio
NOTKa, B HenephoprpoBaHHbIX OTKaxX CriedyeT CBep/MTb OTBePCTMA ANA KperieHua
Mo MecTy.

3.1.3 YcnoBua MoHTaxka OKJ1 CermeHT/laiH-AKC cepun IOTKU

B nCTOBbLIX 1 MPOBOOYHBIX 10TKAX AOMYCKAeTCA MCMOIb30BaHMe MIacTUKOBbIX
CTAMKEK.

B nectHMYHbIX NoTKax cneayeT 3aKkperiAaTb Kabesnb K nepexknagnHam.

Mpwv BepTWKanbHoM Npoknagke OKJT HeobxoamMo 3aKpennATe Kabesb K Kaadom
nepeknaanHe NeCTHUYHOMO SI0TKA C MOMOLUBIO AepraTenel KabebHbix A1 Kpere-
HWA K NOTKy/Npodunio, pa3mep KOTOpbIX BLIOMPAETCA M3 pacdeTa AnameTpa Kabens ¢
BO3AYLUHbIM 3a30poM + 5-10%.

Mpu npoektnpoBaHumn OKJ1 «CermerT/lamH-[KC» Heobxoammo pyKoBOACTBOBaTHCA KaTanoramm npogykumn 000 «CermeHTIHEPT O», Katanoramm npoaykumm AO «OKG»,
TvnosbiM anbbom DKC-FCL-2017 «Mpoknagka orHecTomkmx KabenbHbIX nHMM ¢ npumMeHeHnem noTkoB AO «[KC» 1 orHecTomkoro kabens», A0CTYMHBIMW Ha canTax Npov3BoanTe-

nen www.segmentenergo.ru, www.dkc.ru.

MaKcManbHoe paccTosHve Mexay onopamm - He 6onee 1200 M.

MaKkcManbHaa Harpy3ka Ha MoroHHbIM MeTp SIMCTOBbIX M NeCTHUYHbBIX TI0TKOB He
6onee 20 Kr. MakcMManbHaA Harpy3ka Ha MOrOHHbLIM METP MPOBOJIOYHOMO JIOTKA - He
6onee 10 Kr.

Mpu npoknaare OKJ1 Ha OTKPLITOM BO3Ayxe C/1eayeT NpUMeHATL Kabenm McnonHe-
HWA Hr(A)-FRHF yepHoro useTa.

Kabenn B OKJT gonyckaeTca MpokNadbiBaTb B OAMH CAOM, MHOMOC/I0MHO b0
nyYKamu.

MNpv npoknaake OKJ1 Nog CNAMHKEPHBIMM YCTaHOBKaMM CeayeT NpUMEHATL riyxue
3ALLUMTHBIE KPBILLKM Ha IOTKaX.

[lnA BepTMKanbHOM NPoKAaakM creayeT npuMersaTs OKJT Ha ocHOBE NeCTHUYHBIX
notroB cepun L5 Combitech

[Mpr NpoeKTMPOBaHMM BEPTUKANbHBIX y4acTkoB OKJT mpoTarkeHHoCTbio 6onee 5000
MM 77 UCKIOYEHVA NOBPEKAEHNA 3/1EMEHTOB Kabens OT KX COBCTBEHHOMO Beca ce-
AyeT NpeAyCMOTPETb YYACTKM Pa3rpy3Kku Kabens oT HaTAKEHNA.

Pasrpy3o4uHble y4acTKM MPOEKTMPYIOT 4Yepe3 Kaxaple 5000 MM nyTeM M3MeHe-
HMA HanpaBfeHvie TPaccbl No4 MPAMbIM YrOM BOOK-BBEPX, C MPOTAKEHHOCTBIO MOpu-
30HTaNIbHOrO y4actka He MeHee 300 MM, MO0 MPUMEHEHMEM Creumanm3nMpoBaHHbIX
MeTO/]0B MOHTaa Pa3rpy304HbIX Y4aCTKOB B COOTBETCTBUM C TWMOBbIM asibboMOM
DKC-FCL-2017.

NPy NPOEKTVMPOBaHMM PA3rPy304HbIX YHACTKOB HEO6XOAMMO y4UMThIBATH TpeboBa-
HWA K MUHUMA/IbHO JOMYCTUMOMY paamycy U3rnba Kabesnen, yKazaHHbIe B HOPMAaTUBHOM
[0KyMeHTauM1 npov3BoanTeNs.




7\ CEIMEHT

\7 3HEPIO Www.segmentenergo.ru

3.1.3.1 MpuMepbl MOHTaXa
a) KpenneHue NOTKOB Ha KPOHLUTEMHAX, 3aKpen/ieHHbIX K CTeHe
YcnoBuA MOHTaXa OrHeCTOMKON IMHUM:

— MaKCMMasibHoe paccTosHvie Mexay onopamm — 1200 mm;

— MaKCMMasibHas Harpy3ka Ha SIoToK — 15 Kr/Mm.

B03MOXHOCTb MpUMEHEeHMA CXeMbl nogseca Ana N0TKoB cepuii «S5 Combitechs,
«L5 Combitechs, «F5 Combitech», HAaCTEeHHbBIX KOHCONeN, KPOHLLTEMHOB cepun «B5
Combitech» 1 KpenemHbIx 3nemeHToB cepnn «M5 Combitechs.

MprmMep cneumdrKaLmmnm orHeCcToNKoM KabenbHoM NMHUM ANs 0AHOro nogseca.
KoHconb BbIGMpaeTca B COOTBETCTBMM C TMMOPA3MEPOM fl0TKa.

Kon-Bo 3neMeHTOB ANA nogseca EamHvua
Onucanune Kopg
1 nogsec |2 nogseca |3 nogseca | W3MepeHuA
LUT.

HassaHwve anemeHTOB

HKoHconb 1 2 3 BBP, BBD, BBH
Wnnnbka M8x1000 1 M CM200801
Wamba 6enoro useta M8 Ky3osHasA DINS021 2 4 6 T, KOMMNEKT KpenneHns CM120800
KOHCO/Tb-LUMMITbKA
JlaTyHHbIM pa3pe3Hon aHkep M8 1 1 1 L. (CM411831
ﬁgKa C HaCeUKoM, MPensaTCTBYIOLLEN OTKPYUMBaHMIO 5 4 6 wT CM100800
JlaTyHHbIN pa3pe3Hon aHkep M10 2 4 6 LUT. CM411034
LLlecTvrpaHHbi 60T M10x40 DING33 2 4 6 wr. ?:;H';pe””ew‘” HOHCOTM K CMO80830
LLamba 6enoro useta M10 ky3oBHasa DINSO21 2 4 6 LUIT. CM12100
A
NIty
It 7,
Z 7
722 7 Z /4 i 1
7 f L ] 77
.
7 1 ]
AL ] 721 ] %
bai Z‘ } i ]

1 noggec 2 mogseca 3 moaseca




_

[(=DKC

6) KpenneHue noTkoB Ha C60pHOM OAHOCTOPOHHEM NMoaBece U KOHCO/N

YcnoBua MoHTaXa OrHeCTOMKON IMHUK:
— MaKkoMasibHoe paccTosHme mexay onopamm — 1200 mm;

— MaKCMMarsibHadA Harpy3Kka Ha 0TOK — 15 Kr/Mm.

B03MOXKHOCTb MpUMEHeH1A CxeMbl nogseca Ans NOTKOB cepuii «S5 Combitechs,
«L5 Combitechs, «F5 Combitech», HaCTEeHHbIX KOHCONeN, KPOHLLTEMHOB cepun «B5
Combitech» 1 kpeneHbix 3nemeHToB cepun «M5 Combitechs.

Mpymep crneumduKaLmMy OrHeCTOMKOM KabenbHOM MMHWM ANA OAHOM0 NMoAseca.
KoHconb BEIGMpaeTCcA B COOTBETCTBMM C TMMOPA3MEpPOM M0TKA.

Kon-Bo anemMeHTOB 4nA nogseca EauHMLBI
HanmMeHoBaHue Onucanve Kog
1 nogeec | 2 nogseca | 3 mogBeca | W3MepeHWA

[10TONOYUHBIA KPOHLWTENMH SSM 1 1 1 LT. BSF2101

KoHcons 2 3 . SR ANA CO3AAHNAA BBM, BBL
rMoTONOYHOr 0 MoaBeca

M-o6paszHbii npodunb PSM, L1000, TonwmHa 2,5 MM 1 1 1 LUIT. BPM

nnnbka M8x1000 1 1 1 M KOMMAIBKT KpenaeHNa LUK CM200801

JlaTyHHbIM paspesHol aHkep M8 5 5 5 LT, K MOTOSKY CM410831

WecturpanHbin 6ont M8x60 4 6 8 LUIT. CM020870
75 KperneHnsa KOHCOMM K

[llanba M8 ry3oBHasa DINSO21 6 6 8 LLIT. NPOGUI0 1 KPOHLLITEMHA SSM CM120800

Faifka  Hacedoi M8 6 8 8 . K Mpogunio CM100800

LLlectrrpaHHbin 6onT M8x40 DINS33 4 4 4 LT. ONA KpenneHra SSM K NoToSKy CM080830

%,
1@,

[
—

1 noggec 2 nogseca BHOABeca




7\ CEIMEHT

\7 3HEPIO Www.segmentenergo.ru

B) KpenneHne noTKOB Ha 0AHOCTOPOHHEM rMoABece U KOHCONU

YcnoBuA MoHTaXa OrHeCTOMKON SIMHUK:
— MaKkoMasibHoe paccTosHme mexay onopamm — 1200 mm;

— MaKCMMarsibHadA HarpysKka Ha I0ToK — 15 Kr/m.

B03MOXHOCTb MpUMEHeHMA CxeMbl nogseca Ans N0TKoB cepuii «S5 Combitechs,
«L5 Combitechs, «F5 Combitech», HaCTEeHHbBIX KOHCONeN, KPOHLLTEMHOB cepun «B5
Combitech» 1 kKpeneHbIx 3nemeHToB cepun «M5 Combitechs.

[MpyMep cneumduKaLmMy OrHeCTOMKOM KabenbHoM MHMW ANA 0AHOr0 noaseca. KoHCosb
BbI6VMPAETCA B COOTBETCTBUM C TMMOPA3MepOM NOTKa.

Kon-Bo anemeHTOB 417 Nnogseca EOVHMLUbI
Ha3BaHwe aneMeHToB Onucanue Koa
1 nogBec | 2 nogseca | 3 nogeeca n3MepeHusa
BEDTVIKaJ'IbeIVI noasec 1 1 1 LUT. KOMMNNEKT Ana co3gaHva BSD
KoHconb 1 2 3 L. BepTVKaIbHOro noaseca BBP, BBD, BBH
Wnnneka M8x1000 1 1 1 M CM200801
Wanba M8 ky3oBHasa DINSO21 5 6 7 LT, KOMMEKT MeTV308 ANA CM120800
[anka c Haceukon M8 1 2 3 LUT. KpenseHrs nogseca K NoTosKy CM100800
LecTurpanHbi 6oaT M8x40 DIN933 4 4 4 L. VI KPENNEHNA LUMAITEKN CM080830
JlaTyHHbIN pa3pe3Hoin aHkep M8 4 4 4 LLIT. (CM410831
BuHT ana kpennenna K npodunio M10x30 2 4 6 LUT. CM041030
Faiika ¢ HaceuKol M10 2 4 6 . HOMINEKT LA KDEMNEHA CM101000
KOHCO/M K moaBecy
Wamba M10 DIN125 2 4 6 . CM241000

770
////// Loz //A
A .
v 7 ! 1

-

1 nogBec 2 nogseca 3 noageeca




_

[(=DKC

r) KpenneHue noTKOB Ha ABYXCTOPOHHEM MnoABece U KOHCOoMU

T YcnoBua MoHTaXa OrHeCTOMKON IMHUK:
— MaKcKMasibHoe paccTosHve Mexay onopamm — 1200 mm;

— MaKCMMarsibHadA Harpy3Kka Ha 0TOK — 15 Kr/Mm.

B03MOXKHOCTb MpUMEHeH1A CxeMbl nogseca Ans NOTKOB cepuii «S5 Combitechs,
«L5 Combitechs, «F5 Combitech», HaCTEeHHbIX KOHCONeN, KPOHLLTEMHOB cepun «B5
Combitech» 1 kpeneHbix 3nemeHToB cepun «M5 Combitechs.

MpyMep cneundrKaLmMmM OrHECTOMKOM KabenbHOM NMHWM ANA 04HOr0 noaseca.
KoHconb BEIGMpaeTCcA B COOTBETCTBMM C TMMOPA3MEpPOM M0TKA.

Kon-Bo 3nemMeHTOB 4nA nogseca EanHuLbl
Ha3BaHwe 3neMeHToB Onucanve Kon
1 nogBec | 2 nogeeca | 3 nogseca M3MepeHuna
BepThKanbHbIM noasec 1 1 1 LUT. KOMMAEKT 414 co34aHus BSD
KoHconb 2 4 6 LT, BepTVKanbHOro noaseca BBP, BBD, BBH
[Wnmnbka M8x1000 2 2 2 M CM200801
Lanba M8 ky3osHaA DINSO21 6 7 8 . KOMMAEKT MeTV308 ANF CM120800
[anka c Haceukon M8 2 4 6 LT. KpeneHnsa nogseca K MOTOSKY M (CM100800
LWecTurpaHHbit 6onT M8x40 DINS33 4 4 4 LLIT. KPENNEHNA LLINMNBKK CM080830
JlaTyHHBIN pa3pe3Hon aHkep M8 4 4 4 LLIT. (CM410831
BWHT ana kpennenua K npodunio M10x30 4 8 16 LLIT. CM041030
Faiika ¢ HaceuKoi M10 4 8 16 wr. HOMINEKT [ANA KPEMNEHA CM101000
KOHCO/M K moaBecy
[Wlamba M10 DIN125 4 8 16 LT, CM241000

700075707,
V. 2.777..,.;.7."7 It Wi |

1 noggec 2 mogseca 3 mogseca




7\ CEIMEHT

\7 3HEPIO Www.segmentenergo.ru

A) KpenneHve N0TKOB Ha ABYX WNubKax U npodune

1 YcnoBuA MoHTaXa OrHeCTOMKON IMHUK:
— MaKCMMasibHoe paccTosHve Mexay onopamm — 1200 mm;

— MaKkcMasibHanA HarpysKka Ha NoToK — 15 Kr/Mm.

B0O3MOXKHOCTb MpUMEHeHMA CXxeMbl Mogseca Ans N0TKoB cepuih «S5 Combitechs, «L5
Combitechs, «F5 Combitech», MOHTaXKHBIX 31EMEHTOB Cepun
«B5 Combitech» 1 KpeneHbIx 3nemeHToB cepun «M5 Combitechs.

MprmMep cneumdrKaLM OrHECTOMKOM KabenbHOM MMHM NPV MOABECe Ha 2-X LUMMIbKAX.

Kon-Bo anemMeHTOB 4nA nogseca EanHmubl
Ha3BaHwe 3nemMeHToB Onucanue Kopg
1 noagsec 2 nogseca | 3 nogseca | M3MepeHuA

-06pa3zHbii Npodunb PSM, TonwmHa 2,5 MM 1 2 3 L. npodwunb 41A noaseca BPM
Wnmnbka M8x1000 2 2 2 M CM200801
JlaTyHHBIN pa3pe3Hon aHkep M8 2 2 2 LT, KOMMAEKT ANA CO3aaHuA (CM410831
[anka c Haceukon M8 2 4 6 LT, rnoaBeca (CM100800
llanba Kry3oBHaa M8 DINS021 2 4 6 LUT. (CM120800
2z
[ r 1 ]
[ i ]
[AARIZZZZEZIZIIIZIZA| [Cixz ]

1 nogBec 2 nogeeca 3 noaseca




[(=DKC

e) KpenneHue noTkoB Ha O4HOW WNUNbKe

YcnoBusa MoHTaXa OrHeCTOMKOM IMHUK:
— MaKkoMMasibHoe paccTosHme mexay onopamm — 1200 mm;

— MaKMMarsibHadA Harpy3Kka Ha I0TOK — 15 Kr/Mm.

BO3MOKHOCTb MPUMEHEHMA CXeMbI MOABECa A1A N0TKOB cepuii «S5 Combitechy, «F5
Combitech» wmprHoi 4o 150 MM, MOHTaXKHbIX 31EMEHTOB CepuM
«B5 Combitech» 1 KpenexHbix 3nemMeHToB cepnn «M5 Combitechs.

Mpumep cneumdrKauym OrHeCTOMKOM KabenbHOM IMHMM MNPy MOABECE Ha OAHY LUMASIBKY.

Eannnupl
HassaHue 3nemeHTOB Kon-Bo anemeHTOB ANA nogseca OnucaHne Koa
M3MepeHua

Ckoba BMT-10 1 LUIT. BMT-10

Wnnneka M8x1000 1 M CM200801

JlaTyHHbIN pa3pe3Hoin aHkep M8 1 LUT. KOMNNEKT ANA CO3AAHNA (CM410831
noaseca

[anka c Haceukon M8 2 LUT. CM100800

LLlanba Kry3oBHaa M8 DINS021 2 LUIT. CM120800

-

1 noggec




7\ CEIMEHT

\7 3HEPIO Www.segmentenergo.ru

3.1.3.2. CxeMbl MOHTa)Ka NIMCTOBbIX JIOTKOB

CoeanHeHWe NOTKOB «Nana-mMama»

— Npu coeanHeHn TI0TKOB C MOMOLLbIO BBILLTAMIMOBKM «Mana-MamMax TDE6V—
I0TCA TOSIbKO METU3bI.

— [aikm pacnonaratTcs C BHELLUHEN CTOPOHbI 60pPTOB.

BbicoTa, MM OnvcaHe MOHTaXHOr0 31eMeHTa Kon-Bo, WrT.

KomnnekTauma Ans KpelLUKn
50, 80, 100 ‘ BUHT A8 3/1EKTPUYEeCcKoro coearHeHmsa M5x8 1 CM030508
KomnnekTauma ans notka
BMHT C KpecToobpasHbiM wanuem M6x10 3 CM010610
20 ravka C HaCeyKkon, MPenATCTBYIOLLEeN OTKPy4Y BaHMio M6 3 CM100600
BVIHT C KpecToobpasHbiM wanuem M6x10 5 (CM010610
80 ravka C Haceykown, MPenATCTBYIOLLeN 0TKpy4Y BaHMio M6 5 CM100600
BVIHT C KpecToobpasHbiM waem M6x10 5 (CM010610
100 raka C HaCceykon, MPenaTCTBYOLLEeN OTKpy4MBaHMiO M6 5 CM100600




[(=DKC

CoeavHeHWe TOTKOB B MeCTax 0AHOTUMHBLIX OKOHYaHUM

— [NA OTBETB/eHWA TPACChl HEOHX0AMMO MCMOb30BaTb OTBETBUTESb T-00pa3HbIf
DPT. ina MoHTaxka T-oTBeTBUTENEN NPUMEHAINTCA coeavHuTens GTO v coean-
HUTEeNbHble Haknadkm CGB.

— [laHHble MOHTaXKHble akceccyapbl yCTaHaBIMBAIOTCA BO BHYTPEHHIOO YacTb SI0TKA.

— [AnA coeamHeHns KpblLWeK MpUMeHsINTCA coeavHMTeNbHble Harnaakv CGC, KoTopble
YCTaHaBIMBAIOTCA CBEPXY HA KPbILLKM.

— [arku pacnonaraloTcA C BHELUHe CTOPOHbI 60pTOB.

KomnneKktauma Ans KpblLUKn
Haknagka coegmHmTensHaa CGC 1 B 3aBVICMMOCTM OT LUMPWHBI NI0TKA
50, 80, 100 BWHT C KpecToobpasHeiM wimuem Mex10 2 CM010610
rarka C Hace4ykow, NpenATCTBYIOLLeN OTKpy4YMBaHmio M6 2 CM100600
Komnnektauma ans notka
BWHT C KpecToobpasHbeiM wimem MEx10 S) CM010610
ramka C Hace4kom, NPenATCTBYIOLLEeN OTKpy4YMBaHMio M6 6 CM100600
>0 nnactmHa coegmHuTensHaa GTO H50 2 37301
HaknagKka coegvHuTensHasa CGB 1 B 3aBMCVIMOCTM OT LUMPUWHBI NOTKA
BWHT C KpecTtoobpasHbiM wnmem M6x10 10 CM010610
rarka C HaCeyKom, NPenAaTCTBYIOLLEN OTKpy4MBaHMio M6 10 CM100600
80 nnacTuHa coeguHmutensHaa GTO H80 2 37303
Haknagka coegvHnTensHaa CGB 1 B 3aBMCVIMOCTY OT LUMPWHBI NOTKA
BWHT C KpecToobpasHeiM wamuem Mex10 10 CM010610
rarka c Haceuykow, NpenATCTBYIOLLEeN OTKpy4YMBaHuio M6 10 CM100600
100 nnactvHa coednHmtensHan GTO H100 2 37305
Haknagka coegmHmTensHaa CGB 1 B 3aBM1CMMOCTW OT LLUMPUWHBI NIOTKA




7\ CEIMEHT
\_J, OHEPIO

Yron ropu3oHTanbHbI

Www.segmentenergo.ru

— [NA noBopoTa Tpacckl non yraom 45 1 S0° HeobxodrMo MCMOAb30BaTL Yro ropu-

30HTaNbHBIM CPO45/CPOS0.

TenbHble Harnagkm CGB.

— [1nA MOHTaKa rop13oHTaNbHbIX YrI10B NpUMeHAnTCA coeanHnTens GTO 1 coegmnHm-

— [JaHHble MOHTaKHbIe akCeCCyapbl yCTaHaB/IMBAKTCA BO BHYTPEHHIOW YaCTb JI0TKA.

— [nAa coegnHeHWA KpbILLEK NPUMEHAINTCA coeanHUTeNbHble Haknaakn CGC, koTopble

YCTaHaB/MBAIOTCA CBEPXY HA KPbILLKM.

— [aikm pacnonaratTca C BHELLUHEN CTOPOHbI 60pPTOB.

KomnnekTauma Ans KpblLUKn
BUHT A8 31EKTPUYeCcKoro coeanHeHma M5x8 2 CM030508
50,80, 100 nnacTuHa ana 3asemnerna PTCE 2 37501
BVIHT C KpecToobpasHbiM wanuem M6x10 2 (CM010610
ramka C Hacevkon, MpenATCTBYIOLLEeN OTKpy4YMBaHMio M6 2 CM100600
KomnnekTauma Ana akceccyapa
BMHT C KpecToobpasHbiM Lwanuem M6x10 12 CM010610
ravika C HaceyKow, NPenATCTBYIOLLEN OTKPyYMBaHWio M6 12 CM100600
50 nnactmHa coeguHmTenbHaa GTO H50 4 37301
nnacTuHa ana 3asemnerunsa PTCE 37501
BMHT C KpecToobpasHbiM LwaneM M6x10 20 CMO010610
ravika C HaceuKow, NPenATCTBYIOLLeN OTKPyYMBaHWio M6 20 CM100600
80 nnactmHa coeauHutensHasa GTO H80 4 37303
nnacTuHa ana 3asemnerHuna PTCE 37501
BMHT C KpecToobpasHbiM Wwanlem M6x10 20 CM010610
ravka C HaceyKkon, NPenATCTBYIOLLEeN OTKPy4Y BaHMio M6 20 CM100600
100 nnactmHa coeguHmuTensHaa GTO H100 4 37305

nnacTuHa ana 3asemnerna PTCE

37501




_

[(=DKC

OTBeTBUTENb T-06pa3HbIN FOPU3OHTASbHbIN

— /1A 0TBETB/IEHMA TPaCChl HEOBX0AMMO MCMO/b30BaTb OTBETBUTE b T-06pa3HbIi
DPT. ina MoHTaxKa T-oTBeTBuTeNen NpuMeHAITCA coeanHmTens GTO 1 coean-
HUTeNbHble Haknadkm CGB.

— [laHHble MOHTaXKHble akceccyapbl yCTaHaB/IMBAIOTCA BO BHYTPEHHIOI YacTb
N10TKa.

— [AnA coeanHeHMaA KpbileK MPUYMEHAINTCA coeauHuTeNbHble Harknaakmn CGC, KoTo-
pble YCTaHaBMBAIOTCA CBEPXY Ha KPbILLIKA.

— [aikm pacnonaratTca C BHELUHEe CTOpOoHbI 60pTOoB.
X-otBeTBUTESNML 512

BeicoTa, MM OnvcaHe MOHTaXKHOr0 31eMeHTa Kon-Bo, Wr.
Komnnektauma ana KpbiLLKm
BUHT 4118 3NEeKTpUYeckoro coegmHeHma M5x8 3 CM030508
50,80, 100 nnactuHa ana 3asemnennsa PTCE 3 37501
BMHT C KpecToobpasHbIM Wwanuem M6x10 3 CM010610
ravka C Haceykom, NPenATCTBYIOLLEN OTKpy4MBaHMio M6 3 CM100600
KomnnekTauma Ana akceccyapa
BMHT C KpecToobpasHbiM wamuem M6x10 18 CM010610
rarka C HaCceyKom, NpenAaTCTBYIOLLEN OTKpy4YMBaHMio M6 18 CM100600
20 nnacTmHa coegnHmutTensHaa GTO H50 6 37301
nnacTvHa AnA 3asemnenva PTCE 3 37501
BMHT C KpecToobpasHbiM Lwanuem M6x10 30 CM010610
80 rarika C HaCeyKom, MpenATCTBYIOLLEN OTKpy4MBaHMio M6 30 CM100600
nnactnHa coeguHmtensHaa GTO H80 6 37303
nnactvHa anA 3asemnenva PTCE 3 37501
BMHT C KpecToobpasHbIM Wwanuem M6x10 30 CM010610
rarika C HaCeYKom, NPenATCTBYIOLLEN OTKpy4MBaHMio M6 30 CM100600
10 nnactmHa coegnHmtensHaa GTO H100 6 37305
nnactmHa ana 3asemnenna PTCE 3 37501




7\ CEIMEHT

\7 3HEPIO Www.segmentenergo.ru

X-oTBeTBUTENb

— [NA opraHm13aumn ABYXCTOPOHHEro X-06pa3Horo 0TBoAa TPACChl HEOOX0AMMO MCMOb-
30BaTb OTBETBMTENb KpecToobpasHbii DPX.

— [na moHTaxka DPX-oTBeTBUTENEN MPUMEHAIDTCA coeanHmTens GTO 1 coeanHUTEbHbIE
Haknaakm CGB.

— [aHHble MOHTaKHble akCeCCyapbl yCTaHaB/IMBAKTCA BO BHYTPEHHIOW YaCTb JIOTKA.

— [nAa coegnHeHWA KpbILLEK NPUMEHAINTCA coeanHUTeNbHble Haknaakn CGC, koTopble
YCTaHaBAMBAIOTCA CBEPXY HA KPbILLKM.

— [aikm pacnonaratTca C BHELLUHEN CTOPOHbI 60pPTOB.

BeicoTa, MM OnvcaHne MOHTaMKHOM0 3/1eMeHTa Kon-Bo, wr.
KomnnekTauma Ans KpbelLUKn
BUHT 4718 3N1eKTPUYeckoro coegnHeHmsa M5x8 4 CM030508
50,80, 100 nnacTuHa ana 3asemnerna PTCE 4 37501
BMHT C KpecToobpasHbiM wanuem M6x10 4 CM010610
ravka C HaCceyKkon, MPenATCTBYIOLLEeN OTKPy4Y BaHMio M6 4 CM100600
KomnnekTauma Ana akceccyapa
BVHT C KpecToobpasHbiM wanuem M6x10 24 CMO010610
raviKka C HaceyKow, NPenATCTBYIOLLEN OTKPyYMBaHMio M6 24 CM100600
20 nnacTuHa coeguHnTensHaa GTO H50 8 37301
nnactmHa anAa 3asemnenmAa PTCE 4 37501
BMHT C KpecToobpasHbiM LwanueM M6x10 40 CM010610
ravika C HaCeyKow, NPenATCTBYIOLLEN OTKPyYMBaHWio M6 40 CM100600
80 nnactrHa coeguHuTenbHaa GTO H80 8 37303
nnacTuHa ana 3asemnerHra PTCE 4 37501
BMHT C KpecToobpasHbiM wanueM M6x10 40 CM010610
ravka C HaCceyKkon, MPenATCTBYIOLLEeN OTKPy4Y BaHMio M6 40 CM100600
100 nnactmHa coeguHmtensHasa GTO H100 8 37305
nnacTuHa ana 3asemnerHna PTCE 4 37501




be3sunHTOBOE CoeanHeHMe
MPOBOJIO4HbIX STOTKOB

CoeanHeHMe N0TKOB NPK MOMOLLY KPEeMNerKHoro
KoMmrekTa N23
CoeaviHeH1e NOTKOB NpW MOMOLLM
coeanHMTens C 7 0TBePCTUAMM

C oTBEPCTMEM

CoeanHeH1e NOTKOB NPV MOMOLLM
KpenexHoro komnnekta Ne1

CoeauHeHMe NOTKOB C MOMOLLIbI0 MAACTUH

3.1.3.3. CxeMbl MOHTaXa NpoBOJIOYHbIX SIOTKOB
a) CoegnHeHne NOTKOB

s DKC




7\ CEIMEHT

\7 SHEPIO www.segmentenergo.ru

6) TabnmMua KoMnNneKkTaumMm AnAa coeguHeHUa NMPOBOJ/I0YHbIX JIOTKOB

Tunopasmep " Manbin M3rné BonbLion
MPOBOIOYHOIO T—oﬁpasribm PeayKums ** paauyc noA NPAMbIM paauyc
NIOTKa,MM oTeoA usrmba yrnom n3rvnba
Komninekt FC34247 Komninekr Komnnekt FC34247 KomnneKkt Komnnekr FC34247 Komninekr
Nel nam Ne3 No4 nam Ne5 Ne1 nnm Ne3 Ne1 wnnm Ne3 N1 wnnm N3 Nel nam N3
100x100 3 1 2 2 1 3 2 1 3
100x150 3 1 2 2 1 3 2 1 4
100%200 3 1 2 2 1 3 2 1 5
100x300 4 1 2 3 1 3 2 1 7
100x400 4 1 2 4 1 3 2 1 S
100x500 4 1 2 4 1 3 2 1 11
100x600 4 1 2 4 1 3 2 1 13
30x50 3 1 2 1 0 1 2 1 2
30x100 3 1 2 2 1 3 2 1 3
30x150 3 1 2 2 1 3 2 1 4
30%200 3 1 2 2 1 3 2 1 5
30%300 4 1 2 3 1 3 2 1 7
30x400 4 1 2 3 1 3 2 1 9
30x500 4 1 2 3 1 3 2 1 11
30x600 4 1 2 4 1 3 2 1 13
50x50 3 1 2 1 0 1 2 1 2

50x100 3 1 2 2 1 2 1 3
50x150 3 1 2 2 1 3 2 1 4




[(=DKC

Tunopasmep " Manein M3rné BonbLion
T-06pasHbii -
NMPOBO/I0YHOIr0 - Peaykums paauyc nog npsAMbIM paauyc
NIOTKA,MM nsrnba yrnomM n3rmba
Komnnekr Komnnekr Komnnekr Komnnekr Komnnekt Komnnekr
FC34247 FC34247 FC34247
N1 nnn Ne3 Ne4 vnn Ne5 N1 mnm Ne3 N1 mnn Ne3 N1 mnn Ne3 N1 mnn Ne3

50x200 3 1 2 2 1 3 2 1 5
50x300 4 1 2 3 1 3 2 1 7
50x400 4 1 2 3 1 3 2 1 S
50x500 4 1 2 3 1 3 2 1 11
50x600 4 1 2 4 1 3 2 1 13
80x80 3 1 2 2 1 2 2 1 3
80x100 3 1 2 2 1 3 2 1 3
80x150 3 1 2 2 1 3 2 1 4
80x200 3 1 2 2 1 3 2 1 5
80x300 4 1 2 3 1 3 2 1 7
80x400 4 1 2 3 1 3 2 1 9
80x500 4 1 2 4 1 3 2 1 11
80x600 4 1 2 4 1 3 2 1 13

* Ona T-06pasHoro 0TBoAa He0bx04MMO BbI6paTh B TabnMLEe MPUMbIKAIOLLMIA TOTOK

** [InNA peayKumm HeobxoaMMo BeIbpaTh B TabmLe NOTOK MeHbLLIero pasMepa




7\ CEIMEHT

\7 3HEPIO Www.segmentenergo.ru

3.1.3.4. CxeMbl MOHTa)<a N1eCHNYHbBIX JIOTKOB

a) CoegnHeHve NOTKOB «Nana-Mama»

— [pn coegnHEHM NIOTKOB C MOMOLLIbIO BLILLTAMMOBKM «Marna-Mamas TpedyloTcA TOMbKO
MeTu3bl. [aiKi pacnonaralTCcs C BHELUHEeN CTOPOHbI SIOHHKEePOHOB.

BeicoTta, MM OnucaHre MOHTaXKHOr0 3N1eMeHTa Kon-Bo, wWwr. Koa

BVIHT C KpecToobpasHbiM wauem M6x10 2 CM010610
50 ramka wectmrpaHHasa M6 2 CM110600
Lwanba ctonopHaa M6 2 CM220600
BMHT C KpecToobpasHbiM Lwanlem M6x10 4 CM010610
80 ravka wectmrpaHHaa M6 4 CM110600
Lanba cTonopHasa M6 4 CM220600
BMHT C KpecToobpasHbiM wanuem M6x10 4 CM010610
100 ravka wwectmrpaHHaa M6 4 CM110600
warba ctonopHaa M6 4 CM220600




_

[(=DKC

6) CoegnHeHVe NIOTKOB B MeCTax 04HOTUMHBLIX OKOHYAHWUA

— [1nA coeavHeHMA OAHOTMMHBLIX OKOHYAHWIA 1 MECT OTPEe30B NMPUMEHAIOTCA YCK-
neHHble coeguHuTenm GTO L.

— CoeguHuTENM YCTAHABAMBAIOTCA HA BHYTPEHHIOI CTOPOHY IOHHEPOHOB. Marku
pacnonaralTcA C BHELUHEM CTOPOHbI IOHKEPOHOB.

BbicoTa, MM OnuncaHne MOHTaKHOro 3/1eMeHTa Kon-Bo, Wr. Kog

BMHT C KpeCcToobpasHbiM wnuem M6x10 8 CM010610
ravika wectmrpaHHaa M6 8 CM110600
>0 Lanba cTonopHasa M6 8 CM220600
coeavHUTENb FOPU30HTabHbIA ycuneHHbIn, GTO L 2 LG5000
BMHT C KpeCTo0bpasHbIM Lwnuem M6x10 16 CM010610
ravka wectmrpaHHaa M6 16 CM110600
80 Lwanba cTtonopHasa M6 16 CM220600
CoeauHNTENb FOPU30HTaNbHBIM yeuneHHsIn, GTO L 2 LGB00O
BMHT C KpeCcToobpasHbiM wnuem M6x10 16 CM010610
ravka LwecturpaHHaa M6 16 CM110600
100 warba cronopHaa M6 16 CM220600
coeaVHUTe b FOPU30HTASbHBIN YeuneHHbIn, GTO L 2 LG1000




7\ CEIMEHT

\7 3HEPIO Www.segmentenergo.ru

B) Yron ropusoHTanbHbIN

— [1nA MOHTa*Ka ropy30HTasIbHbIX Y 10B MPUMEHAIOTCA YCUeHHbIe coean-
HuTenm GTO L. CoeanHMTENN YCTAHABMBAIOTCA HA BHYTPEHHIOK CTOPOHY
SIOHXKEepPOHOB.

— [arkn pacnonaralTcA € BHELUHEeM CTOPOHbI IOHKEPOHOB.
II

Bbicota, MM OnncaHne MOHTaKHOro 3/1eMeHTa Kon-Bo, wWrT. Koa

BMHT C KpeCcToobpasHbIM Lwmuem M6x10 16 CM010610
ravika wecturpaHHaa M6 16 CM110600
20 Lanba cTonopHasa M6 16 CM220600
CoeanHNTEeNb MOPU30HTaNBHEIN yeuneHHbI, GTO L 4 LG5000
BMHT C KpeCToobpasHbM Lwmuem M6x10 32 CM010610
ravka wecturpaHHaa M6 32 CM110600
80 Lwanba cronopHasa M6 32 CM220600
COeaMHNTENb FOPU30HTabHBIM yeuneHHsIn, GTO L 4 LG8000
BMHT C KpeCcToobpasHbiM Lwmuem M6x10 32 CM010610
ravka LwecturpaHHaa M6 32 CM110600
100 warba cronopHaa M6 32 CM220600
coeaVHUTe b FOPU30HTAsbHBIN yCuneHHbIn, GTO L 4 LG1000




_

[(=DKC

r) OtTBeTBUTENb T-06pa3HbIN FOPU3OHTASbHbIN

— [nA MoHTaKa T-0bpasHbix 0TBETBUTEEN NMPUMEHAIOTCA YCUNEHHbIE COeaVHM-
Tenm GTO L. CoeguHMTeNnu ycTaHaBAMBAOTCA C BHYTPEHHeN CTOPOHbLI 10TKa M
aKceccyapa.

— [arkn pacnonaralTcA C BHELUHEe CTOPOHbI IOHKEPOHOB.

BricoTta, MM OnucaHre MOHTaXKHOro 3N1eMeHTa Kon-Bo, wWr. Koa

BVHT C KpecToobpasHbiM wauem M6x10 24 CM010610
ramka wectmurpaHHasa M6 24 CM110600
20 wavba cTtonopHaa M6 24 CM220600
coeauHUTeNb FOPU30HTaSbHBIN yCuneHHbIn, GTO L 6 LG5000
BWHT C KpecToobpasHbiM Lwanuem M6x10 48 CM010610
ravka LwecturpaHHaa M6 48 CM110600
80 Lwanba ctonopHaa M6 48 CM220600
coeavHNTESb FOPU30HTaSbHBIA yauneHHbIn, GTO L 6 LGBOOO
BMHT C KpecToobpasHbiM wavuem M6x10 48 CM010610
100 ravka wecturpaHHaa M6 48 CM110600
warba cTtonopHaa M6 48 CM220600
coeauvHNTENb FOPU30HTAbHBIA yauneHHbIn, GTO L 6 LG1000




7\ CEIMEHT

\7 3HEPIO Www.segmentenergo.ru

n) X-oTBeTBUTENb

— [nA MoHTa*KaX-06pasHbIn 0TBETBUTE b MPUMEHAIOTCA YCUNeHHble coeauHmTen GTO
L. CoegnHnTenu yctaHaBMBaOTCA C BHYTPEHHeM CTOPOHbI /10TKA M akceccyapa.

— [ankn pacnonaralTcA C BHELUHeN CTOPOHb! JTOHHEePOHOB.

BbicoTta, MM OnucaHre MOHTaXKHOro 3NeMeHTa Kon-Bo, Wwr. Koa

BVIHT C KpecToobpasHbiM wanuem M6x10 32 CM010610
ravka wecturpaHHas M6 32 CM110600
>0 wanba ctonopHaa M6 32 CM220600
CcoeaVHUTe b FOPU30HTASbHBIN yCuneHHbIn, GTO L 8 LG5000
BMHT C KpecToobpasHbiM Lwanuem M6x10 64 CM010610
raka wwectmrpaHHaa M6 64 CM110600
80 Lwanba ctonopHaa M6 64 CM220600
coeavHNTENb FOPU30HTaSbHbIA yauneHHbIn, GTO L 8 LGBOOO
BWHT C KpecToobpasHbiM wanuem M6x10 64 CM010610
ranka wwectmrpaHHaa M6 64 CM110600
100 warba cronopHaa M6 64 CM220600
coeavHNTENb FOPU30HTASbHBIA ycuneHHbIn, GTO L 8 LG1000




_

[(=DKC

3.1.3.5. MOHTaKHble yCTPOMCTBA U OMOpPHbIe KOHCTPYKUUK

a) Mpodunb BPM-29

25

cepum B5 COMBITECH

L ) MNpumeHeHue: XapaKTepucTukn:
20 & — MOHTaxK KoHconen BBL-40, BBL-50 — [1-0bpaszHbii Npodub;
N .
3 ¢l\ 8¢¢¢ 2 nBBM-50; — TONLWMHA CTanm — 2,5MM.

17,5

Crapbii Koa HoBbi Koa, ucn. 1 HoBbI Koa, ucn. 2 HoBbI Kog, ucn. 3* HoBbI Kog, ucn. 4

28,5

8 o)) ©

|4 |

17x10.5

50

— KpernneHme K CTeHe,
— noAeec Ha LWNnbKax;

— MOHTaX B KpenneHmsaBSY-29/
BSF-29.

0,50 BPM2S03 BPM2903HDZ BPM29037ZL
400 0,67 - BPM2904 BPM29S04HDZ - BPM29047L
520 0,84 = BPM2S05 BPM2S05HDZ - BPM29057L
600 1,00 - BPM2506 BPM2S06HDZ - BPM29067ZL
720 117 - BPM2907 BPM2S07HDZ - BPM2907ZL
800 134 - BPM2908 BPM2S08HDZ - BPM29087L
1000 1,68 - BPM2S10 BPM2910HDZ - BPM2S10ZL
1200 2,00 - BPM2912 BPM2912HDZ - BPM29127L
1800 3,01 - BPM2918 BPM2918HDZ - BPM29187L
2000 3,34 34130 BPM2920 BPM2920HDZ - BPM29207L
3000 5,01 34181 BPM2930 BPM2930HDZ - BPM2S30ZL
6000 9,64 = BPM2560 BPM2S60HDZ - BPM2960ZL

MoM1MO CTaHAapPTHBIX AIMH BO3MOXKHO M3roToB/eHVe Npodunen niobon AamHbl
B MHTepBasie oT 300 go 3000 mm ¢ warom 100 mm.

He pekoMeHAayeTCA NpyMeHeH1e 0AMHOUHBIX M1-06pasHbix npodunern ana npu-
BapKM K MPOroHam 6e3 1Crosb30BaHWA CTeHbI/MOBEPXHOCTM B Ka4ecTBe 0rophbl,
TaK KaK 370 NpPUBOAUT K BbIrMBY NMPodunsa BMECTe C KOHCOSbIO Mo/ AeCTBMEM

Harpy3Kku.




7\ CEIMEHT

\7 3HEPIO Www.segmentenergo.ru

6) KoHconb noTonouHas BBA

MpuMeHeHue:
— MOHTaX TpacChl IOTKOB C Masiov Harpy3Kow;
— KpereHwve K NnoTosKy;
— KpenneHue K cTeHe.
R20
XapaKkTepucTuku:
— TONWMHA CTa/m — 2,5MMm;
L — BBA3010, BBA3015 — 3 0TBEpCTUA B OCHOBaHWM,
— BBA3020, BBC3030, BBC3040 - 2 0TBEPCTMA B OCHOBAHWM.
L
&% 22*

KoHconb notonouHasa BBA-30 (DS)

21

Koncone BBC-30 (DW)

Makc. wupuHa Harpy3+<a OnvHa Buicota HoBbIM Kog, HoBbIn KO,EI,, HoBbIn Kog, HoBbIM Kog,
Bec, Kr Crapbin Kog N
noTKa B, MM L, MM M, MM mcr. 1 men. ucn. 3 mcn. 4
100

0,80 34160 BBA3010 BBA3010HDZ BBA3010ZL
150 260 190 260 385 0,90 34161 BBA3015 BBA3015HDZ - BBA3015ZL
200 190 240 270 142 1,08 34162 BBA3020 BBA3020HDZ - BBA3020ZL
300 130 340 270 142 1,27 34163 BBA3030 BBA3030HDZ - BBA3030ZL

400 105 440 270 142 146 34164 BBA3040 BBA3040HDZ - BBA3040ZL




_

[(=DKC

B) KoHconb BBL

KoHconb nerkaa BBL-30

62 MpyvMeHeHue:
60 40 5018 BIL R4 2
! | o] r | @115 — MOHTaK Tpacchl KabesbHbIX STI0TKOB;
e Ro é} P \)flgl @B/
= %{9 g g — KpenfeHue K CTeHe;
i /{ =< — KpenneHue B npoduns BPL-29 nBPM-29.
ﬂ R10 85|
1, R10 MNpumeyaHue:
= — AN MOHTaKa B [1-06pasHbii Mpodub pEKOMEHAYETCA MCMob30BaTb 601T M8x30
3:& - o CM080830 1 raitky M8 ¢ Hace4koinCM100800.
RSS 34 [255

Harpy3ka npv KpenneHum

100 70 160 137 65 0,14 BBL3010
150 65 115 187 70 12 0,18 BBL3015
200 75 140 237 85 15 031 BBL3020
300 70 125 337 95 15 0,44 BBL3030




>

Www.segmentenergo.ru

7\ CEIMEHT
\_J, OHEPIO

KoHconb BBL-40 (o6neryeHHasn, ML)

]
i

27

‘ MNpuMeHeHue:

— MOHTaXK TPacChl KabesbHbIX SI0TKOB;

— KpennexHne K CTeHe,

+ %+ 4
R
| 34
B &
H

— KpenneHve B npoduss BPL-29 nBPM-29;

£

— KpenseHve B HaKMoHHbIe noasecsbiBSV-29.
17x10.5

XapaKTepucTuku:

B+33 — TONWMHA CTanm — 1,5MMm.

Makc. wupuHa HoBbIn Ko, HoBbI Kog, HoBbI Kog,
P Harpyska, Kr OnvHa, MM Bbicota H, MM Bec, Kr Crapbii Kog A s s
NoTKa B, MM mcn. 1 ven. 2 mcn. 4
100

021 34105 BBL4010 BBL4010HDZ BBL4010ZL
150 160 183 130 0,28 34106 BBL4015 BBL4015HDZ BBL4015ZL
200 125 233 130 0,34 34107 BBL4020 BBL4020HDZ BBL4020ZL
300 95 333 140 0,45 34108 BBL4030 BBL4030HDZ BBL4030ZL




_

[(=DKC

KoHconb BBL-50 (MoHonuTHasA, ML)

m
27 \
(6] 282 ¢ m

1= 4 o

& B ‘ =
;{ 3 ﬁL$ =
* g

0 17x105
€4€}e—9—9

%

B+33

MNpumeHeHue:

— MOHTaXK TPaCChl KabesbHbIX SIOTKOB;

— KpenneHne K CTeHe,

— KpenneHve B npoduns BPL-29 nBPM-29;

— KpenseH1e B HaKMoHHbIe NoasecbiBSV-29.

XapaKTepucTuKu:

— TOMLWMHA CTanM 418 UCNOAHEeHW 1, 2 n 4 - 2MM;

— TONWWMHA CTanM N[ UCNOoAHeHMA 3 — 1,5MMm.

MakKc. wupuHa BbicoTa H, HoBbI KoA, HoBbIM Kog, HoBbI Kog, HoBbIn Ho,q,
Harpy3ska, Kr OnvHa, MM Bec, Kr Crapbin Kog N
notka B, Mm nen. 1 men. 2 uen. 3 men.

0,29 34101 BBL5010 BBL5010HDZ BBL5010ZL
150 245 183 130 038 34102 BBL5015 BBL5015HDZ BBL5015ZL
200 200 233 130 0,45 34103 BBL5020 BBL5020HDZ BBL5020ZL
300 175 333 140 0,61 34104 BBL5030 BBL5030HDZ BBL5030ZL




>

7\ CEIMEHT

\7 3HEPIO www.segmentenergo.ru
KoHcons BBM-50 (BM 100-150)
40 2850 44
-4
81»{; ) i MpuMeHeHue: XapaKTepuUCTUKu:
S LD © — MOHTaK Tpacchl KabesbHbIX JIOTKOB; — ToNWwMHa cTanm — 1,5mMMm.
o820, /L |14 180 ] — KpenseHve B Npodmnb BPL-29 n
30x7,5 mu BPM-29;
é TI — KpenseHune B HakMoHHbIe NoaBeckl
=9 @@:ﬂﬁﬂ BSV-29.
5 207
MakKc. wypvHa . HoBbI KOA, HoBbI Koa, HoBbI KoA, HoBbi Koa,
100 300 157 0,21 34179 BBM5010 BBM5010HDZ - BBM5010ZL
150 260 207 0,30 34180 BBM5015 BBM5015HDZ - BBM50157ZL
KoHcons BBM-50 (BM 200-60)
40 20 60 MNpumeHeHue: XapaKTepucTuKku:
o 28 4
A — MOHTaXK Tpacchl KabesbHbIX SI0TKOB; — ToNWMHA CTaiv — 1,5MM.
4 & 4 4V
1 */ _— — KpenneHve B npoduns BPL-29
13 H nBPM-29;
= = = = — KpenseHne B HaKMOHHbIe
noasecsBSV-29.
S0

Makc. wuprHa BbicoTa H, CTaprM HoBbI Koa, HoBbI KoA, HoBbI KoA, HoBbi KOLL,
Harpy3ka, kr | OavHa L, MM .
NOTKA, MM men. 1 men. 2 men. 3 men.
200

031 34182 BBM5020 BBM5020HDZ BBM5020ZL
300 190 330 60 0,50 34183 BBM5030 BBM5030HDZ - BBM5030ZL
400 190 440 80 0,73 34184 BBM5040 BBM5040HDZ - BBM5040ZL
500 170 540 80 0,97 34185 BBM5050 BBM5050HDZ - BBM5050ZL
600 150 640 80 1,20 34186 BBM5060 BBM5060HDZ - BBM5060ZL




_

[(=DKC

KoHconb BBP-21 (oguHouHas, 41x21)

50 15x20 L MpumeHeHwme:
. S — MOHTaK TPacChl IOTKOB, NMOABECHBIX 3/IEMEHTOB U KOHCTPYKLUMIA,
— KperneHve K CTeHe/MoTosKY;
Qe S — KpenneHve B npodunm: BPL-21, BPL-41, BPV-21, BPV-41, BPM-21, BPM-41, BPD-
- e ﬂ 21, BPD-41, BPM-51;
10.5)(27- HXH — KpenseHve B 04MHOYHbIN 1 ABOVHOWM NoaBec.

f XapaKTepucTuKu:

— (C-06pa3Hbii Npodunb KoHconm 41x21;
— TOMWMHA NPOGUAA KOHCOMM — 2,5 MM;

— MEeXK0oCeB0e paccToAHMe 0TBEPCTUM MNACTMHBI KOHCOM — 82 MM.

MpuMeyaHue:

— B OCHOBaHWM 2 oTBepcTuA nod MeTtmsel M10.

MRS Harpyska, | Harpy3ska, Kr AETELE OnvHa VY Crapbin | HoBbIn KoA, HoBbI KoA, HoBbI Ko, HoBbIn Ko,
tvpua Kr (c BMUB020) LI (e L, MM W) 556 Gl Koa mer. 1 mer. 2 men. 3* ucn. 4
JI0TKA, MM BMUG030) ’ S, MM ’ ) ) )
200 330 - - 250 0,72 34032 BBP2120 BBP2120HDZ - BBP21207ZL
300 270 - - 350 0,90 34033 BBP2130 BBP2130HDZ - BBP21307L
400 200 330 - 450 118 34034 BBP2140 BBP2140HDZ - BBP2140ZL
500 130 270 330 550 134 34035 BBP2150 BBP2150HDZ - BBP2150ZL
600 65 200 270 650 152 34036 BBP2160 BBP2160HDZ - BBP2160ZL




7\ CEIMEHT

\7 3HEPIO Www.segmentenergo.ru

KoHconb BBP-41 (ognHouHas, 41x41)

@ MNpumeHeHue:
— MOHTaX TpacChl TOTKOB, MOABECHbIX 3/TEMEHTOB M KOHCTPYKUMIM;
q] d U?“? ® @ N H — KpenneHue K CTeHe/NoToNKy;
e — Kpennenve B npodunn: BPL-21, BPL-41, BPV-21, BPV-41, BPM-21, BPM-41, BPD-
- s 21, BPD-41, BPM-51;
)i l “ — KpenseHve B 0QMHOYHbIN 1 ABOVHOM MoaBec.
e EEBQ[ :EEB €= &b

L1

XapakTepucTukm:
— C-06pa3Hbit Npodub KoHcoMm 41 x41;
— TOALWMHA NpodUNA KOHCOM — 2,5 MM,

— MEe0oCeBoe pacCcToAHVe OTBEPCTUM NNACTUHBI KOHCOMM — 82 MM.

MNpumeyaHue:

— B OCHOBaHMM 2 0TBEPCTMA nod MeTu3sl M10.

Lul\:a:ﬁa Harpy3ka, | Harpy3ka, Kr | Harpyska, Kr | avHa I_TU?;‘#::Z Crapbi | HoBbi Kog, HoBbI1 Ko, HoBbIM Kog, HoBbI Kog,
P Kr (c BMU6020) | (c BMUB030) | L, Mm Bec kr| ko4 mcn. 1 mcn. 2 mcn. 3* ucn. 4
NOTKa, MM S, MM )
200 400 - - 250 107 | 34042 BBP4120 BBP4120HDZ - BBP4120ZL
300 350 - - 350 133 | 34043 BBP4130 BBP4130HDZ - BBP4130ZL
400 300 400 - 450 1,60 | 34044 BBP4140 BBP4140HDZ - BBP41407L
500 250 350 400 550 1,86 | 34045 BBP4150 BBP4150HDZ - BBP4150ZL
600 200 300 350 650 2,13 | 34046 BBP4160 BBP4160HDZ - BBP4160ZL




_

[(=DKC

KoHconb BBD-21 (aBoiHan, 41x21)

50 15x20 L MpuMeHeHue:

I — MOHTaK TPACChI SI0TKOB, NOABECHBIX 3/IEMEHTOB 1 KOHCTPYKLMI,
*d), — KpernsieHue K CTeHe/noTosKy;
&

125

42

- Kpennexve B npodun: BPL-21, BPL-41, BPV-21, BPV-41, BPM-21, BPM-41, BPD-21,
BPD-41, BPM-51;

10.5¢27 ' EO ‘ — KperieHne B 0AMHO4YHbIM 1M ABOMHOWM noaBec.

4

Ve
A4

41

T T ]
= ———N—1
I 1 XapakTepucTukm:

— BO3MOMHOCTb ABYXCTOPOHHEr0 MOHTaKa,;
— C-06pa3sHbih ABOMHOM NPodUb KOHCOMM 41 %21;
— TOALMHA NpodMNA KOHCOM — 2,5MM;

— MEeM0oCeBoe pacCToAHVe OTBEPCTUN NAACTUHBI KOHCOMM — 82MM.

MNpuMevaHme:

— B OCHOBaHMM 2 0TBEPCTMA nod MeTu3siM10.

Makc. TonwmHa . 5 .
WDMHE Harpy3ka, | Harpy3ka, Kr | Harpyska, kr anactvne | Bec. k- Crapbiii Ko HoBbI KoA, HoBbI Koa, HoBbI KoA,
P ke | (c BMUB020) | (c BMUB030) ’ PEMHOA uen. 1 ) nen. 4

NOTKa, MM S, MM
200 530 - - 250 6 116 34052 BBD2120 BBD2120HDZ BBD2120ZL
300 440 - - 350 6 146 34053 BBD2130 BBD2130HDZ BBD2130ZL
400 350 530 - 450 8 198 34054 BBD2140 BBD2140HDZ BBD21407L
500 260 440 530 550 8 2,34 34055 BBD2150 BBD2150HDZ BBD21507ZL
600 170 350 440 650 8 2,66 34056 BBD2160 BBD2160HDZ BBD21607ZL




7\ CEIMEHT

\7 3HEPIO Www.segmentenergo.ru

KoHconb BBD-41 (aBoiHan, 41x41)

L MpumMeHeHue:
S .
(TRl — MOHTa¥ TPaCChl I0TKOB, MOABECHBIX 3/IEMEHTOB M KOHCTPYKUMIA;
B i

Ha. 0 — KperneHune K CTeHe/MoTosKY;
— KpenneHwe B mpodunv: BPL-21, BPL-41, BPV-21, BPV-41, BPM-21, BPM-41, BPD-21,
4 OO >
41 Hﬂ U
&

41
o
b
o
©

180

BPD-41, BPM-51;

— KpernneHne B O4MHOYHbBIN 1 ABOMHOM NMoasec.

90+1

XapaKTepucTuKku:

— BO3MOMHOCTb [BYXCTOPOHHEN0 MOHTaXKa;

— (C-06pa3Hbi ABOVHOM NPOGMIb KOHCONMM4A1 x41;
— TOSLUMHA NPOUAM KOHCOMM — 2,5MM,;

— MEeM0oCeBOe pacCcToAHVe OTBEPCTUM NNACTUHBI KOHCOM — 120MMm.

MNpuMevaHme:

— B OCHOBaHMM 2 0TBepCT1a noa MeTnssiM10.

MM S, MM
200 630 250 6

1,88 BBD4120HDZ
300 490 350 6 2,46 BBD4130HDZ
400 420 450 8 3,19 BBD4140HDZ
500 320 550 8 377 BBD4150HDZ
600 300 650 8 4,34 BBD4160HDZ




_

[(=DKC

KoHcone BBH-60, ycuneHHana

40 B+27 MNpumeHeHue:

— MOHTaX Tpacchl KabesbHbIX TIOTKOB C BbICOKOM HaFDV3KOVI;

@,
B — KpeneHre B OAVMHO4YHbBIN 11 BOMHOM NOABEC;
@ X
— Kpennenue B npodunu: BPL-21, BPL-41, BPV-21, BPV-41, BPM-21, BPM-41, BPD-
21, BPD-41, BPM-51;
S2

128~ — KpenneHue Ha CTeHy.

50 30x7 XapaKTepucTUKu:

— LUMPUHA MOJSIKM KOHCOMM = 32MM.

MNpumeyaHue:
— B OCHOBaHWM 2 0TBepCTMa noa MeTnsbiM10;

— S1 - TOAWWHA NOSIKMKO HCONM;

— S2 - TOAWWMHa CTeHOBOW NAaCTMHbI.

Makc. TonwmHa
TonwmHa nonKkm
WMPMHA | Harpyska, | AnvHa, [ kopcomm S1, mm| i VHE! | BeicoTa | BeicoTa Crapbiit | HoBbi kog, | HoBbiit Kog,  |Hoeii Kog, | Hoseiv Kog,
notka B, MM 52, MM Hmv | K MM Kog uen. 1 uen. 2 nen. 3* ucn. 4

370 231 2 4 132 96 048 | LP6002 | BBH6020 | BBH6020HDZ - BBH6020ZL
300 360 331 2 4 140 104 0,67 | LP6003 | BBH6E030 | BBH6030HDZ - BBHE6030ZL
400 350 433 2,5 6 156 114 1,08 | LP6004 | BBH6040 BBH6040HDZ - BBH60407L
500 330 533 2,5 6 158 122 1,27 | LP6005 | BBH6050 BBHE050HDZ - BBH60507ZL
600 320 633 2,5 6 167 131 188 | LP6006 | BBH6060 | BBHE060HDZ - BBH6060ZL




7\ CEIMEHT

\7 3HEPIO Www.segmentenergo.ru

KoHconbe BBH-70, ycuneHHan, TAXkenan

10 8127 MNpuMeHeHue:

— MOHTaXK TPaCChbl KabebHbIX TOTKOB C BbICOKOM Harpy3Kow;

— KpenneHre B OAMHOYHbBIN 1 ABOMHOM NoABEC;

- Kpennenve B npoduv: BPL-21, BPL-41, BPV-21, BPV-41, BPM-21, BPM-41, BPD-21,
BPD-41, BPM-51;

e S2 — KpenneHye HacTeHy.

H
s ble
K

12x18

3\

50 30x7

XapaKTepVICTVIKVI:

— LUMPWHA MOJIKM KOHCOMM — 32MM.

MNpuMeyaHue:
— B OCHOBaHWM 2 0TBEPCTMA NnoA MeTn3biM10;

— S1 - TOAWWMHA NOSIKM KOHCONM;

— S2 - TOAWMHA CTeHOBOW NAaCTMHBbI.

Makc. TonwwmHa
wMpvHa | Harpyska, | OnvHa, | TonwmHa nonkm |MV18CTUHBL | Byicota | Beicota | Bec, | Crapuii |Hosbii Kog, | Hoswii Kog, |Hosbiii Kog, | Hoseil Kog,
noTKa B, MM Kr MM KOHCOMM S1, MM | 52, MM H, MM K, MM Kr Kog, nen. 1 nen. 2 nen. 3* ucn. 4

450 233 2,5 6 132 96 0,61 | LH6002 | BBH7020 | BBH7020HDZ - BBH7020ZL

300 420 333 2,5 6 140 104 0,88 | LH6003 | BBH7030 | BBH7030HDZ - BBH7030ZL
400 400 435 3 8 156 114 132 | LHB004 | BBH7040 | BBH7040HDZ - BBH7040ZL
500 390 535 3 8 158 122 162 | LH6005 | BBH7050 | BBH7050HDZ - BBH7050ZL
600 380 635 3 8 167 131 197 | LH6006 | BBH7060 | BBH7060HDZ - BBH7060ZL




_

[(=DKC

KoHconbe BBH-75 ansa l-o6pasHoro npo¢unsa BPM-50

L
MNpumeHeHue: MNpumeyaHue:
z¢ — Kpennenue K [-obpasHomy — B KOMM/IEKT MOCTaBKM BXOAUT KOH-
B S npodunioBPM-50. COSb, COeANHMTENbHAA NMNacTUHA,
= — XapaKTepuCTV KA 3 6011a M10%35, 3 raikn M10 1 3
- WwarnbeiM10.
N — TOALWMHBI NNACTUHBI OCHOBAHWA KOH-

ah,.& COMM 1 COeAMHUTENBHOM MNACTUHBI —

[ = = = S 4 MM

M~

NOTKA, MM S, MM
200 375 249 2,5 120 1,03 BBH7520HDZ
300 320 349 2,5 120 124 BBH7530HDZ
400 315 449 3 120 162 BBH7540HDZ
500 270 549 3 120 191 BBH7550HDZ
600 260 649 3 120 2,22 BBH7560HDZ
KpenneHue K notonky BSF-29 (SSM)
% 5 21x12.5 MpuMeHeHue: MNpuMeyaHme:
25 ( = ] — opraHv3aums nogseca — B OCHOBaHWu 4 0TBEPCTMA NoS4
KabenbHoMTpacchl; MeTun3bIM8.
m m O |l O Qals — MOHTa npodunen BPL-29 n BPM-29;
= m 25 m\ — MOHTaM KOHCOs1en cepum
BBL-40,BBL-50;
r L © D ' 5
$ 8,537 101 — B Ka4yecTBe HarosbHOMoMNopbI;
132 — KpenneH1e K NpAMOMNOBEPXHOCTY.

Crapbin Kog HoBbI1 Kog, mcn. 1 HoBbI Kog, mcn. HoBbI Kog, ncn. 3* HoBbI Koa, ncn. 4

800 ‘ 0,68 ‘ 34143 BSF2901 BSF2901HDZ ‘ BSF29017ZL ‘




7\ CEIMEHT

\7 SHEPIO www.segmentenergo.ru
NMoasec BSD-21 (aBoiiHon, 41x21)

MNpumeHeHue:
— MOHTaXK KoHconen: BBH-60, BBH-70, BBD-21, BBP-21/41;

— 0[HO/OBYXCTOPOHHMI 1 NapasnebHbii MOHTa KabesbHbIX TPacc;

50
=,

10507 — MNOTO/I04HOE I Hano/ibHOEe KperieHue.
.OX,

21
= g 10.5x20 [ XapaKTepucTnkm:
[D 5) — C-06pa3Hbin ABOMHOM Npodunb noaseca 41x21;
ﬂ] & [D {**’g g — ToAWWHa Npodwna noaseca — 2,5MM;
a=al
m‘ — TOMLWMHA MNACTUHBbI — BMM.
| 25
41
MNpumeyaHme:
A — B OCHOBaHMn 6 oTBepcTUi nog MeTu3sM10.

OnvHa L, MM Crapbin Kog HoBblM Kog, ncn. 1 | Hoebih Kog, ncn. 2 | Hosbi Kog, ncn. 3* | HoBbin Kog, mcn.

136 LP8102 BSD2102 BSD2102HDZ BSD2102ZL
300 168 52 LP8103 BSD2103 BSD2103HDZ - BSD21037ZL
400 212 52 LP8104 BSD2104 BSD2104HDZ - BSD21047ZL
500 2,50 52 LP8105 BSD2105 BSD2105HDZ - BSD21057L
600 2,88 52 LP8106 BSD2106 BSD2106HDZ - BSD21067L
800 3,64 52 LP8108 BSD2108 BSD2108HDZ - BSD21087ZL
1000 516 52 LP8110 BSD2110 BSD2110HDZ - BSD2110ZL
1200 6,30 52 LP8112 BSD2112 BSD2112HDZ - BSD21127L
1500 7,00 52 LP8115 BSD2115 BSD2115HDZ - BSD21157L
2000 8,20 52 LP8120 BSD2120 BSD2120HDZ - BSD21207ZL

MoMMMO CTaHAAPTHBIX AAMH B UCMOHEHMAX 2 M 3 BO3MOMHO M3roTOBEHWE NoABeCOB Mtobon AnnHbl B MHTepeane oT 200 go 3000 MM ¢ warom 100 mm.




_

l \@ ; DKC Www.segmentenergo.ru

KpenneHnue K npodpHacTuny V-obpasHoe

1. MNopAagok KpenneHua:
a) NpocBepIMTbL 0TBEPCTUA B NPodHACTUIE AMaMeTpoM 12 MM;
6) ycTaHOBWUTL 6ONT B OTBEPCTMA KpennieHua 1 npodHacTung;

B) 3aTAHYTb raiKky 40 NPUAEraHnA KperneHus K npodTtactuny.

2. Ncnonbe3yeTca ¢ npodHacTnnom wmpmHom 50-100 MMm.

Tabnuua 1 - Bbibop bonTa

WnpuHa npodHactnna
MMo3. HavmMeHoBaHme
50 Mm 100 mm
2 Bont DIN933 M10 CM081070 CM081012
Tabnmua 2 - BbI6Op LWAKABbKK
Koa
Mos. HavimeHosaHve AnA kpe- Ana kpe-

nneHna M8 nnexna M10
(CM330800) (CM331000)

[1eE) VBRI Hon g B 2T ELE 5 | LWaii6arys08Han DINSO21 | CM240800 | CM241000
1 Kpennerivie K npogHactuny CM3B3** 1 6 [anka wecturpaHHaa DIN934 | CM110800 CM111000
V-obpasHoe
5 Eont DING33 M10 CMOS10™ 1 Cm. Tabmy 1 7 LUmmneka DINS75/976 CM200801 CM201001
3 LLlanba Ky3oBHasa @10 CM121000 1
4 lanka DIN934 M10 (CM111000 1
5 Wanba CE;?\:(;];; nonAMm CM2a™ 1
6 Faiika DING34 CM11* 1 Cu. TabnLy 2
7 Wnunbka DINS75/976 CM20**+ 1
8 MpodHacTnn




7\ CEIMEHT

\7 3HEPIO Www.segmentenergo.ru

3.1.3.6. CucteMa Kpenexa M5 COMBITECH

a) BUHT ¢ rnagKoi rofioBKoM M KBAAPATHLIM MOAr0/I0BHUKOM

HasHauyeHwue:
— COeaMHEHME MOHTAMKHbBIX 3/IEMEHTOB Meay COBOM 1 KpemneHne NeCTHUYHBIX
L NI0TKOB
L1
; — K MOHTa*KHbIM aKceccyapam.
XapaKTepucTUKu:
= — |-
? — Kfacc NpoyHocTv 4.8 AnA UcnonHerwa 1.

M6x16 19,88 16,55 CM010616 CMO10616INOX CMO10616INOX316L
M6x20 23,88 16,55 CM010620 CM010620HDZ - -
MEx25 28,88 16,55 CM010625 - - -
M8x20 24,88 20,65 CM010820 - - -
M8x35 39,88 20,65 - CM010835HDZ - -
M10x25 30,38 24,65 CM011025 - - -

6) BoNT C WecTUrpaHHOM roN0BKoM

B L1 HasHaueHwue:
|| Lz -
— COeAVHEHME MOHTaXKHBIX 3/1EMEHTOB MeX 4y COH0I, COBMECTHO C aHKepamm, Kpe-
(] MAEHME MOHTArKHbIX KOHCTPYKUMM K CTeHaM, MOTOSIKY 1AV nony.
@ T ‘|*D XapakTepucTuku:
— — Knacc npo4HocT 4.8 4nA UcnonHeHns 1.




_

[(=DKC

o
M4x16 18,8 7 CM080416 - - -
M5x%20 23,5 8 CM080520 - - -
M6x8 12 10 CM020608 - - -
MEx12 16 10 CM020612 CM020612HDZ - -
M6x20 24 10 CM020620 CM020620HDZ - CM020620INOX316L
MEx25 29 10 CM080625 - - CM0O80625INOX316L
MEx45 49 10 CM080645 - - CM080645INOX316L
M8x16 213 13 CM020816 CM020816HDZ CMO020816INOX CM020816INOX316L
M8x25 30,3 13 CM020825 CM020825HDZ - -
M8x30 353 13 CM080830 ~ CM0O80830INOX CMO80830INOX316L
M8x40 453 13 CM080840 = - -
M8x50 553 13 CM080850 = - -
M8x80 853 13 CM080880 CM080880HDZ - -
M10x25 314 17 CM021025 (CM021025HDZ - -
M10x30 36,4 17 CM081030 = - CMO081030INOX316L
M10x35 414 17 CM081035 CM081035HDZ CMO081035INOX CMO081035INOX316L
M10x40 46,4 17 CM081040 = - CM081040INOX316L
M10x50 56,4 17 CM021050 = - CM0O81050INOX316L
M10x60 66,4 17 CM081060 CM081060HDZ - -
M10x70 76,4 17 CM081070 = - CM081070INOX316L
M10x80 86,4 17 CM081080 CM081080HDZ - CM0O81080INOX316L
M10xS0 96,4 17 CM081030 CM0810S0HDZ - -
M10x100 1064 17 CM081010 = - -
M10x110 1164 17 CM081011 = - CMO81011INOX316L
M10x120 1264 17 CM081012 = - -
M12x40 47,5 19 CM081240 CM081240HDZ CM081240INOX CM081240INOX316L
M12x50 57,5 19 CM081250 - - CM0O81250INOX316L
M12x55 62,5 19 CM081255 - - CMO81255INOX316L
M12x65 72,5 19 CM081265 - - CM0O81265INOX316L
M12x80 87,5 19 CM081280 - - -
M14x40 48,8 22 CM081440 - - -
M16x45 55 24 CM081645 - - -
M16x60 70 24 CM081660 - - -




>

Www.segmentenergo.ru

7\ CEIMEHT
\_J, OHEPIO

B) WnunbKa pesbboBasn

L HasHaueHue:
— MNoAaBecC KabeneHecyLLMX TPACC K MOTOSIKY.
I | S W W _ <
XapaKTepuCcTUKM:

— KJacc NpoYHoCcTV 4.8 Ans UCNosHeHWA L.

M6x1000 1 CM200601 CM200601INOX - CM200601INOX316L
M6Ex2000 2 CM200602 CM200602INOX - CM200602INOX316L
M8x1000 1 CM200801 CM200801INOX CM2008017L CM200801INOX316L
M8x2000 2 CM200802 CM200802INOX CM2008027ZL CM200802INOX316L
M10x1000 1 CM201001 CM201001INOX CM201001ZL CM201001INOX316L
M10x2000 2 CM201002 CM201002INOX CM2010027L CM201002INOX316L
M12x1000 1 CM201201 CM201201INOX CM2012017L CM201201INOX316L
M12x2000 2 CM201202 CM201202INOX CM2012027L CM201202INOX316L
M16x1000 1 CM201601 - - -

M16x2000 2 CM201602 - & -

r) Faiika c Hace4yKoi, NpenATCTBYIOLWEN OTKPY4MBaHUIO

HasHaueHwue:

— coefViHeHWe KabesbHbIX N0TKOB mMexay cobomt n KperuieHne NI0TKOB K MOHTaHbIM

aKceccyapam.

XapaKTepucTuKu:

— Kacc NpoYHOCTM 5 ANA UCMoNHeHWAL.

0603Ha4eHre M Kog, ncn. 1 Koa, ncn. 2 Kog, ncn. 3 Koa, ncn. 6
M5 8 118 5 CM100500 CM100500HDZ CM100500INOX -
M6 10 14,2 6 CM100600 CM100600HDZ CM100600INOX CM100600INOX316L
M8 13 179 8 CM100800 CM100800HDZ CM100800INOX CM100800INOX316L
M10 16 218 10 CM101000 (CM101000HDZ CM101000INOX CM101000INOX316L
M12 18 26,0 12 (CM101200 CM101200HDZ CM101200INOX CM101200INOX316L




_

[(=DKC

A) Waiba c y3kuMmn nonsamm

f

D1 \ o »'% HasHaueHmue:

‘. — KperieHmne MOHTaMHbIX 371eMEHTOB Mex/y CO60M.

_ " o . OTAnunTenbHble 0Co6eHHOCTH:
é — Yy3KuMe nona.

S, v

M4 4,5 9 08 CM240400 - -
M5 55 10 10 CM240500 - -
M6 6,6 12 16 CM240600 CM240600HDZ CM240600INOX316L
M8 3,0 16 16 CM240800 CM240800HDZ CM240800INOX316L
M10 110 20 2,0 CM241000 CM241000HDZ CM241000INOX316L
M12 13,5 24 2,5 CM241200 CM241200HDZ CM241200INOX316L
M14 15,5 28 2,5 CM241400 - -
M16 17,5 30 3,0 CM241600 - -

e) LWaiiba Ky3oBHaA

D1
2 S
HasHaueHwue:
— KpensieHne MoHTarKHbIX 31IEMEHTOB Meay CoboM.

ejﬁ OTAnunTenbHble 0Co6eHHOCTH:

— WMPOKMe NnosA.

M4 4,5 12 10 - - -

CM120400
M5 55 15 12 CM120500 - - -
M6 6,6 18 16 CM120600 CM120600HDZ CM120600INOX | CM120600INOX316L
M8 5,0 24 2,0 CM120800 - CM120800INOX | CM120800INOX316L
M10 11,0 30 2,5 CM121000 - CM121000INOX | CM121000INOX316L
M12 13,5 37 3,0 CM121200 - CM121200INOX | CM121200INOX316L
M14 155 44 3,0 CM121400 - - -
M16 17,5 50 3,0 CM121600 - - -




7\ CEIMEHT
\_J, OHEPIO

) JlaTyHHbIV pa3pe3Hoi aHKkep

>

Www.segmentenergo.ru

HasHauyeHwue:

— KpereHmne Nerkmx KOHCTPYKLMIA K 6ETOHY, NPUPOAHOMY KaMHIO 1 NOSHOTENoMy
Kupnnyy.

OTAMUUTENbHBIE 0CO6EHHOCTY:
— He TpebyeT 3HAUMTENbHBIX YCUAMIA MpW 3abMBaHUK,
— NOAXOAWT ANA CKATOM 30HLI HETOHS;

— BbICOKME [0rMyCTUMble Harpy3kn Kak B 30HE CHATUA, TaK 1 B 30HE PACTAMEHUA.

OnameTtp OnvHa [vameTtp FnybuHa MWH. paccToaHne Harpy3ka HaBbIpbIB
pe3b6bbl aHkepa, MM cBepna, MM 6ypeHus, MM Meay LD PR ana 6etoHa C Kog
a | h aHKepamn, MM Ol ey 20/25, kH
CM410416
M410421
CM410625
(CM410831
CM411034
M411241
M14 43 20 50 112 112 16,3 CM411443
M16 45 22 52 128 128 20,6 CM411645




_

[(=DKC

3) CTaHAapTHBIN aHKep ¢ 60n1ToM

HasHaueHwue:
— KpereHve TAKEN0BEeCHbBIX KOHCTPYKLMA

— K 6ETOHY,NPUPOAHOMY KaMHIO 1 MOIHOTENOMY KP4y .

OTAnunTenbHble 0C06eHHOCTH:

— B KOMI/IEKTE C 6OTOM,;
— YHMBEpCasbHbI B MCNOMb30BaHWM,

— BO3MOYHOCTb MHOIOKPATHOIro ieMOHTaxa,

— MNacTMacCoBan 3arnylka 3almaeT OT 3arpsA3HeHns 6ypoBOW Mbibio.

[Mamerp OnvHa Ovametp | OnvHa | TnybuHa | Makc. TonwmHa MUH. [onyctnmele
a6y | 2HHEPR | csepna | runbss, 6yperus, | 3axkpennerHoro | MOMeHT paccTosHMe MUH. Harpy3ku anA 6eToHa
P maTtepuana, MM | 3aTAKKN, Mexay paccToAxne C 20/25, kH
Hm OT Kpas, MM
a ; d aHKepamu, MM P BLIpLIE®
M6 55 10 40 55 5 10 48 48 10,7 12,80 CM430645
M8 60 12 45 60 10 25 64 64 153 18,40 CM430850
M10 80 15 52 67 20 45 80 80 20,6 21,20 CM431060
M12 90 18 65 80 25 75 956 96 26,0 39,20 CM431274




7\ CEIMEHT

\7 3HEPIO Www.segmentenergo.ru

K) CTaHOQpPTHbIN aHKep COo LUNWAbKOM

HasHaueHwne:

m ‘ — KpenseHmne TAKEN0BeCHbLIX KOHCTPYKLMIA
— K 6eTOHY, MP1POAHOMY KaMHIO 1 MOSHOTENIOMY Kupri4y.

] OTAnunTebHble 0C06eHHOCTH:
k

— B KOMIM/IEKTE CO LWUNWUIBKOM U raiKkowm;

— YHMBepCasnbHbI B MCMOMb30BaHWY;
i
— BO3MOMHOCTb MHOMOKPATHOIr0 JEMOHTaa;

— MAACTMAccoBas 3ar/ylika 3awmiaeT OT 3arpA3HeHns 6ypoBOM MblbIO.

e OnvHa Onametp | OdavHa FnyéuHa | Makc. TonwmHa MuH. [onycTnMele Harpyskm

83b6blp aHKepa, ceepna, | rmnb3bl, | bypenua, | 3akpenneHHoro MoMeHT paccTofHue MuH. ana 6etoHa C 20/25,
P MM MaTepuana, MM | 3aTAMKM, Mexay paccTosHue KH
. Hm aHKepamy, 0T Kpas, MM
b d BbIpbIB*
MM

M6 60 10 40 55 5 6 48 48 10,7 12,80 CM440645
M8 70 12 45 60 10 15 64 64 153 18,40 CM440850
M10 S0 15 52 67 20 30 80 80 20,6 21,20 CM441060
M12 110 18 65 80 25 50 S6 S6 26,0 35,20 M441274




_

[(=DKC

3.1.3.7. OrHecToikune oTBeTBUTE/IbHbIE KOPOBKKM Npoun3sBoacTea AO "OKC"

a) KopobKa oTBeTBUTENbHAA C KabenbHbIMK BBogaMu cepumn FS u3 TepMmonnacta

‘ HasHaueHmue:

CoeauHuTENbHAA CMOCOBHOCTL

— coeanHeHWe 1 O0TBeTB/1eHe NpoBO40B

1 Kabenen c coxpaHeHneM paboTocno-
COBHOCTM MPK Moxape.

YcnoBua MoHTaXa:

— BHYTPW NOMELLEHNI 1 HA OTKPLITOM BO3-
Ayxe nog HaBeCoMm.

Kopnyc Kopobku

XapaKTepucTuKu:

— Matepuan — cneuyasnbHbli TEPMONACT;
— CcTeneHb 3awmTsl [P 55/IP56;

— LBeT — opaHeBbin RAL2003.
KoMnnektauus:

— Kepammyeckme KNeMMHUKN;

— OrHecCToWKMe aHKepbl 4717 MOHTaXa Ha
Nioboe ocHoBaHMe.

Koa Kopobku cepumn FS

Bpemsa .
paboTocrnocobHOCTM | Kon-Bo g YCNOBHBbIN fabapuTHbY HOTTBO | o kcManbHbIi IEREEE, C rNagKknMMu | € KabenbHbIMK
He MeHee, MMH noniocos | "PO20AS pa3Mep, MM pasMEp A Anametp, MM - CTeHKamu BBOAAMM
MM2 (AxBxH), MM
45 4 4 6 100x100x50 | 114x114x62 6 25 1 FSB10404 FSB11404
45 6 4 6 100x100x50 | 114x114x62 6 25 1 FSB10604 FSB11604
45 5 6 10 100x100x50 | 114x114x62 6 25 1 FSB10506 FSB11506
45 5 10 20 100x100x50 | 114x114x62 6 25 1 FSB10510 FSB11510
45 5 16 30 150x110x70 | 165%124x84 10 25 1 FSB20516 FSB21516
45 8 4 6 150x110x70 | 165x124x84 10 25 1 - FSB21804
45 12 6 150x110x70 | 165%x124x84 10 25 1 - FSB211204
45 20 4 6 240x190%90 | 254x199x102 10 32 1 - FSB412004
45 40 4 6 240x190x90 | 254x199x102 10 32 1 - FSB414004
90 4 10 32 150x110x70 | 165x124x84 10 25 1 FSK20410 FSK21410
90 10 32 240x190%90 | 254x199x102 10 32 1 FSK40610 FSK41610
90 8 10* 32 240x190x90 | 254x199x102 10 32 1 - FSK41810
90 12 10* 32 240x190%90 | 254x199x102 10 32 1 - FSK411210

[1nA MHOrOMPOBOOYHBLIX XK1 4OMYCTUMO cedermne 1x10 MM2 11Mbo 2x6 MM2. [1nA 0AHONPOBOSIOYHBIX MKW A0MYCTUMO CeveHre 2x4MM2




7\ CEIMEHT

\7 SHEPIO www.segmentenergo.ru
6) Kopobka oTBeTBUTENbHAA C KabenbHbIMM BBoAaMK cepun FS u3 ctanu

HasHaueHwue: XapaKTepucTukm:

@

— CoeflHeHWe 1 OTBETBMEHME MPOBO-  — MaTepuan —CTasb;
0B 1 Kabenen c coxpaHeHnem pabo-
TOCMOCOBHOCTM MpyW NoKape.

R

‘ L-26 ‘ wnunbka M6

— cTeneHb 3awmTsl — IP 55/IP66;

— uBeT — opaHxeBbln RAL2003.

YcnoBuA MoHTaXa:
KoMnneKkTtauus:

— BHYTPW MOMELLEHMIA 1 Ha OTKPBITOM

— Kepammyeckme KNeMMHUKM;
BO3AYXe.

— OrHecTonKkme aHKkepa /1A MOHTaxa
Ha nMtoboe oCcHoBaHMe.

Bpewn CoeauHuTENbHAA CNOCOBHOCTb Kopnyc Kopobku ‘o

YaKoBKa, 0 KOpobKM cepumn FS
pabotocnocobHocTH ceyeHme rabapuTHbIi y i
HE MeHee, MUH KON-BO T — Y T KOJ-BO BBOZOB, MaKCcMMasbHbIN C FNagKnMK | ¢ KabenbHbIMM
MonlCcoB LT, OVaMeTp, MM CTEeHKaMmu BBOJAMM
MM2 MM

45 4 4 6 1 FSB30404 FSB31404
45 6 4 6 1 FSB30604 FSB31604
45 5 6 10 1 FSB30506 FSB31506
45 5 10 20 150%150%80 6 32 1 FSB30510 FSB31510
45 5 16 30 1 FSB30516 FSB31516
90 4 10 32 1 FSK30410 FSK31410
90 6 10 32 1 FSK30610 FSK31610




_

[(=DKC

3.1.3.8. OrHecToliKkne oTBeTBUTE/NbHBIE KOPObKK cepumn KM-0, npoussoactea 000 "®HMM "Tedect”

HasHaueHue:
- - OrHecToMKoe CcoeaVHeHVIe MPOBOAOB PAa3/IMYHOM0 Ha3Ha-

YeHWA, B TOM Yncie CUrHasbHbIX M KOHTPOJIbHbIX Lenen

& y
cmMcTeM obecrneyeHVA NoXKapHoM 6e3onacHocTu

&
\/ / - HaperkHan 3almTa yCTaHOBeHHbIX B KOPObKe coedmHe-

< ) o - < -
(. @ e f @ H/M OT BHELLUHMX BO34enCTB1N

& @

&

- CoxpaHeHue paboToCroco6HOCTM CoeaMHEHIM NPOBO0B
NPy BO3AEMCTBMM BBICOKVX TEeMNepaTtyp

P41 IP54 IP66
Pasmep v BeC TPaHCMOPTHOM YNaKoBKW. KoNnM4YecTBo M34enuii B yriakoBKe.

Cepwia KOpoboK Pasmep, MM Bec go, Kr
mMoanduKaLmm ynaKoBKe, LT YMaKOBKM, KI YMaKoBKM, MM
KM-0 IP 41-s 72x30x22 01 150 15 330x330x165
P41 KM-0 IP 41-m 50x50x23 01 150 15 330x330x165
KM-0 IP 41 72x72x36 0.2 80 16 330x330x165
KM-0 IP 41-d 142x72x36 03 40 12 330x330x165
KM-0 IP54-1212 (Hep:) 123x123x60 12 8 96 330x330x165
KM-0 IP54-1224 (Hep:k) 123%x240x60 18 4 7.2 330x330x165
IP 54 1 IP 54 u3 KM-0 IP54-1515 (Hep) 150x150x60 16 8 12,8 360x360x160
HeprKaseloLLel cTamm KM-0 IP54-1530 (Hep) 150x300x60 2,7 4 10,8 360x360x160
KM-0 IP54-2020 (Hep*) 200x200x60 2,6 4 104 460x235x160
KM-0 IP54-2040 (Hepr) 200x400x60 46 2 9.2 460x235x160
KM-0 IP66-1212 (Hep:) 123x123x60 16 8 12,8 360x360x160
KM-0 IP66-1224 (Hep:k) 123%x240x60 23 4 9.2 360x360x160
IP 66 1 IP 66 13 KM-0 IP66-1515 (Hep»K) 150x150x60 18 8 144 420x420x160
HepXKasetwLen ctamm | KM-0 IP66-1530 (Hepi) 150x300x60 31 4 12,4 420x420x160
KM-0 IP66-2020 (Hep») 200x200x60 31 4 12,4 520x265x160
KM-0 IP66-2040 (Hep#) 200x400x60 52 2 104 520x265x160
KM-0 IP66 80x80x68 14 12 16,8 330x330x165
KM-0 IP66-100x100 100x100x68 15 8 12 330x330x165

IP 66 ycvneHHble

KM-0 IP66-d 120x80x68 2,5 9 225 330x330x165
KM-0 IP66-120x120 120x120x68 26 6 15,6 330x330x165




7\ CEIMEHT

\7 3HEPIO Www.segmentenergo.ru

3.2. KabenbHble nuHun CermeHT/lanH-OKC cepun I'T

3.2.1. BHewHw Bug OKJ1 Cerment/lanH-OKC cepun I'T

.. g

@\\\“\\h ) @

i

L H = Halogen
i r
- AR A LAY EFHEE P LAi77,
Tpybbl rnbrme rodprpoBaHHble cepum "OCTOPUS" 6) Tpybbl rnbKMe rodprpoBaHHbIe 13 B) Tpybbl rnbKme rodprpoBaHHbie cepumn "OCTOPUS"
13 KOMMO3MLMM HA OCHOBE HEe PacrpoCTPaHAoLLEer0 3/1eKTPOM301ALMOHHOM0 MaTepyana anq 13 KOMMO3MLIMM HA OCHOBE He PacnpoCTPaHAioLLEero
ropeHwe MNBX (cTp88) 3M1eKTPOMOHTaXKHBIX PaboT 6e3 coaepHaHma ropeHue nonunponunenHa (ctpS0)

ranoreHoB "'OCTOPUS'

3.2.2. CoctaB Hecywmx OKN CermenTt/lanH-AKC cepun I'T

HanMeHoBaHWe TexHM4eckune ycioBus

1 Tpy6bl rnbKme rodprpoBaHHble cepir "OCTOPUS" 13 KOMMO3MLMM Ha OCHOBE He PacnpoCTPAHAIOLLEro TY-2247-008-47022248-2002
ropeHue MBX 1 akceccyapsl K HAM.

> Tpy6bl rMbKm1e rodprpoBaHHbIe 13 a‘pempomqnﬂuwomoro mMarepvana Ans 3NeKTPOMOHTAMKHBIX TV-3491-052-47022248-2016
paboT 6e3 cogeprkaHmA ranoreHoB "OCTOPUS" m akceccyapbl K HUM.

3 Tpy6bl rnbkme rodppmpoBaHHble cepun "OCTOPUS" 113 KOMMO3MLMM HA OCHOBE He PaCMpPOCTPaHAIoLLEero TY-3491-010-47022248-2003
ropeHu1e NoMNPONUIeHa 1 akceccyapbl K HM.

4 Cnctema kpenexa M5 COMBITECH

Cnctema kpenerka C3 B coctase: A0benn MeTaMYecKkime, caMopesel, rB034M No 6ETOHY YCUNeHHble,
5 CKObbI CTafbHble OLMHKOBaHHbIE oAHoNankosble CMO, cKobbl CTanbHble OLUVHKOBaHHbIe CMO 6e3
0TBEpCTUA ANA MHEBMOMMCTONETA, CKOObI CTaslbHble OLMHKOBaHHLIE ABYyXAanKkoBble CM[, cKobbl
CTanbHble ouMHKoBaHHble CM/] 6e3 oTBepCTMA ANA MHEBMOMMCTONETA, aHKep KnH, XomyT FR [P,

6 KopobKn 0TBETBUTESBHbBIE OrHECTOVKME cepun FS TY-3464-048-47022248-2016

7 Kopobkn MeTanmnyeckme MoHTaXKHble orHecTorkme Tina KM-0 TY-3449-005-70631050-2009




[(=DKC

3.2.3. YcnoBua MoHTaxa OKJ1 CermeHTt/lanH-OKC cepun I'T

— MakcManbHoe paccTtosaHme Mexay kpernenHmamm L=500 mm; — Pagnyc noBopoTta KabenbHOM MHWM He JOTKEH bbiTb MEHEe yKa3aH-

— PeKkomMeHaoBaHHoe PaCCTOAHVIE MeXOY KpereHnaMN L=300 mm; HOro 3aBOAOM M3roToBMUTESIEM KMCMOJSIb3yeMoro Kabena (M CyMMBbI
OvaMeTpoB Kabenen);

— Mpwv ncnone3oBanmy B OKS1-C3OKC orHecTorkmx pacnpeaenmrenbHbIX
KOPOOOK MM aKceccyapoB HeObXoAMMO YCTaHaBAMBATL AOMOSHUTE b~
Hble KpernneHna KabenbHOW NVHMKM Nepen BBOAAMM B KOPOOKM MM
axceccyap Ha pacctoaHum He 6onee 50 MM 0T BBOAG;

— MaKMasibHOoe KOSIMYeCTBO TPACE, YCTAHOB/eHHbIX ApYr Mo ApyroM He
orpaHn4eHo;
— MOHTarK: Ha MOTOMOK, Ha CTeHy ropmn3oHTasibHO U BepPTUKas1bHO;

— [Npn HeOOX0AMMOCTH MOBOPOTA KABABHON SIMHM AOMMHBI YCTaHABAN-
BaTbCA BHEOYepeAHble KperieHnAa 40 v Nnocsie noBopoTa Ha paccToA-
HUM He Bonee 50 MM OT Ha4ana paguyca n3rnoa; — MakamansHoe konvdectBo KHC noa o4HVM OTPe3KOM MOHTaHOM

nextom FR MNP He 6onee 3-x.




7\ CEIMEHT

\7 3HEPIO www.segmentenergo.ru
3.3. KabenbHble nmHnn CermeHT/1aiH-AKC cepyn KT

3.3.1. BHewHw Bug OKJ1 CermenT/lanH-OKC cepun KT

- ; MnactrkoBan Tpyba obecneuvBaeT
OOMOSIHNTENBbHYIO M30NAUMI0 Kabensa, McKlyaeT
! PUCK TMOPAXKeHWA 3/1IeKTPUYECKUMM TOKOM  Mpw
MOBpPEMLAEHMM  OCHOBHOW  M301AUMM  Kabens,
MUHUMM3MPYET  YTEYKM TOKA W  MoBbIWAeT
conpoTmBAeHMe m30aAUMKM ceTn; PaBHOMepHOCTb
TOoNWwMHbl  cTeHkm Tpyb [OKC obecneuvBaet
&
s HEM3MEHHOCTb  MeXaHUYEeCKUX W OWU3NEKTPUYECKNX
y » CBOWCTB.
LLInpoKknin accopTUMEHT:
P «  [BE CepuM MeCTKMX rnagkmx Tpyob;
: « MbKMe apMUpOoBaHHbIE TPYObI
L < - 10 TMnopa3MepoB OTBETBUTE/IbHbIX KOPOOOK;
— =
Tpy6bl *ECTKMe rNaaKme cepum «EXpresss 13 KoMno3nLmm + BCe HeobxoanMble akceccyapel.
Ha 0CHOBE He pacnpocTpaHaioLLero ropeHue MBX Bbicokas cTeneHb 3aumthl IP:

. 6vMmaTepuanbHble  Mbie- M Bharo3alwmTHble
aKceccyapbl 06ecreyuvBaloT HaZeHYl0 repMeTu3aLmio
B CaMblX eCTKMX YCM0BMAX 3KcnyaTaumn. OnTosasa u

- PO3HMYHAA YNaKoBKW.
3.3.2. CoctaB Hecywmx OKJ1 Cerment/lanH-OKC cepun T

HanmeHoBaHve TexHuyeckue ycnosumA

1 Tpybbl *KecTK1e rnagrme cepun "Express’ 13 KOMMo3numMm Ha OCHOBE He pacrnpoCcTpaHsAtoLLero TY-2248-012-47022248-2009
ropeHve MBX 1 akceccyapbl K HAM.
2 Cnctema kpenexa M5 COMBITECH
Cuctema Kpeneka (3 B cocTase: Aobenn MetTanimyeckime, camopesbl, rB0O3AM Nno 6EeTOHY YCUNeHHbIe,
3 CKOBbI CTaNbHbIe OLMHKOBaHHbIe ogHonankoBele CMO, ckobbl CTaslbHble oLUMHKOBaHHble CMO 6e3
0TBEpCTNA ANA MHeBMOMMCTONETa, CKObbl CTaslbHble OLMHKOBaHHbIE ABYXx1anKkoBble CM[, cKobbl
CTanbHble oUMHKOBaHHbIE CM/[] 6e3 0TBepCTUA 4NA MHEBMOMMUCTONETA, aHKep KAWH, XomyT FR 1P,
4 KopobKki 0TBETBMTENbHLIE OrHECTOMKME cepun FS TY-3464-048-47022248-2016
5 KopobK1 MeTannyeckme MoHTaHble orHecTomKkme Tuna KM-0 TY-3449-005-70631050-2009




[(=DKC

3.3.3. YcnoBua MoHTaxa OKJ1 CermeHt/lanH-OKC cepun KT

MakcrmanbHoe pacctosHvie Mexay Kpernerammn L=400 mwm;
PekomMeHOo0BaHHOE paccTosaHme Mexay KperneHnamMmn L=300 mm;

MaKMMasibHOE KOIMYEeCTBO TPACC, YCTAHOBAEHHbLIX APYr NOA APYroM He
OrpaHNYeHo;

MOHTaxK: Ha MOTOJOK, Ha CTeHY ropM30HTaSTIbHO MM BEPTUKAIbHO;

— [pn HeobxoAMMOCTV NOBOPOTA KabenbHOM NMHWM OOMKHBI YCTaHaB M-
BaTbCA MOBOPOTHbIE aKCeCcyapsl 1 4ONONHUTENbHbIE 31eMeHTbI KperieHmA
[0 V1 NoC/e akceccyapa Ha paccToaHum He 6onee 50 M,

- Paanyc noBopoTa KabenbHoM MHUM He 0SKEeH BbiTb MeHee YKa3aHHOoro
3aBO/OM M3rOTOBMTENEM UCTOSb3YEMOro Kabena (v CyMMbl AnaMeTpoB
Kabenen);

— Mpn ncnonesosarum B OKJT-C3OKC orHecTomkmx pacnpesenutenbHbiX
KOPOBOK MM aKkceccyapoB He0bX0AMMO YCTaHaBAMBaTb AOMO/HUTEbHBIE
KpenneHva KabenbHON AMHMKM Nepea BBOAAMM B KOPOBKM MM arkceccyap
Ha paccToaHnM He 6bonee 50 MM OT BBOAA.




7\ CEIMEHT
\_J, OHEPIO

3.4. KabenbHble nnHnn Cermert/laH-AKC cepyn MP

3.4.1. BHewHw Bug OKJ1 Cerment/lanH-OKC cepun MP

Pykae MeTanamyeckui
ONA 3neKTponpoBodok cepun «COSMECs

MeTannopykas 13 OLMHKOBAHHOM CTanu
Ha3HauveHme:

* NpoKknagka 31eKTPUYeCcKux, Tened)OHHbIX,
KOMIMbIOTEepPHbIX, TeneBU3NOHHbIX ceTel, BbINOSIHEHHbIX
M301MpoBaHHbIMA nposogamu, LLHYpaMu nnn
KabenaMu. OTNMUMTENIbHBIE 0COBEHHOCTM:

« HEeropw4Mn Matepuvarn,

+  WMPOKMIOMANA30HMOHTAKHbBIXM3KCMNYATaLMOHHbIX
Temneparyp;

« TMBKOCTb;

*  YHUKasSIbHaA KOHCTPYKUMA 3aMKa, obecrneuvBaioLLan
LeSibHOCTb pyKaBa npuv AonyCctnMbIX n3rmbax;

+ BbICOKME MeXaHW4ecKMe MoKasaTtesm Ha paspbiB U
oKatume;

+ BblCOKasA KOPPO3MOHHAA CTOMKOCTb.

>

Www.segmentenergo.ru




[(=DKC

3.4.2. CoctaB Hecywmx OKN CermeHT/lann-AKC cepun MP

HanMeHoBaHWe TexHU4ecKune ycnoBus

1

Pykas MeTannmyeckmit 4na 3nektponpoBodok cepun "COSMEC" 1 akceccyapbl K HUM.

TY-4833-051-47022248-2016

2

Cnctema kpenexa M5 COMBITECH

Cuctema Kpenea C3 B cocTase: Atobenn MetTanmyeckie, camopesbl, FrBO3Am Nno 6eToHy
YCUNeHHble, CKobbl CTasbHbIE OLMHKOBaHHbIe ogHonankoBele CMO, ckobbl CTasbHble
OuMHKoBaHHble CMO 6e3 oTBepCTMA A4nA MHEBMOMMCTO/ETA, CKObbI CTafibHbIe OLMHKOBAHHbIE
nByxnankosble CM/, cKobbl CTasnibHble oLUVHKOBaHHble CM/] 6e3 oTBepcTnA A4ns
NMHEeBMOMMCTONETA, aHKep KMH, xoMyT FR T1P.

KopobKn 0TBETBMTESbHBIE OFHECTOMKIME cepum FS

TY-3464-048-47022248-2016

KopobKM MeTanM4ecKkme MoHTaXKHble orHecTorkme Tina KM-0

TY-3449-005-70631050-2009

3.4.3. YcnoBua MoHTaxka OKJ1 CermenTt/lanH-OKC cepun MP

MaKkcrManbHoe pacctosHve Mexay Kpennermammn L=500 mwm;

PekomMeHO0BaHHOe paccTosHvie Mexay Kpennermammn L=300 mwm;

MaKcManbHoe KoIMYeCTBO TPACCE, YCTaHOBEHHbIX APYr No4 ApYroM

He OrpaHuYeHo; - Pa,Ell/I\/C noBopoTa KabebHOM NMHVK He A0THKEH ObiTb MeHee YKa3aHHOro 3aB04oM

M3roTOBUTESIEM 1CMOSb3YEMOro Kabena (Mm CyMMbl AMaMeTpoB Kabenen);

— MOHTaXK: Ha NMOTOMOK, Ha CTeHY FOPU30HTASIbHO WV BEPTUKABHO;

— [pwn ncnonb3oBaHnm B OKJ1-C3OKC orHecTomKkmx pacnpeaenmresnibHbIX KOpoboK
HeobxoAMMO yCTaHaBMBaTb AOMOSHUTE bHBIE KpenneHua KabenbHoM MHMA
nepeA BBOAaMM B KOPOOKM Ha paccTosHuM He 6oiee 50 MM OT BBOAA.

— [1pv HEOBXOAMMOCTM MOBOPOTA KABESbHOM SIMHM [0/ HHbI YCTaHABAMBATLCA BHE-
ouepe/Hble KperieHna 4o M nocsie noBopoTa Ha PaccTosHWM He 6onee 50 MM
0T Havana paavyca nsrnoa;




>

< \7 gEE\SFgT Www.segmentenergo.ru

3.5. KabenbHble nnHnn CermeHT/1aiH-AKC cepun KK MNBX

3.5.1. BHewHwui Bug OKJ1 CermenTt/lanH-OKC cepum KK MBX

a) Kopoba cepun «In-Liner-Classic», «In-Liner-Front» 13 KOMNO3uLMM Ha OCHOBE He pacrnpocTpaHsaoLwero ropeHns NBX (ctp 304)

XapaKkTepucTuKm: KomMnneKkTauums:
< Marepuan — Komnosumumsa MNBX; + npodusb (ocHoBaHMe);
nepdopauma Ha 0CHOBaHWUWK; +  KpbILLUKA.

3allnTHaA nneHKa,;

BbIMyCKAIOTCA B OTPEe3Kax AMHON
2 MeTpa.




[(=DKC

3.5.2. CoctaB Hecywmx OKJ1 CermeHTt/lanH-OKC cepun KK MNMBX

HanMeHoBaHWe TexHU4ecKune ycnoBus

1 pacnpocTpaHstoLero ropenva NBX 1 akceccyapbl K HAM.

Kopoba cepum «In-Liner-Classic», «In-Liner-Front» 13 KOMNo3uLmn Ha OCHOBE He

TY-3449-009-47022248-2010

2 Cncrema kpenexxa M5 COMBITECH

NMHEeBMOMUCTONEeTa, aHKep KnH, xoMyT FR 1P.

Cnctema Kpenea C3 B cocTase: Atobenu MeTanmyeckime, camopesbl, FrB03AM Nno 6eToHy
YCUNEeHHble, CKobbl CTaslbHbIE OLMHKOBaHHble ogHonankoBble CMO, ckobbl CTanbHble

3 ouMHKoBaHHble CMO 6e3 0TBepCcTUA AnA MHEBMOMMCTONETa, CKOObI CTaslbHbIe OLMHKOBAHHbLIE
aByxnankosble CM/, cKobbl CTasibHble OUVHKOBaHHble CM/] 6e3 oTBepcT1A Ana

4 Kopobku oTBETBMTEBHBLIE OrHECTOVKME cepun FS

TY-3464-048-47022248-2016

5 KopobKi1 MeTanmyeckme MoHTaKHble orHecTomKkme Tuna KM-0

TY-3449-005-70631050-2009

3.5.3. YcnoBua moHTaxa OKJ1 CermenTt/lanH-AKC cepun KK MBX

MaKMasibHOe PaccToAHMe Mexdy KpenneHmami L=500 MM;

PexkoMeHO0BaHHOe paccTosHre Mexay KpernneHvamm L=300 mw;

KpenneHve A0MHHO BbITb YCTAHOBAEHO C 060MX KOHLIOB MOrOHHOMO 3/1eMeHTa
KM Ha paccTosaHnm He 6onee 50 MM OT Kpas,

B KM wypwHom ot 40 MM paspeluaeTca NPUMEeHATb HeCKOS1bKO XomMyToB FR 1P
no WMpWHE;

MaKcrManbHoe KoMmM4YecTBO TPace, YCTaHOBAEHHBLIX APYr Mo APYroM
He orpaHn4eHo;

MoHTa: Ha MOTOSOK, Ha CTeHy ropum30HTasIbHO WA BEPTUKASTBHO;

— Pagwyc noBopoTa KabenAa BHYTPY KabesbHOro KaHana He JoMmKeH bbiTb MeHee

YKa3aHHOr0 3aBO/10M V3rOTOBUTENEM MCMOSIb3YEMOro Kabens (v CyMMbl Aname-
TpoB Kabene). Mpy HEBO3MOMKHOCTM BBINOSHEHWA 4AHHOT0 YC/I0BWA MPW MCMOSb-
30BaHWM CTAHAAPTHBIX aKCECCyapoB, HeObxoaAMMO B MeCTax MoBOpOTa yCTaHaB M-
BaeTCA OrHeCToMKan pacnpeaenuresisHan Kopobka cepun FR (paccmatpurBaeTtcsa
B pasgene «OrHecTovkve pacnpeaenmTesibHble KOpobKM»).

IMpv cnonb3oBaHMn B OKJ1 orHeCTorKmx pacnpeaenmTenbHblx KOpoboK M akcec-
CyapoB, He0bX04MMO YCTaHaBAMBATL AOMOAHUTESbHBIE KpenneHna KabensHom
MHWM Nepes BBOAaMM B KOPODKM MW akceccyap Ha pacctoaHum He 6onee 50 MM
OT BBOAA.




>

< \7 gEE\SFgT Www.segmentenergo.ru

3.6. KabenbHble nnHumn Cerment/lamH-AKC cepun CT

3.6.1. BHewHw Bug OKJ1 Cerment/lanH-OKC cepun CT

CransHble Tpybbl cepum «COSMEC» 414 31eKTponpoBOAOK




_

(DKC

3.6.2. CoctaB Hecywmx OKJ1 CermeHTt/lanH-OKC cepun CT

HanMeHoBaHWe TexHU4eckune ycnoBus

1 CranbHble Tpybbl cepun «COSMEC, AnA 3NeKTponpoBOAOK M akceccyapbl K HUM. TY-4833-041-47022248-2014
2 [epratens ¢ KpbllWKoW bbicTpor dukcaumm «COSMEC»

3 Cnctema kpenexa M5 COMBITECH

4 KopobKn 0TBETBMTESIbHBIE OrHECTOMKMe cepum FS TY-3464-048-47022248-2016
5 KopobKM MeTanM4ecKkme MoHTarKHble orHecTorkme Tina KM-0 TY-3449-005-70631050-2009

3.6.3. YcnoBua MoHTaxka OKJ1 CermenT/lanH-OKC cepun CT

a) CTanbHble Tpybbl CXeMa MOHTaXKa

YcTaHoBKa 6a3bl YcTaHoBKa Tpybbl B basy 3alLenKMBaH1e KpbILLKK

[epsaTend Ha CTeHy [epskartena Ha 6ase




\7 gEE\SFgT Www.segmentenergo.ru

6) CtanbHble Tpybbl CXeMa MOHTaXKa

MpoknagKa B cTanbHoM Tpybe c KpenaeHueM npu nomoLLm XxoMyTta

YcnoBuA MOHTaXa OrHeCTOMKON MHUK:

— MaKCMMasibHoe paccTosHve Mexay onopamm — 1200 mm;

— MaKcvMasnbHaA Harpy3ka Ha 1 m: 1 kabenb B Tpybe;

— MaKkmMasbHoe KOIMYeCTBO TPacE, YCTaHOBAEHHbIX APy MO APYroM — He OrpaHn4eHo;
— MOHTaXK: Ha MOTOJIOK, Ha CTEeHY MOPM30HTANBHO WK BEPTVIKA/IBHO;

— MOHTaM: YKa3aHbl 3/1eMeHTbl KpersieHnA Ha H6eTOHHOEe 0CHOBaHME MM aHasor.

Wcnonb3yeman npoayKuma

Cepumn «Combitechs, «Express»

Kon-Bo anemMeHTOB 418 1 TOYKM KpenneHusA EAMHMLbI
Ha3BaHwe 3neMeHToB Onucanve Kog
1 Tpyba 2 Tpyb6bl 3 Tpy6bI n3MepeHusa

XOMyT Tpy6HBIN M8, oLMHKOBaHHaA CTasb 1 2 3 LT. 3M1eMeHTbl A4NA Kpe- 6040-P

CTaHgapTHBIM aHKep Co LWnunibKro M8 1 2 3 LT. nieHns Tpy6 CM440850
AnbTepHaTMBHbIN BapuaHT KpenneHna N2 2

CTansHOM XOMyT, OUMHKOBaHHAA CTasb 1 2 3 LT, 3MEMeHThI 419 Kpe- 6040

CraHgapTHbIM aHkep € 6onTom M6 1 2 3 LT. mieHns Tpy6 CM430645
AnbTepHaTVBHbIN BapViaHT KperneHns N2 3

XOMyT CTafbHOW C BHYTpeHHen pe3sbon M6 1 2 3 LUT. 3/1EMeHThI 41 Kpe- 580xx

CTaHgapTHbIM aHKep Co WnuibKo M6 1 2 3 LT. nieHna Tpy6 CM440645

CepvAa «Cosmec»

EanHnupl
Ha3eaHwe 3neMeHTOB Kon-Bo anieMeHTOB Ha 3 N Onucanve
M3MepeHuA

Kog
Tpyba *ecTKkasa ouUMHKOoBaHHasA, 3 M 3 M 6008
3M1eMeHThl
MydTa Tpyba-Tpyba, IP40, 1 W, [A1A NOCTPOeHWA Tpacchl 6110-SM
OLUMHKOBaHHaA CTaslb




[(=DKC

MoaBec Ha WNWUAbKY U XOMYT 0ANHOYHOIO Kabena B ctanbHoW Tpy6e

]
|

Ucnonb3yeman npoayKumna

Cepus «Combitech»

YcnoBuA MoHTaXa OrHeCTOMKON IMHUK:

MaKcvMasbHoe paccToaHvie mMexay onopamu — 1200 MM,
MaKcMasbHanA Harpyska Ha 1 M: 1 kabenb B Tpybe;

MakCMasibHoe KO/M4eCTBO TpPacc, YyCTaHOB/eHHbIX Apyr nog ApyroM — He
orpaHn4eHo;

MOHTaM: rnoAasec Ha LWNMbKY K MOTOJIRY,

MOHTaM: YKa3aHbl 3/1eMeHThbl KpersieHnA Ha H6eTOHHOE 0CHOBaHWE 1A aHasor.

EanHnubl
Ha3saHwe aneMeHTOB Kon-Bo anemMeHTOB 4NA 1 TOYKM KpenneHuA OnncaHne
M3MepeHus

XoMyT TpY6HbIN M8 oUMHKOBaHHaA CTasb 6040-P

CraHaapTHbIi aHrep M8 1 LT, HNEMEHTS! AT gpenne— CM420850

Wnnneka M8x1000 1 M TR TRY (CM200801
AnbTepHaTMBHbIM BapuaHT KpenneHnsa N22

XOMyT CTanbHoM C BHYyTPeHHeM pe3sbot M6 1 LLIT. 580xx

CTaHOapTHbIM aHkep M6 1 LLIT. 3/1eMeHTbl AN1A Kpense- CM420645

Wnnnbka M6x1000 1 M HWA Tpy6 CM200601

Cepua «Cosmec»

EannHnupl
HassaHwe aneMeHTOB Kon-Bo aneMeHToB Ha 3 M. M. OnucaHune
n3MepeHns

Tpyba *ecTkasa oUMHKOBaHHasA, 3 M

MydTa Tpyba-Tpyba, IP40,
OLMHKOBaHHaA CTasb

LT,

3NeMeHTbl ANnA nocTpoe-
HMA TPacchbl

6008

6110-SM




>

< \7 gEE\SFgT Www.segmentenergo.ru

3.7. KabenbHble nuHum CermenT/laiH-AKC cepun O

3.7.1. BHewHwnt Bug OKJ1 CermenT/laH-AKC cepum OIN

OTKkpbITas npoknaaka kabens OTKpbITaa npoknaaka kabens
Mpoknaaka kabens c kpenneHnem k C-o6paszHoMy npocdusio Mpoknaaka kabens c noMollbio Ato6ens, caMopesa U ckobbl.




[(=DKC

HanMmeHoBaHuWe TexHU4eckune ycioBus

1 Cnctema Kkpenera M5 COMBITECH

Cncrtema Kpenerka C3 B cocTase: Anbenn MeTanMyecKkmne, caMmopessbl, rBo34m Mo 6eToHy
YCUNEeHHble, CKobbI CTaNbHbIE OLIMHKOBaHHbIE ogHoNankoBble CMO, cKobbl CTanbHbIe

2 ouUMHKoBaHHbIe CMO 6e3 0TBepCTUA ANA MHEBMOMMCTONETA, CKOObI CTaslbHbIe OLMHKOBAHHbLIE
nsyxnankosble CM/, cKobbl CTanbHble oLMHKOBaHHLIE CM[] 6e3 oTBepcTua Ana
MHEBMOMMCTONETA, aHKep KAWH, XomyT FR [P

3 KopobKki oTBETBMTENbHBLIE OrHECTOMKME cepun FS TY-3464-048-47022248-2016

4 KopobKn MeTanmyecKkne MoHTaKHble orHecTomKkme Tuna KM-0 TY-3449-005-70631050-2009

3.7.2. YcnoBua MoHTaxa OKJ1 CermeHt/lanH-AKC cepun ON

« MaKkCMMasbHOe paccTosaHre Mexxay ornopamm — 300 MMm;

« MakoMManbHaa Harpy3ka Ha 1 M: 1 kabenb B Aepr<aTene;

+ MaKCMMaslbHOE KOMMYeCTBO TPace, YCTaHOBEHHbIX APYr N04 APYrOM — HEe OrpaHuYeHo;
+ MOHTaXK: Ha MOTOSIOK, Ha CTEHY MOPU30HTASIBHO MM BEPTUKASBHO,

« MOHTaK: NPV MOPU30OHTA/IbHOM YCTaHOBKE HeobxoanMa YCTaHOBKA 3/1eMeHTOB MPOTMB CMNO3aHNA NoAd KaabiM epxaTesieM Kabena nnm rpynnsl gepwarenewn;

* MOHTax: YKa3aHbl 3/1eMeHTbl KpenieHnA Ha 6eTOHHOe OCHOBaHMe WM aHasor.




\7 gEE\SFgT Www.segmentenergo.ru

3.8. KabenbHble nnHnn CermeHT/1aiH-AKC cepumn KK MeTannnueckuit

3.8.1. BHewHwuit Bug OKJ1 CermenT/laiH-OKC cepum KK MeTannuueckuii

3.8.2. CoctaB Hecywwmx OKJ CermeHT/lann-AOKC cepun KK MeTannmyeckuii

Kabenb KaHanbl MeTannnuyeckme oLMHKOBaHHbIE
HenepdopuposaHHbie TUNa KKMO, Buinyckaemsie Mo

TY 3449-001-7061050-2005

Mcnonb3yiotca KKMO ana MoHTara 31eKTponpoBOaKM,
BbICOKOYACTOTHbIX Kabenen, 3N1eKTPUUHecKmx

n3aenui (PO3eToK, Pa3bEeMOB, BbIK/loUaTenen

n ap.). NpUMeHAINTCA BO BCEX KAaTeropuax 30aH1 - B HUSbIX,
06LLeCTBEHHbBIX, CEIbCKOX03AMCTBEHHBIX 1 MPOMBILLIEHHbIX.

npeI/IMyLLLECTBa CNOSb30BaHMA MeTaNIMYeCKoro KabenbHoro KaHana

- Kabenb KaHanbl (NOTKK, Kopoba) M3roToBEHbI M3 TOHKOMMCTOBOW OLMHKOBaHHOM ctanm no FOCT 14918. B oTanune oT NAaBAWMXCA NNACTUKOBBLIX Kabenb-Ka-
Ha10B 1 NepdOpPHPOBAHHBIX METANIMUYECKMX KOPOOOB XapaKTepM3yoTCA BbICOKOM CTEMNEeHbI0 MoXKapobe30nacHoCTM.

- MeTannnyeckne Kabenb-KaHasbl B OT/M4YMe OT MeTaIMYecKnx Tpyb 1 MeTaniopyKaBoB MMEIOT YA0OHYI0 KOHCTPYKLMIO, MO3BOAAIOLLYI0 MHOMOKPATHO OTKPbI-
BaTb W 3aKPbIBATb KPbILLKY. [Py TEXHNYECKOM 06CYHKMBaHM 3TO 3HAUMTESbHO 0bneryaeT A0CTYN K MeCTy HeMCrpaBHOCTW Kabens.

- Kabenb KaHan MeTannyeckmi XopoLLo 3apekomMeHgoBan ceba npu npoknaake ceten Tmna JIBC 1 CKC. CBA3aHHbIE MeXK Ay COBOM ranbBaHNYecKkn, kabesnb
KaHasbl HAEHHO IKPAHMPYIOT CUCTEMY OT 3MEKTPOMArHUTHbIX HABOZOK.

- Kabenb-KaHan MoxeT bbiTb YKOMIMS1eKTOBAH, Mo *XesnaHWio 3aka3yrka, MeTasiyinveCKnMMn yrinamMm ana Kabenb-KaHana c KPbILLKaMW.

OrHecTorKmMin Kabenb YKNaabiBaeTcA B OCHOBaHMe Kabeslb-KaHana MeTaninyeckoro oumnHKkoBaHHoro KKMO pasmepom 25x20x2000 MM 1 KpenmTca Yepes Hero
K HecyLLen NoBepXHOCTK C MoMoLLbio Alnbens-xomyTa (KOCT.735322.041).

PaccToaHme Mexay ToUKamm KpenneHma AoKHO b6biTb He 6onee 500 MM Apyr 0T Apyra, HO HEe MeHee ABYX TOYeK KperneHns Ha ogHy YacTb KKMO.

0b6a3artensHoe KpenaeHre Ha paccToaHumn He 6onee 50 MM oT Karkaoro kpaa KKMO. Ha ocHoBaHre KKMO ycTaHaBnmBaeTca BepxHAsa Kpbiika KKMO.




_

[(=DKC
4. MOHTAX OKJT-C3IKC

4.1. MoHTax OK/M-C3AKC Ha 6eTOHHbIX NOBEPXHOCTAX

4.1.1. Npn ucnonb3oBaHuun aobensa n camopesa
a) MoHTaxk OKJ1-C3OKC cepun KN

Crvcok KpernexHblX 3/1eMeHTOB:

1

// 6eToH
5x30 MM

1 [iobenb MeTanM4ecKkmin yHMBepcasibHbIN 3 %é///
7Y,

4,2x32 MM C NpeccLuanbon, oCTpbil, LMHK 7 e

4,838 mm DIN 7981 iz )

FR MP-25 /?/?/%

3 XomyT FR TP FR MP-40 /////
FR MP-60 7/// ,

MoHTax: %///////

2 Camopes

— BeInonHnTe pasmeTKy Tpaccsl NPOKNAAKM, Lar KperieHWsa B COOTBETCTBUM C pas- — 3abuTb yHMBEpPCAbHbIN MeTannw/ec/m:M/m/)genb;

[e/10M 3 HACTOALLEeN MHCTPYKUMM, — MpviBepHyTb XoMyT FR MNP co0TBETCTBYIOLLMM CaMOpe30M Yepes KabesbHbli KaHalT,
— lNpocBepnmnTb 0TBEPCTUA, AMAMETP M FybrHa B COOTBETCTBUM C MCMOSb3YEMbIM — [MpononTb Kabesnb 1 3aKpennTb ero xoMyTom FR 1P,

YHMBEpCa/bHbIM MeTanm4eckim diobenem; — 3aKpbITb KPbILLKY KaHana.

6) MoHTax OK/NM-C3OKC cepun I'T, KT, MP

Crnmcok KperexHbIX 3/1eMeHTOB:

. s

7, 6eton
5x30 70 g
1 [iobenb METANMHECKUI YHBEPCATBHBIN 6§32 m ;/////
8X38 MM ///////

4,2x32 MM C NpeccLlanbom, 0cTpbin ///////

2 C 4,8x32 mm DIN 7981 s
o 5,5§38 3: DIN 7981 5/////
7%

Croba MeTanmyeckan ogHonankosaa CMO CMO 8-9+60-63

3 . M
4 Croba MeTannmyeckan aAByxnankoaa CM M 8-9+60-63 7/ // : \\z

MoHTax

— BeINonHUTE pasmeTKy Tpaccel NPOKNaaKK, Lar KpersieHrA B COOTBETCTBUM C Pa3aesioM 3 HACTOALLEN MHCTPYKUMY;

— lNpoceepnnTb 0TBEPCTMA AMAMETP M r1ybrnHa B COOTBETCTBMM C MCMOb3YeMbIM YHUBEPCA/IbHBIM METAIMYECKM Alobenem;
— 3abuTb yHMBEPCasbHbI METANMYECKMA alobenb;

— 3aTAHyTb Kabenb B ncnonbyemyto KHC;

— Mpuatb Mcnonb3yemyio KHC ctanbHoOM oUmMHKOBaAHHOM CKOOOM 1 MPUBEPHYTL €€ COOTBETCTBYIOLIMM CAMOPE30M.




>

< \7 gEE\SFgT Www.segmentenergo.ru

4.1.2. Mpn ucnonb3oBaHUM NHeBMoONUcToNeTa
0
a) MoHTax OK/-C3AKC cepum K /////// Z

7 6eToH

CNM1COK KpenerHbIX 3/1eMeHTOB: Dy
v - -
1 BO3db MO BETOHY YCUAEHHbIN 3,05x15+3,05x25 MM 7
FRMP-25 é/////////j v
FR MP-40 //////////

5 XomyT FR P FR MP-60 //////////

MoHTax ////////
— BbInonHMTL pasMeTry Tpaccel MPOKAAAKM, LWar KperieHra B COOTBETCTBIM C pa3aefiaMu 2 1 3 HaCTOALLEN NHCTPYKLMK; 7
0

— 3apaHee NpoCBEp/MTL OTBEPCTHA B OCHOBAHMM KabesIbHOr0 KaHasa, B MecTax yCTaHOBKM XOMYTOB;
p p p p ) Y Y Z // // /

QO

— CoBMeCTUTb MOHTaXKHOe 0TBepCTVe xoMyTa FR NP ¢ 3apaHee NoAroToBIeHHLIM 0TBEPCTMEM B OCHOBAHWM KabeslbHOro KaHan
1 N0 3apaHee BbINOHEHHOM pa3MeTke NPy NOMOLLM MHEBMOMMCTONETa NpUBKTL ero yCuneHHeIM rBo34emM No BeTOHY;

— [1ponoxmTb Kabenb 1 3akpennTb ero xomyToMm FR MP;

— 3aKpbiTh KPBILLIKY KaHana.

6) MoHTax OKNT-C3OKC cepum I'T, KT, MP W////
CrMCOK KpererHbIX 31eMeHTOB: é /6/ e
- . / eToH /

1 BO3db MO BETOHY YCUEHHbIN 3,05x15+3,05x25 MM // s
7

Ckoba MeTanmyeckaa ogHonankosaa CMO AnA MOHTaHOro CMO 8-9:60-63 7 ‘
//////// \O

nvcToneTa (6e3 oTBepcTyA)

3| nocronern (6es ot AITHOTSIETY | cvn 896063 % |

MoHTax ////////

— BbINOAHWTL pa3MeTKy TPacchbl NPOKIAAKM, War KPeMeHns B COOTBETCTBUM C pa3genamm 2 1 3 HACTOALLEN MHCTRYKLMW, //// / /
7,77

— 3aTtAHyTb Kabenb B Mcnoab3yemyto KHC,
7.
— [No 3apaHee BbINOAHEHHOM pa3MeTKe NpViKaTb Mcnonb3yemytid KHC cTanbHOM OUMHKOBaHHOM CKO60M
1 NPV NOMOLLM MHEBMONMCTONETa NpUBNTL €€ yCUNeHHBIM MrBO34eM M0 HETOHY.

2




_

[(=DKC

4.1.3. Mpu MoHTaKe No ra3o6eToHHOM NOBEPXHOCTU C UCMO/b30BaHMEM CaMOpPE30B C PeAKMM LwaroM (KpynHas pe3bba)

a) MoHTax OKJ1-C3AKC cepum KN )
I

Crncok KpernexHbIX 3/1eMeHTOB:
7/ rasobeToH 7

3,5%x45 MM S
1 CamMope3s C pefKmM Liarom (KpyrnHasa pe3bba) 3,5x55 MM %é///

4,8x90 MM 7

ESTIRRIRRRRRRRRY

FR HP:ZS ////// 5

2 XomyT FR TP EE HE_gg %/// ,"

MoHTax: Z/////////

— BbinonHWTb pPa3sMeTRy TpacChl MPOKNaAdKK, LWar KpernaeHna B COOTBETCTBMX C pa3feniamn 213 HaCTOHLLI,El;I MHCTPYKLUMW, %//////// 2
LSS

— [No 3apaHee BbINO/HEHHOM pa3MeTKe NpuBEPHYTL XOMyT FR MNP camope3oM € peaKmM WwaroM (KpynHaa pessba) Yepes KabesbHbIn KaHas.

MpononTb Kabesnb 1 3aKpenmTb ero xomyToM FR [MP.

3aKpbITh KPBILLKY KaHana.

6) MoHTax OKN-C3OKC cepum I'T, T, MP )
W,

Crmcok KpenexHbIX 3/1eMeHTOB: ///////
7/ rasobeToH 7

3,5x45 s ’
1 CaMopes C pegKmM LwaroMm (KpynHasa pe3sba) 3,5§55 SE i/////
4,8x90 MM %
2 Ckoba MeTanmnyeckaa ogHonankosasa CMO CMO 8-9+60-63 /////

e

3 Croba MeTannmyeckan Asyxnankosad CML CM[] 8-9+60-63 //// 7
MoHTa: i} /

— BbinonHWTL pasmeTKy Tpaccel MPOKNaAKM, Lar KPenieHra B COOTBETCTBUM C pasdenamm 2 1 3 HaCTOALLEeR MHCTPYKLMM;
— 3aTAHyTb Kabenb B ncnonb3yemyo KHC;

— [o 3apaHee BbINOSHEHHOM pa3MeTKe NpMKaTh ncnonb3yemyio KHC cTanbHoM OUMHKOBAHHOM CKOBoM
1 NPV NOMOLLM Camope3a C peaKMM LaroM (KpynHaa pe3sba) NpuTaHyTb eé.




5

< \7 gEE\SFgT Www.segmentenergo.ru

4.1.4. Npn ncnonb3oBaHUN aHKep-KAnHa o
MoHTtaxk OKJT-COOKC cepwmii I'T, KT, MP é//éj//

CrMCOK KperesKHbiX 31eMeHTOB: ///////’
) 6x40 MM W

1 AHKep-KMH XG0 MM é///
CMO 16-17 //////// \

> Ckoba MeTannmyeckasa ogHonankosaa CMO MO 19-20 /////

c otBepcTvem & 6,5 Mm \ :
CMO 21-22 //////

MoHTax: Ve i

7
— BbINoHUTL pa3MeTKy TpacChl MPOKAAAKW, LLar KpersieHmna B COOTBETCTBUM C pa3genamm 2 1 3 HACTOALLEeN MHCTPYKLUMM: /////
p y TP POKNaaKM, p pasa w PYKLMM; T

— [NpocBepmnTb OTBEPCTUIA, AMaMeTp 1 rybrHA B COOTBETCTBMM C PEKOMEeHAAUMAMN M3rOTOBUTENA aHKeP-KIMHA;

— 3aTAHyTb Kabesnb B ncnonblyemyd KHC;

— Mpuatb ncnonb3yemyio KHC ctanbHoM oUmMHKOBAHHOM CKOOOW BCTaBWTb aHKEP-KMH B OTBEPCTME M 3a01Tb MOIOTKOM PACMOpHYI0 YacTb KnHa.




_

[(=DKC

4.2. ONycKku no wnuabKam

MoHTax OKJ1-C3KC

OpranHm3aums CrycroB Kabens, Tpyb 13 31eKTpon30naUmoHHoro Matepyana ot OKJ1 K ycTponcTeam (norKapHsiM
n3BeLLaTeNsaM, onoBeLLaTensam 1 Ap.) OCyLLeCTBAAETCA METOJ0M MOHTaMa, OMMCAHHBIM B PUCYHKe A,

!
roe L - war Kpennenus, pekoMeHgoBaHHoe pacctosaHmre 300 MM, a MakcuManbHoe 500 MM :
OI'IyCK O4MHOYHOIro Kabena no wnuibKe i
a4 i i A
,%" HaiMeH0BaHIE Kog Kon. ; éﬁﬁ/
1 | Kabens orecToiikmi 1 |
2 | XomyT cTansHoii ¢ BHYTPeRHe pessboli 580+ n il
3 | XomyT cTansHoi ¢ BHYTDeHHE pessboii 8mM 58008 n |
4 | Wmnaska Ma DING75/976 CM2006+* /\.\ e
7N
5 | Wmnaska M8 DING75/976 CM2008* * )
6 | lafika wectwrpanyan M8 DIN934 CM110600 n

[onyckaeTcAa kpenneHne kabens, Tpyb 13 3NeKTPOM30AALMOHHONO MaTepmana Uam PyKaBOB METTIMUYECKUX K LLUMWUIbKE
C NOMOLLIbIO XOMyTa M3 HepHasetoLlen ctann (prcyHok b)

Puc. b

F |
/ XOMyT V13 HepsKaBeloLLel CTanm )
274xx

276xx




=




Bce Matepwvasnsi, BKI04as io6ble TEKCTOBbIE M rpadUHIeCKme INemMeHThI,
pasmeLLleHHbIe B 3TOM MHCTPYKLMM, ABNAIOTCA 06beKTaM1 aBTOPCKOrO Npasa.
KonvpoBaHvie, B TOM 4nc/e YacTu4Hoe, 3anpeLLeHo.

HapyLueH1e aBTOPCKMX NPaB KOHTPO/MPYETCA W NMPecneayeTca No 3aKoHy.

Pepakuna 2020-08






